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ATOS DO PREFEITO 

N « 6.157/2008 23 DE JANEIRO DE 2008. 

TRANSFERE À SUPERINTENDÊNCIA DE TRANSPORTES 
E TRANSITO - STTRANS A PROPRIEDADE E POSSE 
DE IMÓVEL DO MUNICÍPIO, EM CONFORMIDADE COM 
A LEI N° 4.601, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1984. 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, E s t a d o d a P a r a i b a , 
usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, § 8°, Inciso 
II, da Constituição do Estado da Paraiba, . combinado cora os arts. 60, 
i n c i s o s V e XXIV, 76, inciso I, alinea "a)",, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, e ainda o-que dispõe os arts. 4 o, I , e 5°, da 
Lei Municipal n.° 4.601, de 26 de dezembro de 1984; 

D E C R E T A : 

Art. 1° - Ficam transferidos à Superintendência de Transportes 
e Trânsito - STTrans, incorporando ao seu patrimônio, o domínio e posse 
do imóvel sob o n° 06, antigo n" 42, situado a Rua Desembargador 
Trindade, esquina com a Praça Álvaro Machado, nesta cidade, edifiçado em 
terreno medindo 20m, 00 de frente por 25m, 00 dè fundos, sendo que uma 
parte do terreno foreirq ao domínio da União, escriturado no Registro 
Geral do 2° Ofício do Registro de Imóveis (Zona Norte) da Comarca de João 
Pessoa (PB), no.Livro 3-B, fls. 183, sob o número de Ordem 2.232. 
Parágrafo único: A transferência de que trata o caput do 
presente artigo tem como fundamento legal autorização legislativa contida 
nos arts. 4 o, I, e 5°, da -lei Municipal de n° 4.601, de 26 de dezembro de 
1984. 
Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA (PB), em 23 DE 
JANEIRO DE 2008. 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 
PREFEITO 

TERMO DE AUTORIZAÇÃO QUE ENTRE 
S I CELEBRAM O SR. ELPIDIO DA 
SILVA NAVARRO E O MUNICÍPIO DE 
JOÃO PESSOA QUE TEM COMO OBJETO 
A TRANFERÊNCIA DE UM MONUMENTO 
PARA O LOCAL DETERMINADO 
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CLÁUSULA PRIMEIRA 

Constitui objeto do presente Termo a autorização de deslocamento de 
u m a e s c u l t u r a de d e n o m i n a ç ã o "ícaro", a t u a l m e n t e instalada no 
m a u s o l é u da Famíl ia N a v a r r o , m e d i n d o de a l t u r a a p r o x i m a d a m e n t e 
8 , 0 0 m , c o m b a s e e m g r a n i t o e a f i g u r a d e u m a n j o e m b r o n z e , p a r a a 
r o t a t ó r i a de a c e s s o a o b a i r r o de M a n g a b e i r a , n e s t a c i d a d e , no 
c r u z a m e n t o d a s v i a s Hi l ton S o u t o Maior, j o s e f a T a v e r a , F r a n c i s c o 
A u g u s t o . F e r n a n d e s e W a l f r e d o M a c e d o B r a n d ã o ; 

CLÁUSULA SEGUNDA 

O proprietário declara e confessa que é legítimo possuidor da escultura 
descr i ta na c láusula a n t e r i o r , r e s s a l t a n d o q u e o m e s m o n ã o a p r e s e n t a 
q u a i s q u e r p r o b l e m a s e x t r í n s e c o s o u i n t r í n s e c o s , n e m m e s m o , g r a v a m e s 
q u e p o s s a m inut i l i zá- los , e n c o n t r a n d o - s e , p o r t a n t o , d e s e m b a r a ç a d o d e 
q u a l q u e r ô n u s q u e p o s s a p r e j u d i c a r a p r e s e n t e a u t o r i z a ç ã o ; 

CLÁUSULA TERCEIRA 

O proprietário sem coação ou influência de quem quer que seja, celebra 
r e f e r i d o t e r m o p o r a t o i n t e r v i v o s , g r a t u i t a m e n t e , a u t o r i z a n d o d e s d e j á 
e i r r e v o g a v e l m e n t e o di re i to de r e m o v e r a e s c u l t u r a p a r a o local j á 
d e s c r i t o e de a c o r d o c o m o p r o j e t o e m a n e x o , p a r t e i n t e g r a n t e deste 
i n s t r u m e n t o ; 

CLÁUSULA QUARTA 

O Município se responsabilizará por todo o processo de remoção da 
e s c u l t u r a , inc lu indo as d e s p e s a s f i n a n c e i r a s , b e m c o m o pela 
m a n u t e n ç ã o e c o n s e r v a ç ã o d o b e m , a l é m de c o n s t r u i r u m a lápide no 
m a u s o l é u d a Famíl ia N a v a r r o , após a r e t i r a d a d o m o n u m e n t o . 

CLÁUSULA QUINTA 

O presente contrato é firmado em caráter irrevogável e irretratável, 
o b r i g a n d o os c o n t r a t a n t e s , s e u s h e r d e i r o s e s u c e s s o r e s ; 

CLÁUSULA SEXTA 

A publicação resumida deste instrumento será efetuada por extrato no 
Ó r g ã o Of ic ia l , n o s t e r m o s do disposto n o a r t i g o 6 1 , p a r á g r a f o ú n i c o , da 
Lei n° 8 . 6 6 6 / 9 3 ; 

CLÁUSULA SÉTIMA 

Fica eleito o Foro da cidade de João Pessoa para dirimir eventuais 
c o n t r o v é r s i a s o r i u n d a s d e s t e I n s t r u m e n t o ; 



Pág. 002/20 * n °1097 * João Pessoa, 20 a 26 de janeiro de 2008 SEMANÁRIO OFICIAL 

CLÁUSULA OITAVA 

O presente contrato passa a vigorar entre as partes a partir da data da 
s u a a s s i n a t u r a . 

E por estarem, assim, justas e contratadas, as partes assinam o 
p r e s e n t e i n s t r u m e n t o part icular e m t r ê s v i a s de igual t e o r , na p r e s e n ç a 
d e d u a s t e s t e m u n h a s , a t u d o p r e s e n t e s e q u e de t u d o d ã o fé . 

J o ã o P e s s o a , 10 d e j a n e i r o de 2008 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 
PREFEITO 

TESTEMUNHAS: >->. 

ESTADO DA PARAÍBA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA 

Gabinete do Prefeito 

MENSAGEM N° 0 4 / 0 8 

Be 16 de J a n e i r o de 2008. 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Durval Ferreira 
Presidente da Câmara Municipal de João Pessoa 
N e s t a 

Senhor Presidente: 

Dirijo-me a essa Egrégia Câmara Municipal de João Pessoa, por intermédio de Vossa 
Excelência, para comunicar que, usando das prerrogativas exclusivas que me conferem o art. 35, § 
2 o, da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 60, inciso IV, da mesma Lei, decidi vetar 
parcialmente o Projeto de Lei n° 1144, (Autógrafo n° 331/2007) de iniciativa deste Poder 
Legislativo que "Fica o Poder Executivo Autorizado a Instituir o Programa de Combate ao 
BuUying, de AçSo Interdisciplinar e de Participação Comunitária, nas Escolas Publicas do 
Município de João Pessoa", pela razão de ordem constitucional, que a seguir passo a expor. 

Analisando o autógrafo do projeto de lei aprovado por essa Casa Legislativa, com a 
preocupação de respeitar a ordem jurídica e resguardar o interesse público, entendi por bem adotar a 
medida extrema do VETO PARCIAL, conforme ao final restará satisfatoriamente demonstrado. 

O veto recai precisamente sobre o que prescreve o art. 9o, conforme razões a seguir: 

"Art. 9° O Poder Executivo regulamentará esta Lei no prazo de90( noventa) dias a 

contar da data de sua publicação." 

TM7.0ESDOVETO 

Nobre e louvável o escopo do projeto ^^^T^X^Z 
caráter pedagógico, além da preocupação em combater o comportamento agress.vo i 
gerando dessa forma um ambiente escolar justo e solidário. 

Entretanto, vejo-me obrigado a vetar em parte,0 
que ao estipular prazo para o Executivo, afronta e desrespeita a ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

que se pronunciou no sentido de que é prerrogativa ^Z^^wTuA). 
de lei (STF, ADIn n 546-4/DF, Tribunal Pleno, Rei.: Mm. Moreira Alves. DJ de 1 4 . 4 . , 

' Portanto, esse múmts do Poder Executivo deve ser exercido conforme a necessidade, 
oportunidade e a conveniência de regulamentação da Lei, sem prazo preestabelecido, no exercício 
constitucional da sua função. 

O que me induz ao veto deste artigo é o fato de contrariar dispositivo constitucional, 
impondo prazo para que o Poder Executivo regulamente a Lei, preservando no entanto a 
originalidade da propositura, que, repito, é nobre e louvável. 

Esta, Senhor Presidente e Senhores Vereadores, é a razão que tenho para justificar a 
negativa de sanção ao dispositivo mencionado neste documento, a qual estou encaminhando à 
atilada análise e deliberação-de Vossas Excelências. 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

PREFEITO 

MENSAGEM N° 05/08 -
Be 16 de j a n e i r o de 2008. 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Durval Ferreira 
Presidente da Câmara Municipal de João Pessoa 
N e s t a 

Senhor Presidente: 

Excelér,™ n , ^ 0 " ^ '
 6 S S a E g r é g i a C â m a r a M u n i c i P a l ^ João Pessoa, por intermédio de Vossa 

2 < > tLd OrT ;'Tn»TqUe' U S a n d ° d 3 S P r e ^ v a s exclusivas que me conf im ó art 35 I 

pC=õt^^^ 

que tange o arfí S^õfdt ÍSf* vfl ^ ^ da imp0rtância dà matéria. *> 

- - - a n d o o u ^ ^ 

O dispositivo objeto deste veto dispõe textualmente. 

?CO*:IP£:T™^ 

JOÃO PESSOA 

Estado da Paraíba 
Prefeitura Municipal de João Pessoa 
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Orieide Maria de Oliveira Leão 
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RAZÕES DO VETO' 

A Proposta apresentada, tem como objetivo dá acolhimento às jovens mães em 
situação de risco social, que em face de maternidade prematura possam ter seus estudos 
prejudicados. 

Embora esteja sob ótica jurídica crie um direito de preferência, analisando seus 
efeitos SQciais, resolvi acolher a presente, devendo apenas ser vetado o contido no art. 4 o, por 
ofensa à Reparação dos Poderes (cf. art. 2- da Constituição de 1988), dado que impõe prazo a uma 
prerrogativa de índole regulamentar qiie é - ou que, surgida no mundo jurídico, passará a ser -
somente sua (cf. STF, ADIn n 546 -47DF, Tribunal Pleno, Rei.: Min. Moreira Alves. DJ de 
14.4.2000)." 

negativa de s a S S t í j H ' " * V e r e a d o r e s > é a tenho para justificar a 

RICARDO VIEIRA COÜTÍNHO 

PREFEITO 

MENSAGEM N° 06/08 

He 16 de j a n e i r o de 2008. 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Durval Ferreira 
Presidente da Câmara Municipal de João Pessoa. 
N e s t a 

Senhor Presidente: 

Dirijo-me a essa Egrégia Câmara Municipal de João Pessoa, por intermédio de Vossa 
Excelência, para comunicar que, usando das prerrogativas exclusivas que me conferem o art. 35, § 
2°, da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 60, inciso IV, da mesma Lei, decidi vetar 
parcialmente o Projeto de Lei n° 1220/2007, (Autógrafo n° 335/2007) de iniciativa deste Poder 
Legislativo que "Dispõe Sobre a Instalação de Painel Opaco Entre os Caixas e os Clientes em 
Espera em Todas as Agencias Bancárias e Instituições Financeiras Localizadas no Município 
de João Pessoa e Dá Outras Providencias", pelas razões de ordem constitucional, que a seguir 
passo a expor. 

Dito projeto de lei, de iniciativa deste Poder, apesar da importância da matéria, no 
que tange o art. 4 o, e parágrafo único, por razões de constitucionalidade não merecem acolhida por 
parte deste Poder, não me restando outra alternativa senão exercer a prerrogativa constitucional de 
veto í 

O dispositivo objeto deste veto dispõe textualmente. 

"Art 4° Fica proibida a utilização de telefone celular, ou equipamento similar, nas 
dependências das agencias bancarias e instituições financeiras no município de 
João Pessoa. 

Parágrafo único. As agencias bancarias e instituições financeiras de que trata essa 
lei deverão instalar comunicado de fácil visualização que permitam, a todos os 
clientes em atendimento, acesso a informações quanto à proibição prevista no caput 
deste artigo, mencionando inclusive o numero da presente lei. 

RAZOES DO VETO 

Vejo-me compelido a vetar o Art. 4 o e parágrafo único do Projeto de Lei, diante da 
mconstituciorialidade material detectada. Recai sobre o presente a pecha de inconstitucionalidade 
material sobre vários ângulos: desrespeito à dignidade da pessoa humana; violação a direito 
fundamental de intimidade; restrição à liberdade individual. A Constituição Federal de 1988 tornou 
o homem centro do ordenamento jurídico, afinal a Lei existe para os homens e não estes para 
aquela, e a dignidade e liberdade da pessoa humana foi erigida à categoria de fundamento da 
República Federativa do Brasil. 

Neste sentido, é lícito afirmar que todo e qualquer ato normativo, administrativo ou 
jurisdiçional que se revelar atentatório à liberdade e dignidade humana será inválido e desprovido 
de eficácia jurídica, ainda que não colida frontalmente com qualquer dispositivo constitucional. Em 
sendo assim, enquadrando-se a Lei dentre os mencionados "atos normativos", infere-se que também 
devem respeito àquele fundamento, o qual se refrata por todo o ordenamento jurídico. O presente 
Projeto de Lei, cujo objeto consubstancia a possibilidade de proibição de uso de telefone celular ou 
equipamento similar, é frontalmente infenso ao princípio de proteção à liberdade e intimidade 
cravado às. expressas no art. 5.°, X e XV da CF/88, o qual, aliás, decorre do fundamento dá 
dignidade da pessoa humana. 

A r t . 5 \ inciso XV, "é livre ià^ocomoção no território nacional em tempo de paz, 
podendo qualquer pessoa, nos termos da lei, nele entrar, permanecer ou dele sair com seus bens;", 
garante um direito amplo de ir e vir, mas que é LIMITADO PELO DIREITO À PROPRIEDADE. 

O conceito de liberdade juridicamente falando é a "faculdade que tem cada um de 
agir em obediência apenas a sua vontade". 

Ademais, não seria possível restringir-se direitos fundamentais (no caso, o direito à 
liberdade e intimidade) por via de Lei Municipal. 

A respeito do assunto vejamos a opinião do Ministro. (Gilmar Ferreira Mendes: 

"Os direitos individuais, enquanto^ direitos de hierarquia constitucional, somente 

podem ser limitados por expressa disposição constitucional (restrição imediata) ou 

mediante Lei Ordinária promulgada com fundamento imediato na própria 

Constituição (restrição mediata) (...) " 

Consideram-se restrições legais aquelas limitações que o legislador impõe a 
determinados direitos individuais respaldados em expressa autorização constitucional. 

De mesmo sentir, porém, com maior precisão, parte Paulo Ricardo Schier das 
seguintes premissas para se tolher direitos fundamentais: 

"(i) os direitos fundamentais só podem ser restringidos nos casos expressamente 

admitidos pela Constituição; (ii) não existe uma cláusula geral de admissão de 

restrição dos direitos fundamentais; (iii) a restrição só pode ter lugar por atividade 

do próprio constituinte originário (que pode estabelecer a restrição diretamente) 

ou nos casos em que este (poder constituinte originário) autorizou expressamente 

pela via da Lei (reserva de Lã), sendo, portanto, ilícita a restrição pelo veiculo 

regulamentar; (h) não pode a Lei restritiva, ainda quando autorizada, devolver o 

juízo de restrição para o campo de atuação discricionária da Administração 

Pública; (v) mesmo quando autorizada, a restrição só poderá ser reputada legítima 

na medida, necessária para salvaguardar outro direito fundamental ou outro 

interesse ou bem constitucionalmente protegido, sujeitando-se, logo, aos princípios 

da proibição do excesso e da proporcionalidade; (vi) as Leis restritivas devem ter 

caráter geral e abstrato e, por fim, (vii) as Leis restritivas devem estar 

materialmente vinculadas ao principio da preservação do núcleo essencial" 

Aproveitando o ensejo, é bom ressaltar que a questão não concerne nem à legislação 
sobre telecomunicações, nem quanto a interesse local. Antes, respeita a restrição de direito 
fundamental. Por fim, vê-se que, em tese, seria passível a Lei Municipal, se sancionado o Projeto, 
de Argüição de Preceito Fundamental (CF, 102, §1 .° c/c Lei n.° 9882/99, art. 1.°, parágrafo único, L 
uma vez que afrontado preceito fundamental encartado na Constituição. 

Estas, Senhor Presidente e Senhores Vereadores, são as razões que tenho para 
justificar a negativa de sanção aos dispositivos mencionados neste documento, as quais estou 
encaminhando à atilada análise e deliberação de Vossas Excelências. 

<ULJ 
RICARDO VIEIRA COUT1NHO 

PREFEITO 

MENSAGEM*!0 C7/Õ8 
i e 16 de j a n e i r o de 2008 . 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Durval Ferreira 
Presidente da Câmara Municipal de João 
N e s t a 

Senhor Presidente: 

Dirijo-me a essa Egrégia Câmara Municipal de João Pessoa, por intermédio de Vòssá 
Excelência, para comunicar que, usando das prerrogativas exclusivas que me conferem o art. 35, § 
2 o , da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 60, inciso IV, da mesma Lei, decidi vetar 
parcialmente o Projeto de Lei n° 1133, (Autógrafo n° 405/2007) de iniciativa deste Poder 
Legislativo que "Cria o Serviço Social Escolar nas Escolas Publicas do Município de João 
Pessoa e Dá Outras Providencias", pelas razões de ordem constitucional, que a seguir passo a 
expor. 

Dito projeto de lei, de iniciativa deste Poder, apesar da importância da matéria, no 
que tange o art. 8o, por razões de constitucionalidade não merecem acolhida por parte deste Poder, 
não me restando outra alternativa senão exercer a prerrogativa constitucional de veto parcial. 

O dispositivo objeto deste veto dispõe textualmente. 

"Art.8° À Secretaria Municipal de Educação será concedido prazo de 180 dias, a 

partir da data de publicação desta Lei, para a implantação do programa de que 

trata esta Lei." 

Assim diz a Constituição Federal: 
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RAZÕES PO VETO 

A proposta é de grande relevância social, vez que a criação de um serviço dessa 
natureza auxiliará na orientação do alunado e do corpo docente no enfrentamento de problemas 
sociais que cercam as escolas, passando a integrar a política educacional do município. 

Entretanto, a lei incide em inconstitucionalidade ao impor prazo para sua 
regulamentação quando é sabido que o Legislativo não pode impor prazo ao Executivo para o 
cumprimento de suas atribuições por afrontar o principio de harmonia e independência dos Poderes, 
conforme decidido pelo STF, (cf. STF, ADIn n 546 -4/DF, Tribunal Pleno, Rei.: Min. Moreira 
Alves. DJ de 14.4.2000)." 

Esta, Senhor Presidente e Senhores Vereadores, é as razão que tenho para justificar í 
negativa de sanção aos dispositivos mencionados neste documento, a qual estou encaminhando í 
atilada análise e deliberação 4e Vossas Excelências. 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

PREFEITO 

PORTARIA N° 041 

Em 17 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no art.- 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para.o 
Município de João Pessoa, combinado com a Lei n°11.003, de 17.04.2007. 

RESOLVE: 

I - Nomear ALBA LYGIA BRTNDEIRO DE ARAÚJO 
OLIVEIRA para exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-1, de COORDENADOR 
DA SUB PREFEITURA, do GABINETE DO PREFEITO 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 14 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 042 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.02.2005 e n°l 1.003, 
de 17.04.2007, e tendo em vista o que consta do processo n° 2008/002642, Oficio 010-
SEMAM, de 10 de janeiro de 2008. 

RESOLVE: 

I - Exonerar GEORGE DE SOUZA ALENCAR, 
matrícula n° 45.857-1 do cargo em comissão de CHEFE DA DIVISÃO DE 
PESQUISAS, símbolo DÁS-1, da SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 10 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 043 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.022005 e n°11.003, 
de 17.042007, e tendo em vista o que consta do processo n° 2008/002642, Oficio 010-
SEMAM, de 10 de janeiro de 2008. 

RESOLVE: 

I - Nomear GEORGE DE SOUZA ALENCAR 
matrícula n° 45.857-1 para exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-3, de ASSESSOR 
TÉCNICO da SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 10 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 044 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atnbuiçoes previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.02.2005 e n°l 1.003 
ZlE???°? 7' e , t e n d o e m v i s t a 0 c o n s t a d o Processo n°2008/002642, Oficio 010-' 
SEMAM, de 10 de janeiro de 2008.. 

RESOLVE: 

I - Nomear JERSEY ALEXANDRE SOARES para 
exercer o cargo em comissão, símbolo DAS-1, de CHEFE DA DIVISÃO DE 
PESQUISAS da SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 10 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 045 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO 
PESSOA, no uso das atribuições previstas no art. 60, V, combinado com o art. 76, II, da 
Lei Orgânica para o Município de João Pessoa e de acordo com a Lei Municipal n° 
10.429, de 14.022005, e Lei n° 11.091 de 12.072007, e conforme com o Processo n° 
2007/067359 Oficiol784-A/07, SEDEQ de 07.12.2007. 

RESOLVE: 

I. EXONERAR os ocupantes das funções de 
Direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Frei Albino , Anexo I, da 
Secretaria da Educação e Cultura 
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II. NOMEAR paia as funções de Direção, da • i. 
referida escola, Unidade Padrão A, constantes do Anexo I I , para o biênio 2007/2009. : 

m - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 22 

(ÍJLJ 
de novembro de 2007. 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

i 

Portaria n° 045 de 21 de janeiro de 2008 
EXONERAÇÃO dos ocupantes das Funções de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Frei Albino 

ANEXOI 

NOME MATRÍCULA N° FUNÇÃO 
1 GRATIFICADA 

j SÍMBOLO 

[MÁRCIA GEÃN OLIVEIRA ALVES , 24.525-9 |Diretor "~"fcpiFí 
| ANA EUGENIA UCHOA LIRA 22.966-1 (Diretor Adjunto i FCPE-2 

| AGNES WILDT CAVALCANTI VIANA 07.179-0 ~? (Diretor Adjunto [ FCPE-2 

|MARIA DO SOCORRO EGITO DE CARVALHO 04314-4 |Diretor Adjunto FCPE-2 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

Portaria n° 045 de 21 de janeiro de 2008 

NOMEAÇÃO dos ocupantes das funções de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Frei Albino 

ANEXOU 

NOME j MATRÍCULA N° | CARGO/FUNÇÃO SIMBOLOGIA 
iSOMA MARIA FIDELIS COELHO 
ANA EUGENIA UCHOA LIRA 

| 23.495-8 
i 227966-7"" 

(Diretor 
|Ê>iretor Adjunto 

FCPE-1 
FCPE-2 

|AGNES WILDT CAVALCANTI VIANA 1 07.179-0 (Diretor Adjunto FCPE-2 
[MARIA DÓ SOCORRO EGITO DE CARVALHO | 04314-4 (Diretor Adjunto FCPE-2 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 046 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO 
PESSOA no uso das atribuições previstas no art. 60, V, combinado com o are 76, I I , da 
Lei Orgânica para ó Município de João Pessoa e de acordo com a Lei Municipal n° 
10.429, de 14.02.2005, e Lei n° 11.091 de 12.07.2007, e conforme com o Processo n° 
2007/062084 Oficiol612-A /07, SEDEQ de 08.11.2007. 

RESOLVE: 

. _ I. EXONERAR os ocupantes das funções de 
Direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Analice Gonçalves Carvalho, 
Anexo I, da Secretaria da Educação e Cultura 

II. NOMEAR para as funções de Direção, da 
referida escola, Unidade Padrão B, constantes do Anexo II, para o biênio 2007/2009. 

de setembro de 2007. 
In - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 14 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 
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Portaria n° 046 de 21 de janeiro de 2008 

EXONERAÇÃO dos ocupantes das Funções de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Analice Gonçalves Carvalho 

ANEXOI 

NOME 
IÃNTÕNTÕí ALBERTO DÀÕC«fÃ SCãjZÀ 

FUNÇÃO 
GRATIFICADA 

1JOSENEIDE CORDEIRO SILVA DE SOUZA 

MATRICULA N° 

12.945-3 jDiretor 

25.865-2 (Diretor Adjunto 

SÍMBOLO 

FCPE-2 
FCPET 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 
(y- Prefeito 

i 

Portaria n° 046 de 21 de janeiro de 2008 
NOMEAÇÃO dos ocupantes das funções de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Analice Gonçalves Carvalho 

ANEXOU 

NOME 
í ANTÔNIO ALBERTO DA COSTA SOUZA 
JCffiNEÍDE CORDEIRO SrLVÃDÉ^OZÃ" 
IMÁRIÃGÕREffDÃSILVÃSOÜZÀ 

I MATRICULA N° |" CARGO/FUNÇAO 

1 12.945-3 [Diretor 25.865-2 iDiietor Adjunto 
12964-0 JDiretor Adjunto 

SIMBOLOGIA 

FCPÈ1T_ 

~ FCPE3 
"" FCPÉ-3 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 047 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO 
PESSOA, no uso das atribuições previstas no art. 60, V, combinado com o art. 76, II, da 
Lei Orgânica para o Município de João Pessoa e de acordo com a Lei Municipal n° 
10.429, de 14.02.2005, e Lei n° 11.091 de 12.072007, e conforme com o Processo n° 
2007/062084 Oficiol784-B /07, SEDEQ de 07.122007. 

RESOLVE: 

. L EXONERAR os ocupantes das funções de 
JJireçao da Escola Municipal de Ensino Fundamental Durmeva! Trigueiro Mendes 
Anexo I, da Secretaria da Educação e Cultura 

f . n. NOMEAR para as funções de Direção, da 
retenda escola, Unidade Padrão A, constantes do Anexo II, para o biênio 2007/2009. 

de outubro de 2007. 
III - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 05 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

EXONERAÇÃO dos ocupantes das Funções 

j NOME 
;ANA LUQ A PEDROSÁ COSTA ~ 

Portaria n°047 de 21 de janeiro de 2008 

de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Durmeval Trigueiro Mendes 

ANEXOI 

MATRICULA N° 

~3ÒT694-T • jDiretor 

FUNÇÃO 
GRATIFICADA 

(MARIA DO SOCORRO SILVA^ 
IslLVYALTENFrFRÈTfÀS PATRIOTA 
[HELENA DEFÃTIMÂ PINTO DE SOUZA 

29.340-7 
"3Õ75Ó-T" 

"2539T6 

(Diretor Adjunto 
|Diretor Adjunto 
iDiretor Adjunto 

SÍMBOLO 

FCPE-l 
~FCPÉ-Í"" 

FCPII 
~ l Õ ? Ê - 2 ~ 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 
I 
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Portaria n° 047 de 21 de janeiro de 2008 

NOMEAÇÃO dos ocupantes das funções de direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Durmeval Trigueiro Mendes 

ANEXOU 

ANA LÚCIA PEDROSA COSTA 
| MATRICULA N° I CARGO/FUNÇAO | S1MBOLOGIA 

~ | FCPE-T 30.694-1 iDiretor 

MARIA DO SOCORRO SILVA 29.340-7 JDiietor Adjunto 
[ALBA MARIA PEREIRA RODRIGUES 
[HELEÎ TJÈ̂ ÃTIM^ 

| Ti .667-9 JDiretor Adjunto 
í 257393-6 JDiretor Adjunto 

FCPE-2 
^CPE-2" 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 048 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.02.2005 e n°11.003, 
de 17.04.2007, e tendo em vista o que consta do processo n° 2008/002640, Oficio 012-
SEMAM de 09 de janeiro de 2008. 

RESOLVE: 

I - Nomear WELIJNTANIA FREITAS DE ARAÚJO 
para exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-3, de ASSESSOR TÉCNICO da 
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 09 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 049 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no ait 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.02.2005 e tendo em 
vista o que consta do Processo n° 2008/003935, Oficio 0088/SMS, de 16 de janeiro de 
2008. 

RESOLVE: 

I - Exonerar, a pedido, IRENE FELLX DA COSTA, 
matricula n° 7.765-8 do cargo em comissão de ASSESSOR TÉCNICO, símbolo DAE-3, 
da SECRETARIA DA SAÚDE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 02 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 050 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com as Leis n° 10.429, de 14.02.2005 e tendo em 
vista o que consta do Processo n° 2008/003935, Oficio 0088/SMS, de 16 de janeiro de 
2008. 

RESOLVE: 

I - Nomear IRENE FELLX DA COSTA matrícula n° 
7.765-8 para exercer o cargo em comissão, símbolo DAS-3, de ASSISTENTE DE 
GABINETE da SECRETARIA DA SAÚDE. 

janeiro de 2008. 
II - Esta portaria retroage os seus efeitos a partir de 02 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 051 

Em 21 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no ar, 60, item V e art. 76 bem 

2008. 

RESOLVE: 

Nomear BENEDITO DE ANDRADE FILHO para 
exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-3, de ASSESSOR TÉCNICO da 
SECRETARIA DA SAÚDE. 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 
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PORTARIA N° 052 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no ar, 60, item V e art. 76, item II, da LeiO«o»«P£=i o 
Município de João Pessoa, e tendo em vista o que consta do processo n 2008/004781, 
Oficio 112/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

\ /l - Exonerar, a pedido, RONALD PEREIRA 

SAÚDE. 

fevereiro de 2008 

II - Esta poetaria entrará em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 053 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, e tendo em vista o que consta do processo n° 2008/004784, 
Oficio 106/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

I - Exonerar, a pedido, IVONEIDE LUCENA 
PEREIRA matrícula n° 47.543-2 do cargo em comissão de DIRETOR DO DISTRITO 
SANITÁRIO IV, símbolo DAE-2, da SECRETARIA DA SAÚDE. 

fevereiro de 2008 
II - Esta portaria entrara em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 054 

Em 22 de janeiro de 2008 

. , . . O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no art. 60, item V e ar, 76, item II, da Lei Orgânica para o 

n f r ^ Q / f e f oT- 6 K n d ? e m V Í S t a 0 c o n s t a d o P ^ 5 0 °° 2008/004778, 
Uricio 109/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

I - Exonerar, a pedido, ROVENIA MARIA DE 

OLIVEIRA TOSCANO XIMENES, matrícuk n° 47.259-0 do cargo em comissão de 

DIRETORA DO CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE CRUZ DAS 

ARMAS, símbolo DAE-3, da SECRETARIA DA SAÚDE. 
fevereiro de 2008 

II - Esta portaria entrará em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 055 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no ar, 60, item V e ar, 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, e tendo em vista o que consta do processo n° 2008/004773, 
Oficio 111/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

I - Exonerar, a pedido, BARBARA MARIA SOARES 
PEREIRA WANDERLEY, matricula n° 42.616-4 do cargo em comissão de DIRETORA 
DO CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DE MANGABEIRA símbolo 
DAE-3, da SECRETARIA DA SAÚDE. 

fevereiro de 2008 
II - Esta portaria entrará em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 056 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no ar, 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com a Lei 10.429, de 14.02.2005 e tendo em vista 
o que consta do processo n° 2008/004781, Oficio 112/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

. I - Nomear RONALD PEREIRA CAVALCANTI, 

matrícula 48.421-1, para exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-2, de DIRETOR 

DO DISTRITO SANITÁRIO IV da SECRETARIA DA SAÚDE. 

fevereiro de 20Ó8 
II - Esta portaria entrará em vigor a partir de 01 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N ° 057 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA no 
uso das atribuições previstas no ar, 60, item V e art. 76, item II, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com a Lei 10.429, de 14.02.2005 e tendo em vista 
o que consta do processo n° 2008/004784, Oficio 106/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

I - Nomear IVONEIDE LUCENA PEREIRA matrícula 
n° 47.543-2 para exercer o cargo em comissão, símbolo DAE-3, de DIRETORA DO 
CENTRO DE ESPECIALIDADES PRIMAVERA da SECRETARIA DA SAÚDE. 

fevereiro de 2008 
II - Esta portaria entrará em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 



SEMANÁRIO OFICIAL João Pessoa, 20 a 26 de janeiro de 2008 * n° 1097 * Pág. 009/20 

PORTARIA N° 058 

Em 22 de janeiro de 2008 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no 
uso das atribuições previstas no art- 60, item V e art. 76, item n, da Lei Orgânica para o 
Município de João Pessoa, combinado com a Lei 10.429, de 14.02.2005 e tendo em vista 
o que consta do processo n°2008/004778, Oficio 109/SMS, de 18 de janeiro de 2008 

RESOLVE: 

. j I ^ -Nomear ROVEMA MARIA DE OLIVEIRA 
TOS CANO XLMENES, matrícula n° 47.259-0 para exercer o cargo em comissão, 
símbolo DAS-1, de CHÇFE DA DrVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, do 
CENTRO DE ESPECIALIDADES PRIMAVERA da SECRETARIADA SAÚDE. 

fevereiro de 2008 
II - Esta portaria entrará em vigor a partir de 01 de 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

Prefeito 

PORTARIA N° 072 i a de janeiro de 2008. 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA 

(PB) ; n o u s o d e s u a s a t r i b u i ç õ e s p r e v i s t a s n o a r t . 6 0 , i n c i s o 
V e a r t . 7 6 , i n c i s o I I , a l í n e a " a " , d a L e i O r g â n i c a d o 
M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a . 

RESOLVE 

I - AUTORIZAR o agente público MAURÍLIO 
COSTA DE OLIVEIRA, m a t r í c u l a n ° 4 7 5 4 6 - 7 , a t u a l m e n t e e x e r c e n d o 
o c a r g o e m c o m i s s ã o d e C H E F I A D E G A B I N E T E d a S e c r e t a r i a 
E x e c u t i v a d e T u r i s m o , s u b s c r e v e r o Q u a d r o d e D e t a l h a m e n t o d e 
D e s p e s a - Q D D , c o n f o r m e D e c r e t o n ° 6 . 1 5 4 , d e 2 3 d e j a n e i r o d e 

2 0 0 8 , e m r a z ã o d a a u s ê n c i a d o S e c r e t á r i o E x e c u t i v o d e T u r i s m o 
M u n i c i p a l , E L Z A R I O P E R E I R A D A S I L V A J Ú N I O R , m a t r i c u l a n ° 
4 6 . 8 1 9 - 3 , q u e s e e n c o n t r a e m v i a g e m a o e x t e r i o r , a b e m d o 
s e r v i ç o p ú b l i c o . 

II - Esta portaria entra em vigor na data 
d e s u a p u b l i c a ç ã o , c o n v a l i d a n d o s e u s e f e i t o s a o d i a 2 3 . d e 
j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

RICARDO VIEIRA COUTINHO 

P r e f e i t o 

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO" • 
CONCURSO PÚBLICO PARAPROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DA CARREIRA DOS 

PROFISSIONAIS EM EDUCAÇÃO 

EDITAL N.° ,06/2008 - PMJP, DE 25 DE JANEIRO DE 2008 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, em virtude de erro material, toma pública a 
retificação das notas finais nas provas objetivas dos candidatos relacionados no item 1 deste edital e, 
imediatamente a seguir, convoca para a entrega dos títulos o candidato relacionado no item 2 deste 
edital. 
CARGO 15: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA I 
1 Resultado final nas provas objetivas, na seguinte ordem: cargo, número de inscrição, nome do candidato 
em ordem alfabética e nota final nas provas objetivas. 
100051179, ADRIANO BARBOSA DE LIMA, 25.80/ 100073849, ANA LÚCIA LEITE, 35.70/ 
100070696 FRANCISCO JOSE BARBOSA, 28.20/ 512052086, GERLUCE LIMEIRA GUIMARÃES, 
3130/ 512103721, MARTA LÚCIA BRITO DE VASCONCELOS, 26.90/ 512115411, ROBERTO 
COSTA ARAÚJO, 34.60/ 512052078, ROSILDA MARIA DOS ANJOS, 17.00. 

1.1 Resultado final nas provas, objetivas dos candidatos que se declararam portadores de deficiência, na 
seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética e nota final nas provas 
objetivas. * 
100051179, ADRIANO BARBOSA DE LIMA, 25.80 / 100073849, ANA LÚCIA LEITE, 35.70 / 
100070696, FRANCISCO JOSE BARBOSA, 28.20 / 512052086, GERLUCE LIMEIRA GUIMARÃES, 
31.30. 

2 Convocação para a entrega dos títulos, na seguinte ordem: número de inscrição e nome do candidato. 
512115411, ROBERTO COSTA ARAÚJO. 

3 DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS • „ n o 

3 1 O candidato convocado para a avaliação de títulos disporá dos dias 28 e 29 de janeiro de 2008 para a 
entrega de seus títulos, no horário das 9 horas às 17 horas, ininterrupto, no seguinte endereço: Colégio 
Lyceu Paraibano - Avenida Getúlio Vargas, s/n.°, Centro - João Pessoa/PB. ^ 
3.2 Os critérios da avaliação ie títulos encontram-se no edital de abertura do concurso e no Edital n. 
5/2008 ̂  PMJP, de 21 de janeiro de 2008. 

4 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 
4 1 O edital de resultado provisório na avaliação de títulos sera publicado no Diário Oficial do 
Município de João Pessoa e divulgado na Internet, no endereço eletrônico http://www.movens.oifi.br , 
na data provável de 13 de fevereiro de 2008. 

^—-?UELMA DE FÁTIMA BRUNS 1 

SECRETÁRIA DA ADMINISTRAÇÃO 

PORTARIA N° 03/SEREM J o ã o P e s s o a , 2 2 d e j a n e i r o d e 2008 

O SECRETÁRIO DA RECEITA MUNICIPAL, n o u s o 
d a s a t r i b u i ç õ e s l e g a i s q u e l h e s ã o c o n f e r i d a s p e l o a r t . 6 6 , p a r á g r a f o 
ú n i c o , d a Lei O r g â n i c a p a r a o Munic íp io d e J o ã o P e s s o a , e t e n d o e m v i s t a 
o d i s p o s t o n o a r t . 3 0 5 , d a Lei C o m p l e m e n t a r n° 2 , d e 17 d e d e z e m b r o d e 
1 9 9 1 , 

CONSIDERANDO, a necessidade de orientar a 
apl icação d o d i s p o s t o n o a r t . 3 o , i n c i s o V I , a l í n e a s " b " e "c", d a Lei 
C o m p l e m e n t a r n° 2 , d e 1 9 9 1 , 

RESOLVE: 

Art. Io Estabelecer Instruções aplicáveis ao 
r e c o n h e c i m e n t o e f i s c a l i z a ç ã o d a i m u n i d a d e à I n c i d ê n c i a d e i m p o s t o s 
m u n i c i p a i s , q u a n d o a t e n d i d o s os r e q u i s i t o s l e g a i s , r e l a t i v a s às s e g u i n t e s 
e n t i d a d e s : 

I - partidos políticos, inclusive suas fundações; 

II - entidades sindicais dos trabalhadores; 

III - instituições de educação e de assistência social 
s e m f i n s l u c r a t i v o s ; 

IV - templos de qualquer culto. 

§1° As entidades referidas neste artigo, para gozo do 
b e n e f í c i o e m r e l a ç ã o a d e t e r m i n a d o e x e r c í c i o , d e v e r ã o c o m p r o v a r à 
a u t o r i d a d e f i s c a l , o b s e r v a d o s os a r t s . 9 o , § I o , e 14, d a Lei F e d e r a l n° 
5 . 1 7 2 , d e 25 d e o u t u b r o d e 1966 ( C ó d i g o T r i b u t á r i o N a c i o n a l ) : 

I - não distribuírem qualquer parcela de seu 
p a t r i m ô n i o o u d e s u a s r e n d a s , a q u a l q u e r t í t u l o ; 

II - aplicarem integralmente, no País, os seus 
r e c u r s o s n a m a n u t e n ç ã o d o s s e u s o b j e t i v o s i n s t i t u c i o n a i s ; 

III - manterem escrituração de suas receitas e 
d e s p e s a s e m l i v r o s r e v e s t i d o s d e f o r m a l i d a d e s c a p a z e s d e a s s e g u r a r s u a 
e x a t i d ã o ; e 

R u a D i ó g e n e s C h l t n c a , 1 7 7 > — Á g u a F r i a - B l o c o B - C E P . : 5 8 . 0 5 3 - 0 0 0 - F O N E - ( 8 3 ) 3 2 1 8 - 9 1 1 3 

I V - t r a t a n d o - s e d e I m u n i d a d e d e I S S , q u e os 
s e r v i ç o s a b r a n g i d o s p e l o b e n e f í c i o s ã o e x c l u s i v a m e n t e o s d i r e t a m e n t e 
r e l a c i o n a d o s c o m s e u s o b j e t i v o s i n s t i t u c i o n a i s p r e v i s t o s n o s r e s p e c t i v o s 
e s t a t u t o s o u a t o s c o n s t i t u t i v o s . 

§2° Sem prejuízo da requisição de outros documentos 
u l t e r i o r m e n t e c o n s i d e r a d o s n e c e s s á r i o s pela a u t o r i d a d e f i s c a l , as 
s o l i c i t a ç õ e s s e r ã o p r e v i a m e n t e i n s t r u í d a s c o m c ó p i a s d o s s e g u i n t e s 
d o c u m e n t o s : 

I - a t o s c o n s t i t u t i v o s e a l t e r a ç õ e s ; 

I I - d o c u m e n t o s d e I d e n t i d a d e e c o m p r o v a n t e d e 
i n s c r i ç ã o n o C P F d o s d i r i g e n t e s , e d o s r e p r e s e n t a n t e s o u p r o c u r a d o r e s ; 

III - Certidão de Registro Sindical junto ao Ministério 
d o T r a b a l h o e E m p r e g o , n o c a s o d o inc. I I d o caput; 

IV - Certificado de Entidade Beneficente de 
A s s i s t ê n c i a S o c i a l , e x p e d i d o p e l o C o n s e l h o N a c i o n a l d e A s s i s t ê n c i a 
S o c i a l , q u a n d o s e t r a t a r d e e n t i d a d e d e a s s i s t ê n c i a s o c i a l . 

§3° As solicitações de imunidade referentes ao ISS 
s e r ã o r e a l i z a d a s p a r a c a d a e x e r c í c i o e , a c r i t é r i o d a a u t o r i d a d e f i s c a l , 
I m p l i c a r ã o e m p r o c e d i m e n t o f iscal e m r e l a ç ã o a o p e r í o d o d e t e r m i n a d o 
pelo s u j e i t o p a s s i v o , s e m e f e i t o d e d e n ú n c i a e s p o n t â n e a . 

§4° A imunidade tributária referente às instituições 
m e n c i o n a d a s n o s i n c i s o s I a I V d o caput a b r a n g e o s b e n s e a t i v i d a d e s d a 
e n t i d a d e q u a n d o r e l a c i o n a d o s c o m a s s u a s f i n a l i d a d e s n e c e s s á r i a s e 
e s s e n c i a i s . 

http://23.de
http://www.movens.oifi.br
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Art. 2 ° A i n s t i t u i ç ã o d e e d u c a ç ã o o u d e a s s i s t ê n c i a 
social s e r á c o n s i d e r a d a i m u n e a p e n a s q u a n d o p r e s t e os s e r v i ç o s p a r a os 
q u a i s h o u v e r s i d o i n s t i t u í d a e o s c o l o q u e à d i s p o s i ç ã o d a p o p u l a ç ã o e m 
g e r a l , e m c a r á t e r c o m p l e m e n t a r à s a t i v i d a d e s d o E s t a d o , s e m f ins 
l u c r a t i v o s , o b s e r v a d o o a r t . 12 d a Lei F e d e r a l n° 9 . 5 3 2 , d e 10 d e 
d e z e m b r o d e 1 9 9 7 . 

§ Io Para o gozo da imunidade, as instituições 
r e f e r i d a s n o caput d e v e r ã o a t e n d e r a o s s e g u i n t e s r e q u i s i t o s : 

a) atender prontamente aos servidores fiscais, 

a p r e s e n t a n d o t o d a s a s i n f o r m a ç õ e s e d o c u m e n t o s 

r e q u i s i t a d o s e m c a s o s d e d i l i g ê n c i a s o u p r o c e d i m e n t o s 

f i s c a i s ; R u a D i ó g e n e s C h l a n c a , 1777 - Água r̂ia f̂flò^B -̂ C E P . : 5 8 . 0 5 3 - 0 0 0 - F O N E - ( 8 3 ) 3 2 1 8 - 9 1 1 3 

b ) . n ã o , R e m u n e r a r , p o r q u a l q u e r f o r m a , s e u s d i r i g e n t e s 

p e l o s s e r v i ç o s p r e s t a d o s ; 

c) aplicar integralmente seus recursos na manutenção 

e d e s e n v o l v i m e n t o d o s s e u s o b j e t i v o s s o c i a i s ; 

d) manter escrituração completa de suas receitas e 

d e s p e s a s e m l i v r o s r e v e s t i d o s d a s f o r m a l i d a d e s q u e 

a s s e g u r e m a r e s p e c t i v a e x a t i d ã o ; 

e) conservar em boa ordem, pelo prazo de cinco anos, 

c o n t a d o s d a d a t a d a e m j s s ã o , os d o c u m e n t o s q u e 

c o m p r o v e m a o r i g e m d e s u a s r e c e i t a s e a e f e t i v a ç ã o d e 

s u a s d e s p e s a s , b e m a s s i m a r e a l i z a ç ã o d e q u a i s q u e r 

o u t r o s a t o s o u o p e r a ç õ e s q u e v e n h a m a m o d i f i c a r s u a 

s i t u a ç ã o p a t r i m o n i a l ; 

f) cumprir regularmente suas obrigações, acessórias, 

i n c l u s i v e a s e x i g i d a s g e n e r i c a m e n t e a o s s u j e i t o s 

p a s s i v o s , a b r a n g i d o s o u n ã o p o r i m u n i d a d e , 

n o t a d a m e n t e a e m i s s ã o d ê d o c u m e n t o s f iscais e 

' p r e s t a ç ã o d e d e c l a r a ç õ e s f i s c a i s ; 

g) cumprir sua responsabilidade de retenção e 

r e c o l h i m e n t o d o t r i b u t o , q u a n d o i n c i d e n t e e m 

p a g a m e n t o s a t e r c e i r o s ; e 

h) assegurar a destinação de seu patrimônio a outra 

i n s t i t u i ç ã o q u e a t e n d a à s c o n d i ç õ e s p a r a g o z o d a 

i m u n i d a d e , n o c a s o d e i n c o r p o r a ç ã o , f u s ã o , c i s ã o o u de 

e n c e r r a m e n t o d e s u a s a t i v i d a d e s , o u a ó r g ã o p ú b l i c o . 

§ 2o Considerar-se-á sem fins lucrativos a entidade 
q u e n ã o a p r e s e n t e s u p e r á v i t e m s u a s c o n t a s o u , c a s o o a p r e s e n t e e m 
d e t e r m i n a d o e x e r c í c i o , a p l i q u e o r e f e r i d o r e s u l t a d o i n t e g r a l m e n t e na 
m a n u t e n ç ã o e n o d e s e n v o l v i m e n t o d o s s e u s o b j e t i v o s s o c i a i s . 

§, 3o A imunidade a que se refere este artigo não 
a b r a n g e a d i s p e n s a d o r e c o l h i m e n t o d e t a x a s o u c o n t r i b u i ç õ e s i n s t i t u í d a s 
p e l o M u n i c í p i o . 

Art. 3 ° A i m u n i d a d e s e r á r e c o n h e c i d a p o r d e s p a c h o 
d a a u t o r i d a d e f iscal a q u e c o u b e r o j u l g a m e n t o d a s o l i c i t a ç ã o e , q u a n d o 
e x p r e s s a m e n t e r e q u e r i d o p e l o I n t e r e s s a d o , I m p l i c a r á e m : 
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g u i a i s e n t a / i m u n e ; 

f i s c a l i z a d o . 

I - q u a n t o a o I P T U , n o c a d a s t r a m e n t o d o b e n e f í c i o ; 

II - quanto ao ITBI, na autorização para emissão de 

II - quanto ao ISS, na homologação sobre o período 

, Parágrafo único. A i m u n i d a d e j á r e c o n h e c i d a p o d e r á 
s e r r e v i s t a , e m r e l a ç ã o a d e t e r m i n a d o ( s ) e x e r c í c i o ( s ) , n o s t e r m o s d o s 
a r t s . 4° e 5 ° . 

Art. 4o Sem prejuízo das penalidades previstas em lei, 
s e r á d e s c o n s i d e r a d a a i m u n i d a d e , m e d i a n t e o l a n ç a m e n t o d e t o d o o 
c r é d i t o t r i b u t á r i o , r e l a t i v a m e n t e a o ( s ) e x e r c í c í o ( s ) e m q u e f o r c o n s t a t a d o 
q u e a i n s t i t u i ç ã o : 

I - desatendeu algum dos requisitos do §1° do art. Io 

o u d o a r t . 2 o ; 

II - praticou ou, por qualquer forma, contribuiu para 
a p r á t i c a d e a t o q u e c o n s t i t u a I n f r a ç ã o a d i s p o s i t i v o d a l e g i s l a ç ã o 
t r i b u t á r i a , e s p e c i a l m e n t e n o c a s o d e I n f o r m a r o u d e c l a r a r f a l s a m e n t e 
s u a s r e c e i t a s , o m i t i r o u s i m u l a r o r e c e b i m e n t o o u e n t r e g a d e d o a ç õ e s e m 
b e n s o u d i n h e i r o ; 

III - distribuiu lucros indiretamente, inclusive 
m e d i a n t e p a g a m e n t o s d e d e s p e s a s p a r t i c u l a r e s d e s ó c i o s , 
a d m i n i s t r a d o r e s o u o u t r o s s u j e i t o s v i n c u l a d o s à p e s s o a j u r í d i c a ; 

IV - cooperou, de qualquer forma, para a sonegação 
o u a p r á t i c a d e i l ícitos f iscais p o r p a r t e d e t e r c e i r o . 

Art. 5 o O s s e r v i d o r e s f iscais n o â m b i t o d o 

p r o c e d i m e n t o • f iscal f a r ã o c r i t e r i o s o a c o m p a n h a m e n t o d o s r e q u i s i t o s 

m e n c i o n a d o s n e s t a P o r t a r i a e m r e l a ç ã o à s e n t i d a d e s d e q u e t r a t a o 

a r t . 1°, s o b r e t u d o e m r e l a ç ã o à q u e l a s c u j a i m u n i d a d e j á t e n h a s i d o 

r e c o n h e c i d a . 

§ 1° Considerando imune a entidade, o servidor fiscal 

d e c l a r a r á e s p e c i f i c a d a m e n t e , e s o b s u a r e s p o n s a b i l i d a d e , o c u m p r i m e n t o 
' d o s r e q u i s i t o s r e f e r i d o s n o §1° d o a r t . I o e n o a r t . 2°, b e m c o m o a n ã o 

o c o r r ê n c i a d o s f a t o s r e f e r i d o s n o a r t . 4 o . 

§ 2o Tratando-se de entidade cuja imunidade tenha já 

s i d o r e c o n h e c i d a p o r d e s p a c h o : 
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I - o s p r o c e d i m e n t o s f iscais s e r ã o r e a l i z a d o s p o r 
e x e r c í c i o , u t i l i z a n d o - s e o s l i v r o s e e l e m e n t o s c o n t á b e i s e f iscais f i n d o s o u 
e n c e r r a d o s , s a l v o q u a n d o o c o n t r i b u i n t e a p r e s e n t e - s e e m m o r a n o 
c u m p r i m e n t o d e s s a s o b r i g a ç õ e s a c e s s ó r i a s ; 

II - afastando a imunidade tributária, o servidor fiscal 
j u n t a r á o s d o c u m e n t o s c o m p r o b a t ó r i o s d o d e s a t e n d i m e n t o d o s 
r e q u i s i t o s , e l a n ç a r á t o d o s o s t r i b u t o s e m u l t a s d e v i d o s e m r e l a ç ã o a o 
d e t e r m i n a d o s ( s ) e x e r c í c i o ( s ) ; e 

III - a desconsideração da imunidade será relativa 
a o ( s ) e x e r c í c i o ( s ) e m q u e v e r i f i c a d o o d e s c u m p r i m e n t o d e r e q u i s i t o s o u 
a p r á t i c a d a s i n f r a ç õ e s . 

§ 3o Toda a matéria relativa à desconsideração da 
i m u n i d a d e s e r á s u b m e t i d a a c o n t r a d i t ó r i o p e r a n t e o s ó r g ã o s d e 
j u l g a m e n t o a d m i n i s t r a t i v o , q u e a n a l i s a r ã o a q u e s t ã o d a i m u n i d a d e c o m o 
p r e j u d i c i a l d o l a n ç a m e n t o . 

p u b l i c a ç ã o . 
Art. 6 o E s t a P o r t a r i a e n t r a e m v i g o r n a d a t a d e s u a 

NAILTON RODRIGUES RAM ALHO 

S e c r e t á r i o d a R e c e i t a M u n i c i p a l 

PORTARIA N°04/SEREM J o ã o P e s s o a , 22 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 

O SECRETÁRIO DA RECEITA MUNICIPAL, n o u s o d a s 
a t r i b u i ç õ e s l e g a i s q u e l h e s ã o c o n f e r i d a s , p e l o a r t . 6 6 , p a r á g r a f o ú n i c o , d a 
Lei O r g â n i c a p a r a o M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a , d e 2 d e a b r i l d e 1 9 9 0 ; e 
c o n s i d e r a n d o o d i s p o s t o n o a r t . 305 d a Lei C o m p l e m e n t a r n° 2 , d e 17 d e 
d e z e m b r o d e , 1 9 9 1 , 

RESOLVE: 

Art. Io Estabelecer obrigatoriedade de apresentação de 
d o c u m e n t o s p a r a f i n s d e i n s t a u r a ç ã o d e p r o c e s s o s e s p e c í f i c o s n o â m b i t o 
da S e c r e t a r i a d a R e c e i t a M u n i c i p a l . 

Art. 2o Os requerentes apresentarão os documentos 
r e f e r i d o s n o A n e x o Ú n i c o a e s t a P o r t a r i a , n o m o m e n t o e m q u e 
p r o t o c o l a r e m as s e g u i n t e s s o l i c i t a ç õ e s : 

; I - emissão de gula de ITBI; 

I I - i s e n ç ã o d e I T B I ; 

I I I - i s e n ç ã o d e I P T U ; 

I V - i s e n ç ã o d e T C R ; 

V - a l t e r a ç ã o c a d a s t r a l d a t i t u l a r i d a d e d e I m ó v e l ; 

V I - a l t e r a ç ã o c a d a s t r a l d o u s o / d e s t i n a ç ã o d e i m ó v e l ; 

V I I - c o m p e n s a ç ã o d e c r é d i t o t r i b u t á r i o ; 

V I I I - r e s t i t u i ç ã o d e p a g a m e n t o d e t r i b u t o ; 

I X - r e c l a m a ç ã o c o n t r a l a n ç a m e n t o d e t r i b u t o i m o b i l i á r i o ; 

X - i n s c r i ç ã o m u n i c i p a l p a r a c o n d o m í n i o r e s i d e n c i a l o u 
e m p r e s a r i a l , s e m e m i s s ã o d e a l v a r á . 

§1° Serão considerados como título aquisitivo para 
e m i s s ã o d e g u i a d e I T B I : ^ 

I - contrato de compra e venda, ou de permuta; 

I I - c o n t r a t o d e i r r e t r a t á v e l c o m p r o m i s s o o u p r o m e s s a d e 
c o m p r a e v e n d a , j u n t a m e n t e c o m o r e c i b o / t e r m o d e q u i t a ç ã o o u 

l i b e r a ç ã o ; 

I I I - p r o c u r a ç ã o p o r i n s t r u m e n t o p ú b l i c o o u p a r t i c u l a r , 

c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , c o n f e r i n d o p o d e r e s p a r a a q u i s i ç ã o d o i m ó v e l ; 

I V - c o n t r a t o d e f i n a n c i a m e n t o ; 

V - r e c i b o / t e r m o d e q u i t a ç ã o o u l i b e r a ç ã o ; 
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21. 

14. 
R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a s e r v i d o r 

m u n i c i p a l . 

(art. 113, inc. III, d a 
L e i C o m p l e m e n t a r 

n° 2 , d e 
17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s , q u e 
c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o I m ó v e l n o M u n i c í p i o ; 
d ) c e r t i d õ e s I d ê n t i c a s à s d a a l í n e a "c" e m n o m e d o c ô n j u g e ; 

e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
f) m a i s r e c e n t e c o m p r o v a n t e d e p a g a m e n t o ; 
g ) p o r t a r i a o u a t o r e f e r e n t e à i n v e s t i d u r a d o r e q u e r e n t e n o r e s p e c t i v o c a r g o ; 
h ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

15. 
R e q u e r i m e n t o d e 

I s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a h a b i t a ç ã o . 

p o p u l a r . 

(art. 113, Inc. I V , 
d a L e i 

C o m p l e m e n t a r n° 
2 , d e 17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s , q u e 
c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o i m ó v e l n o M u n i c í p i o ; 
d ) c e r t i d õ e s i d ê n t i c a s ã s d a a l í n e a "c" e m n o m e d o c ô n j u g e ; 

e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
f ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

16. 
R e q u e r i m e n t o d e 

I s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a i m ó v e l d e 

p r o g r a m a 

h a b i t a c i o n a l p a r a 

p e s s o a d e 

b a i x a r e n d a . 

(art. 1 1 3 , Inc. V , d a 
L e i C o m p l e m e n t a r 

n ° 2 , d e 

17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e ; 
b ) , p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e I m ó v e i s , q u e 
c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o i m ó v e l n o M u n l o f p i o ; 
d ) c e r t i d õ e s I d ê n t i c a s à s d a a l f n e a "c" e m n o m e d o c ô n j u g e ; 

e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o <56 i m ó v e l ; 

f) e s c r i t u r a p ú b l i c a , e s c r i t u r a part icular , c e s s ã o d e p o s s e o u o u t r o d o c u m e n t o 
e q u i v a l e n t e , o n d e c o n s t e o f a t o d e o I m ó v e l t e r s i d o c o n s t r u í d o d e n t r o d e 
P r o g r a m a H a b i t a c i o n a l d e s t i n a d o à p o p u l a ç ã o d e b a i x a r e n d a p e l a s C o m p a n h i a s 
d e H a b i t a ç ã o , Instituto d e P r e v i d ê n c i a e A g e n t e s F i n a n c e i r o s e m â m b i t o f e d e r a l , 
e s t a d u a l o u m u n i c i p a l ; 
g ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

ANEXO ÚNICO 
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17. 
R e q u e r i m e n t o d e 

I s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a c a m p o d e 

f u t e b o l a m a d o r e 

s u a s e d e s o c i a l . 

(art. 113, Inc. V I I I , 
d a L e i 

C o m p l e m e n t a r n° 
2, d e 17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e s p o n s á v e l p e l a 
p e s s o a j u r í d i c a ; r 

b ) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C N P J d a p e s s o a j u r í d i c a p r o p r i e t á r i a d o i m ó v e l -
c ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
d) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o I m ó v e l ; 
e ) a l v a r á d e l o c a l i z a ç ã o e f u n c i o n a m e n t o ; 
f) d e c l a r a ç ã o d a F e d e r a ç ã o P a r a i b a n a d e F u t e b o l c o m p r o v a n d o o c a r á t e r 
a m a d o r d a a g r e m i a ç ã o ; 
g ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

18. 
R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a v i ú v a . 

(art. 113, inc. X , d a 
L e i C o m p l e m e n t a r 

n ° 2 , d e 
17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d a r e q u e r e n t e -
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s q u e 
c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o i m ó v e l n o M u n i c í p i o ; 
d ) c e r t i d õ e s i d ê n t i c a s à s d a a l í n e a V e m n o m e d o c ô n j u g e f a l e c i d o ; 

e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
I) c e r t i d ã o d e c a s a m e n t o ; 
g ) c e r t i d ã o d e óbito d o c ô n j u g e ; 
h ) m a i s r e c e n t e c o m p r o v a n t e d e p a g a m e n t o ( r e n d i m e n t o s , r e m u n e r a ç ã o o u 
p r o v e n t o s ) ; 
I) c e r t i d ã o n e a a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

19. 
R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a m o r a d i a d e 

m e n o r a d o t a d o . 

(art. 113, inc. X I , 
d a L e i 

C o m p l e m e n t a r n° 
2, d e 17.12.1991) 

a) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e ; 
b ) c e r t i d ã o d e n a s c i m e n t o o u d o e . d e I d e n t i d a d e d o m e n o r 
c ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
d ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
e ) s e n t e n ç a j u d i c i a l c o m c e r t i d ã o d e t r â n s i t o e m j u l g a d o , c e r t i d ã o e x p e d i d a p e l o 
c a r t ó r i o j u d i c i a l o n d e t r a m i t o u o p r o c e s s o d e a d o ç ã o o u d o c u m e n t o d e t e o r 
e q u i v a l e n t e ; 
f) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . • 

20. 

• 

R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e T C R . 

(art. 4°, d a L e i 
C o m p l e m e n t a r n° 

4 5 , d e 10.05.2007) 

a) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e -
b) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e I d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s q u e 
c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o i m ó v e l n o M u n i c í p i o -
d) c e r t i d õ e s i d ê n t i c a s à s d a a l í n e a "c" e m n o m e d o c ô n j u g e ; 

e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
f) m a i s r e c e n t e c o m p r o v a n t e d e p a g a m e n t o ( r e n d i m e n t o s , r e m u n e r a ç ã o o u 
p r o v e n t o s ) o u d e c l a r a ç ã o d e s u a i n e x i s t ê n c i a a c o m p a n h a d a d e a t e s t a d o d e 
p o b r e z a e x p e d i d o p o r a u t o r i d a d e pol ic ial o u ó r g ã o p ú b l i c o ; 
g ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 
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I n s c r i ç ã o m u n i c i p a l 

p a r a c o n d o m í n i o 

r e s i d e n c i a l o u 

e m p r e s a r i a l , s e m 
e m i s s ã o d e a l v a r á . 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J d o c o n d o m í n i o ; 
b ) c o m p r o v a n t e d e I n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o s í n d i c o -
c ) a t a d a r e u n i ã o q u e e l e g e u o s i n d i c o ; 
d ) c o n v e n ç ã o d o c o n d o m í n i o . 

PORTARIA N° 05/SEREM J o ã o P e s s o a , 23 d e j a n e i r o d e 2008 

O SECRETÁRIO DA RECEITA MUNICIPAL, n o u s o 
d a s a t r i b u i ç õ e s q u e lhe s ã o c o n f e r i d a s p e l o a r t . 6 6 , p a r á g r a f o ú n i c o , d a 

Lei O r g â n i c a p a r a o M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a , e t e n d o e m v i s t a o 

d i s p o s t o n o a r t . 9 o , inc iso I d o D e c r e t o n ° 5 . 6 0 8 , d e 24 d e m a r ç o d e 

2006, 

RESOLVE: 

Art. Io Fixar em R$ 18,86 ( dezoito reais e oitenta e 

se is c e n t a v o s ) o v a l o r d a U n i d a d e F iscal d e R e f e r ê n c i a d o Município d e 

João Pessoa - UFIR /JP. 

Art. 2 o E s t a P o r t a r i a e n t r a e m v i g o r a p a r t i r d e I o d e 

f e v e r e i r o d e 2008. 

LTON RODRIGUES RAMALHO 
Secretário da Receita Municipal 

- - - S E N T A R I A MUNICIPAL DE SAÚDE | 
PORTARIA N°. 002, de 21 de janeiro de 2008. 

DISPÕE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE VIAGENS 

R E A L I Z A D A S N O Â M B I T O D A S E C R E T A R I A M U N I C I P A L D E 

S A Ú D E D E J O Ã O P E S S O A / P A R A Í B A , E D A O U T R A S 

P R O V I D Ê N C I A S . 

A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no uso de suas 

atribuições, de acordo c o m a Legislação vigente, 

RESOLVE: 

A r t . 1 o - Estabelecer normas e procedimentos a s e r e m adotados para prestação de contas 

d e v iagens n o âmbito da Secretaria d e Saúde de J o ã o Pessoa. 

Art. 2" - É obrigatória a prestação de contas mediante apresentação à Secretaria 

Municipal de Saúde, no prazo máximo de cinco dias corridos, após o retorno da viagem, 

pelo servidor, contratado e/ou colaborador eventual, na forma d a legislação vigente: 

I - da capa do bilhete ou do PTA; 

II - dos cartões de embarque; 

III - do preenchimento do Relatório de V i a g e m , conforme modelo anexo. 

I V - do certificado, diploma ou atestado, bem como do comprovante de freqüência, 

quando se tratar de participação e m conferências, congressos, cursos, treinamentos e 

outros eventos similares. 

V - E m caso de extravio da capa do bilhete e/ou cartão de embarque, o beneficiário 

apresentará Declaração de E m b a r q u e , fornecido pela companhia aérea. 

V I O servidor, o contratado e/ou o colaborador eventual q u e não tenha prestado 

contas da v iagem, decorrido o prazo previsto para a prestação de contas, terá suas 

v iagens bloqueadas. 

V I I - Q u a n d o as viagens não forem realizadas o u , por qualquer motivo, o retorno for 

antecipado, o servidor, o contratado, ou o colaborador eventual deverá restituir as diárias 

ou a diferença de diárias recebidas, no prazo máximo de até cinco dias, contados d a data 

do cancelamento o u retorno. 

VI I I - D e v e r á ser a n e x a d o a o processo de concessão d e passagem u m a cópia do 

relatório d a prestação d e contas e u m via do relatório deverá ser arquivada na Diretoria de 

Administração e Finanças da Secretaria Municipal de Saúde, unidade a q u e também 

caberá zelar pela manutenção dos dados de concessão de diárias e passagens e c o m o d a 

guarda dos documentos constantes da conformidade diária e prestação de contas dos 

beneficiários, para fins de fiscalização e auditoria pelos órgãos competentes. 

A r t . 3°. - Q u a n d o s e tratar d e v iagem realizada c o m recursos d o Ministério d a Saúde 

d e v e r á ser encaminhado "a Secretar ia Municipal de S a ú d e uma cópia do bilhete de 

viagem/cartão de embarque juntamente com cópia do relatório de v iagem. 

Art 4o. - Esta Norma entra em vigor na data de sua publicação. 

R O S E A N Á M A R W f B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e 
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I n c a p a z : 

V I - s e n t e n ç a d e a d j u d i c a ç ã o c o m t e r m o d e a v a l i a ç ã o 
j u d i c i a l , s e h o u v e r ; 

V I I - s e n t e n ç a j u d i c i a l d e p a r t i l h a c o m t e r m o d e a v a l i a ç ã o 
j u d i c i a l , se h o u v e r ; 

V I I I - c a r t a d e a r r e m a t a ç ã o c o m t e r m o d e a v a l i a ç ã o 
j u d i c i a l , s e h o u v e r ; o u 

I X - d e c l a r a ç ã o e m i t i d a pela S e c r e t a r i a • d a R e c e i t a , 
s u b s c r i t a p e l o a l i e n a n t e e a d q u i r e n t e o u s e u ( s ) p r o c u r a d o r ( e s ) , n o s 
c a s o s e m q u e a t r a n s a ç ã o v e n h a a s e e f e t i v a r a p e n a s n o C a r t ó r i o de 
R e g i s t r o d e I m ó v e i s . 

§2° A intervenção de representantes legais ou 
c o n v e n c i o n a i s e m p r o c e s s o s a d m i n i s t r a t i v o s s e r á a d m i t i d a d e s d e q u e . 
s e j a a n e x a d o a o p r o c e s s o a d m i n i s t r a t i v o : 

I - em caso de representação de pessoa jurídica: ato que 

n o m e o u o u d e s i g n o u o r e p r e s e n t a n t e ; 

I I - e m c a s o d e r e p r e s e n t a ç ã o legal d e p e s s o a c i v i l m e n t e , 

a) a certidão de nascimento do representado; e ' 

b ) a s e n t e n ç a j u d i c i a l , t r a t a n d o - s e d e c u r a t e l a ; o u 

c ) o i n s t r d T n e n t o p ú b l i c o o u p a r t i c u l a r q u e n o m e o u o t u t o r , 

t r a t a n d o - s e d e t u t e l a ; 

I I I - e m c a s o d e r e p r e s e n t a ç ã o c o n v e n c i o n a l : p r o c u r a ç ã o , 

p o r i n s t r u m e n t o p ú b l i c o o u p a r t i c u l a r ^ ' c o m r e c o n h e c i m e n t o d a f i r m a d o 

r e p r e s e n t a d o . 

§3° As certidões de registro ou de inteiro teor, expedidas 

p o r c a r t ó r i o s d e R e g i s t r o d e I m ó v e i s , p a r a s e r a n e x a d a s e m p r o c e s s o s , 

d e v e m c o n t a r c o m o m á x i m o d e 9 0 ( n o v e n t a ) d i a s d e s u a e x p e d i ç ã o . 

Art. 3o Não será realizado o protocolo de processo quando 

o r e q u e r i m e n t o e s t i v e r d e s a c o m p a n h a d o ^ d e q u a l q u e r d o s d o c u m e n t o s 

p r e v i a m e n t e e x i g i d o s n a f o r m a d o A n e x o Ú n i c o . 

§1° A apresentação dos documentos previamente exigidos 

n ã o d i s p e n s a o c u m p r i m e n t o d e r e q u i s i t o s l e g a l m e n t e e s t a b e l e c i d o s p a r a 

o d e f e r i m e n t o d o r e q u e r i m e n t o , n e m i m p e d e a e x i g ê n c i a d e o u t r o s 

d o c u m e n t o s q u e s e j a m u l t e r i o r m e n t e r e p u t a d o s n e c e s s á r i o s , a j u í z o d a 

a u t o r i d a d e f i s c a l . 

§2° As cópias juntas ao processo, quando não 

a u t e n t i c a d a s e m c a r t ó r i o , s e r ã o a d m i t i d a s d e s d e q u e a p r e s e n t a d o s os 

r e s p e c t i v o s o r i g i n a i s q u a n d o d a p r o p o s i t u r a . ^ - v ^ 

Art. 4 o Fica a p r o v a d o o A n e x o Ú n i c o c o m o p a r t e 

i n t e g r a n t e d e s t a P o r t a r i a . 

p u b l i c a ç ã o . 
Art. 5 o E s t a P o r t a r i a e n t r a e m v i g o r n a d a t a d e s u a 

ÍAIL.YON RODRIGUES RAMALHO 
S e c r e t á r i o d a R e c e i t a Munic ipal 
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ITEM 
n " 

N A T U R E Z A 

D O P E D I D O 

D O C U M E N T O S N E C E S S Á R I O S 

( C o p i e s a u t e n t l c e d a s o u c ó p i a s s i m p l e s a c o m p a n h a d a s d a a p r e s e n t a ç ã o d o o r i g i n a l , 
o u o r i g i n a i s q u a n d o f o r o c a s o ) 

1. E m i s s ã o d e g u i a 

d e l T B I 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o a d q u i r e n t e ; 

b ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o a l i e n a n t e ; 

c ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 

q u a n d o h o u v e r ; 

d ) e s c r i t u r a p ú b l i c a o u o u t r o M u l o a q u i s i t i v o r e f e r e n t e à t r a n s f e r ê n c i a imobi l iár ia . 

2. 
E m i s s ã o d e g u i a 

d e I T B I i s e n t a p a r a 

s e r v i d o r m u n i c i p a l . 

(art. 1° d a L e i n° 
7.762, d e 

2 8 . 1 2 . 1 9 9 4 ) 

a ) t o d o s o s d o c u m e n t o s r e f e r i d o s n o i t e m 1 a c i m a ; 

b ) c o n t r a c h e q u e a t u a l i z a d o o u d o c u m e n t o e q u i v a l e n t e ; 

c ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s , q u e 

c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o I m ó v e l n o M u n i c í p i o ; 

d ) c e r t i d õ e s i d ê n t i c a s à s d a a l f n e a V e m n o m e d o c ô n j u g e . 

e ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

3. 
E m i s s ã o d e g u i a 

d e I T B I i s e n t a p a r a 

a p r i m e i r a 

t r a n s m i s s ã o d a 

h a b i t a ç ã o p o p u l a r . 

(art . 71 d a L e i 
C o m p l e m e n t a r n° 
2 , d e 17.12.1991) 

a ) t o d o s o s d o c u m e n t o s r e f e r i d o s n o i t e m 1 a c i m a ; 

b ) c e r t i d õ e s ( n e g a t i v a / p o s i t i v a ) d e a m b o s o s c a r t ó r i o s d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s , q u e 

c o m p r o v e m q u e o r e q u e r e n t e n ã o t e m o u t r o i m ó v e l n o M u n i c í p i o ; 

c ) c e r t i d õ e s i d ê n t i c a s à s d a a l f n e a V e m n o m e d o c ô n j u g e ; 

d ) c e r t i d ã o d e ô n u s e c a d e i a d o m l n i a l r e f e r e n t e a o i m ó v e l o b j e t o d o p e d i d o , 

e x p e d i d a p e l o r e s p e c t i v o c a r t ó r i o d e r e g i s t r o d e i m ó v e i s . 

e ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

4. 

E m i s s ã o d e g u i a 

d e I T B I i s e n t a p a r a 

e n t i d a d e i m u n e . 

(art. 3° d a L e i 
C o m p l e m e n t a r n° 
2 , d e 17.12.1991) 

a ) t o d o s o s d o c u m e n t o s r e f e r i d o s n o i t e m 1 a c i m a ; 

b ) d e s p a c h o d a a u t o r i d a d e a d m i n i s t r a t i v a m u n i c i p a l q u e d e f e r e o u r e c o n h e c e o 
b e n e f í c i o . 

c ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

ANEXO ÚNICO 
PORTARIA N° 04 . DE 22 DE JANEIRO DE 2008 

A l t e r a ç ã o c a d a s t r a l 

d a t i tu lar idade d e 

i m ó v e l . 

A l t e r a ç ã o c a d a s t r a l 

d o u s o / d e s t i n a ç ã o 

d e i m ó v e l . 

R e c l a m a ç ã o c o n t r a 

l a n ç a m e n t o d e 

t r i b u t o s 

i m o b i l i á r i o s . 

R e s t i t u i ç ã o d e 

p a g a m e n t o 

i n d e v i d o . 

R e q u e r i m e n t o d e 

c o m p e n s a ç ã o d e 

c r é d i t o s . 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e 
o u r e s p o n s á v e l ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) e s c r i t u r a p ú b l i c a o u o u t r o t í tu lo a q u i s i t i v o r e f e r e n t e à t r a n s f e r ê n c i a imobi l iár ia; 

d) certidão de registro do imóvel. 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e 
o u r e s p o n s á v e l ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e ; d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
ç ) r e f e r e n t e à e m p r e s a t r a n s f e r i d a , b a i x a d a , i n a p t a o u s u s p e n s a : 

c.1) comprovante de inscrição e de situação cadastral no CNPJ; 

c .2) a l v a r á d e l o c a l i z a ç ã o . 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e , 
p r o p r i e t á r i o o u r e s p o n s á v e l ; 
b ) p r o c u r a ç ã o * c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
d ) d o c u m e n t o s q u e c o m p r o v e m a i m p r o c e d ê n c i a o u o e r r o n o l a n ç a m e n t o . 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e , 
p r o p r i e t á r i o o u r e s p o n s á v e l ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c o m p r o v a n t e d e p a g a m e n t o , s e n d o q u e , n o c a s o d e p a g a m e n t o e m 
d u p l i c i d a d e , d e v e - s e a n e x a r o s dois c o m p r o v a n t e s d e p a g a m e n t o e n v o l v i d o s . 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e , 
p r o p r i e t á r i o o u r e s p o n s á v e l ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a . C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) a t o c o n s t i t u t i v o ( e s t a t u t o , c o n t r a t o s o c i a l , f i c h a d e i n s c r i ç ã o n o C N P J e t c . ) d a 
e n t i d a d e , q u a n d o p e s s o a j u r í d i c a ; 
d ) d o c u m e n t o s q u e c o m p r o v e m o s c r é d i t o s a c o m p e n s a r . 

ANEXO ÚNICO 
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10. 

11. 

R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e I P T U 

p a r a C e n t r o 

H i s t ó r i c o . 

(art. 1°daLein° 

8.465, d e 

17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e , 
p r o p r i e t á r i o o u r e s p o n s á v e l ; , . . 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r , 
c ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
d ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s ; 
e ) c e r t i d ã o d a C o m i s s ã o d e D e s e n v o l v i m e n t o d o C e n t r o H i s t ó n c o d e J o ã o 
P e s s o a , c o m p r o v a n d o a l o c a l i z a ç ã o d o i m ó v e l ; 
í) c e r t i d ã o d a C o m i s s ã o d e D e s e n v o l v i m e n t o d o C e n t r o H i s t ó r i c o d e J o ã o 
P e s s o a , c o m p r o v a n d o q u e i m ó v e l p a s s o u p o r r e s t a u r a ç ã o i n t e g r a l o u p a r c i a l . 

12. 

R e q u e r i m e n t o d e 

i s e n ç ã o d e I P T U 
para imóvel cedido 

g r a t u i t a m e n t e à 

U n i ã o , E s t a d o d a 

Paraíba ou 

M u n i c í p i o d e J o ã o 

P e s s o a . 

(art. 113. inc. I, da 

L e i C o m p l e m e n t a r 

n " 2 , d e 

17.12.1991) 

R e q u e r i m e n t o d e 

isenção de IPTU 

p a r a e x -
c o m b a t e n t e s d a 

f o r ç a 

e x p e d i c i o n á r i a 

b r a s i l e i r a , 

i n t e g r a n t e s d a 
m a r i n h a d e g u e r r a 

e m e r c a n t e , e d a 

f o r ç a a é r e a . ( a r t . 
113, inc. I I , d a L e i 
C o m p l e m e n t a r n° 

2, de 17.12.1991) 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C N P J / C P F , e d o e . d e I d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e , 
p r o p r i e t á r i o o u r e s p o n s á v e l ; . . . . . . 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o I m ó v e l . 
d ) c o n t r a t o o u i n s t r u m e n t o d a c e s s ã o g r a t u i t a , f i r m a d o c o m o e n t e p u b l i c o . 

e) certidão negativa de débitos municipais. 

a ) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C P F . e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e o u 

bTprMuraçao com firma reconhecida, CPF e doe. de identidade do procurador, 
q u a n d o h o u v e r ; . . • . 
c ) s e n d o e x - c o m b a t e n t e d a F o r ç a E x p e d i c i o n á n a B r a s i l e i r a , d e c l a r a ç ã o d o 
M i n i s t é r i o d a D e f e s a q u e c o m p r o v e : 

1. a p a r t i c i p a ç ã o e m o p e r a ç õ e s b é l i c a s d u r a n t e a 2* G u e r r a M u n d i a l , 

2 t e r c u m p r i d o m i s s õ e s e x p l í c i t a s d e v i g i l â n c i a , s e g u r a n ç a e 

p a t r u l h a m e n t o d o litoral o u i lhas o c e â n i c a s , d e c l a r a ç ã o d o M i n i s t é n o d a 

D e f e s a q u e c o m p r o v e tais o p e r a ç õ e s ; 
d ) s e n d o i n t e g r a n t e d a M a r i n h a d e G u e r r a , M a r i n h a M e r c a n t i l o u d a F o r ç a A é r e a 
B r a s i l e i r a , d e c l a r a ç ã o d o M i n i s t é r i o d a D e f e s a q u e c o m p r o v e t a i s c o n d i ç õ e s ; 
e ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
f ) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 

ANEXO ÚNICO 
PORTARIA NQ 0 4 f DE 22 DE JANEIRO DE 2008 

R e q u e r i m e n t o d e 

isenção de IPTU 
p a r a P o l i c i a l Militar 

ou Policial Civil. 
(art. 113, inc. II, da 
L e i C o m p l e m e n t a r 

n° 2 , d e 

17.12.1991) 

a) c o m p r o v a n t e d e i n s c r i ç ã o n o C P F , e d o e . d e i d e n t i d a d e d o r e q u e r e n t e ; 
b ) p r o c u r a ç ã o c o m f i r m a r e c o n h e c i d a , C P F e d o e . d e i d e n t i d a d e d o p r o c u r a d o r , 
q u a n d o h o u v e r ; 
c ) c e r t i d ã o d e r e g i s t r o d o i m ó v e l ; 
d ) m a i s r e c e n t e c o m p r o v a n t e d e p a g a m e n t o ( r e n d i m e n t o s , r e m u n e r a ç ã o o u 
p r o v e n t o s ) ; 
e ) p o r t a r i a o u a t o r e f e r e n t e è i n v e s t l d u r a d o r e q u e r e n t e n o r e s p e c t i v o c a r g o ; 
f) c e r t i d ã o n e g a t i v a d e d é b i t o s m u n i c i p a i s . 
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P O R T A R I A N ° . 03/2008 E m , 24 d e j a n e i r o d e 2008. 

A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições, de acordo 
c o m a L e g i s l a ç ã o v i g e n t e , 

RESOLVE: 

Art. 1°. Constituir a Comissão de Sindicância que tem a finalidade de apurar o fato, objeto da Denúncia no 

P r o c e s s o n° 10.090/07 - S M S , d e 18 d e d e z e m b r o d e 2007, c o m a s e g u i n t e c o m p o s i ç ã o : 

Rinaldo Mouzalas de Souza e Silva - Presidente 

• K a r l a M í c h e l e V i t o r i n o - 1 ° M e m b r o 

• M a r i a d o C a r m o S o u s a G o m e s - 2° M e m b r o 

An 2" - Esta Portaria entra em vigor, na data de sua assinatura 

f SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO ] 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 001/2008. 

A SECRETARIA EXECUTIVA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE JOÃO PESSOA. -

P A R A Í B A , a t r a v é s d e s e u S e c r e t á r i o , n o uso d a s a t r i b u i ç õ e s q u e lhe s ã o 

c o n f e r i d a s , N O T I F I C A M os r e s p o n s á v e i s pelos c o r p o s c a d a v é r i c o s h u m a n o s 

i n u m a d o s nos Cemitér ios Públ icos Munic ipais d a C i d a d e d e J o ã o Pessoa, por 

mais d e 02 (dois) a n o s , c o n f o r m e lista a n e x a e c o n s t a n t e s d o c a d a s t r o d e 

i n u m a d o s , p a r a c o m p a r e c e r e m n a S e d e d a S e c r e t a r i a , s i t u a d a n o C e n t r o 

A d m i n i s t r a t i v o M u n i c i p a l , l o c a l i z a d o n a A v . D i ó g e n e s C h i a n c a , 1777, Bairro 

Á g u a Fria, n e s t a C a p i t a l , n o p r a z o d e 30-[Trinta) dias, a c o n t a r d a p u b l i c a ç ã o 

d e s t e , p a r a a d o t a r e m p r o v i d e n c i a s n o s e n t i d o d e transferir os Restos Mortais 

d o s c a d á v e r e s d a s c o v a s rotat ivas o u d a n e c e s s i d a d e d e l i b e r a ç ã o d a s 

r e s p e c t i v a s c o v a s p a r a s e p u l t a m e n t o s , e m c a r á t e r d e u r g ê n c i a , l e v a n d o - s e 

e m c o n s i d e r a ç ã o q u e a p e r m a n ê n c i a d o s Restos Mortais n o a l u d i d o J a z i g o 

d e v e o b e d e c e r o p r a z o c o r r e s p o n d e n t e a 02 (dois) a n o s c o n t a d o s d a d a t a d o 

s e p u l t a m e n t o . 

S e c r e t á r i o d a S E D U R B 

Secretria Executiva de Desenvolvimento Urbano - SEDURB 

R E L A Ç Ã O D O S F A L E C I D O S C O M M A I S D E 02 A N O S S E P U L T A D O S E M C O V A S R O T A T I V A S - C E M I T É R I O S Ã O J O S É 

- ' . . V NOME DO FALECIDO , Q U A D R A : .• ÍlN«COVÃ> M A R I A J O S É F E R R E I R A C A V A L C A N T E 04 05 03 
W I L S O N F E R R E I R A D A S I L V A B 13 07 
I N A C I A G O N Ç A L V E S D A C O N C E I Ç Ã O 04 07 07 
R E J A N E A U G U S T O C A V A L C A N T E G. D A S I L V A 01 10 12 
M A R I A D A C O N C E I Ç Ã O V I C E N T E D O S S A N T O S 8 15 02 
J O S E M A R C O S D A S I L V A 04 04 04 
M A R I A J O S É D A S I L V A S A N T O S B 16 01 
M A R I A R O D R I G U E S E U Z É B I O A 08 01 
P E D R O G O M E S D A S I L V A 07 07 08 
J O Ã O E V A R I S T O D O S S A N T O S B 14 06 
I R E N E F I R M I N O B 09 02 
A U D R I E L Y M A R I A D O S S A N T O S R O D R I G U E S 01 10 14 
E U C L I D E S B. D O N A S C I M E N T O 01 04 10 • 
S E V E R I N A L E O P O L D I N A D A S I L V A 04 04 - 07 
A N T Ô N I O T R A J A N O D A S I L V A 04 08 • 07 
S E V E R I N A D E J E S U S C U N H A . B 03 06 
J U L I A S O A R E S D O S S A N T O S : A 06 04 , 
L U C I A N O S I L V A C O R D E I R O B 09 ' 03 , 
J O S E F R A N C I S C O D E O L I V E I R A B 16 02 
R I T A C A R D O S O D E C A R V A L H O B 15 08 
M A R I A I D A L E I N A D O S S A N T O S P A I V A 04 01 09 
M A R I A L Ü C I A A L F R E D O F E R N A N D E S B 11 02 
E R A L D O U R S U L I N O D A S I L V A 06 10 06 
M A R I A A P A R E C I D A 06 10 01 
S E V E R I N O R 0 M Â O D A S I L V A 07 09 08 
J O S E F A M A R I A D A S I L V A B 12 08 
A N T Ô N I O L E O N A R D O B I S P O B 10 07 
J O S E A N T Ô N I O D O S S A N T O S S O A R E S B • 13 09 
G I L V Ã N I A R O D R I G U E S D A S I L V A B 13 06 • 
D I L S O N M A R Q U E S D A S I L V A B 10 ' 08 
M A N O E L J O A Q U I M D E L I M A 04 06 •08 
S E V E R I N A P E R E I R A D A S I L V A A 11 07 
G E R A L D O F R A N C I S C O D E L I M A 03 08 . 07 ... 
S E V E R I N A M A R Q U E S B 09 04 
F R A N C I S C A A L E X A N D R E C A B R A L 07 09 0 5 
J O S É P E D R O D A S I L V A 07 10 05 

O L A V O D E A N D R A D E S I L V A . 07 11 05 

B R U N O D O V A L E M O R A E S B 07 04 • 

J O S I M A R D O M I N G O S D A S I L V A B - 11 09 

M A R I A D E J E S U S 07 . 08 02 

M A R C O S A N T Ô N I O T R I G U E I R O D E B R I T O 07 10 06 

L U I Z A N T Ô N I O C A S S I M I R O C 10 09 

KES1A M Í D I A M R A M A L H O R O D R I G U E S . 07 10 02 

J O S É A G O S T I N H O D A S I L V A B 16 10 

L U I Z I N H O C L E M E N T I N O D A S I L V A 07 09 07 

J O S É C A R L O S M E D E I R O S D A S I L V A / 0 7 10 07 

J O S É B A R A U N A D A S I L V A S~\ / A 11 06 

J O S É T E O D O S I O D A S I L V A N E T O / B 01 03 

Z U L M I R A D O N A S C I M E N T O N O G U E I R A / k / 07 10 01 
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R E G I N A M A R I A D O S S A N T O S C A R V A L H O A D F 01 39 
J O Ã O S A N T I A G O D E L INA A D F 07 08 
I N Á C I O F R A N C I S C O D A SILVA JK 08 45 
SEVERINA M A R I A D A C O N C E I Ç Ã O J K 08 37 
M A N O E L A N T Ô N I O H E N R I Q U E S A D F 01 63 
J O S É I N Á C I O D A SILVA A D F 07 05 
J U R A N D I R PIRES D A C O S T A A D F 07 14 
J O Ã O PEREIRA D E A R A Ú J O JK 07 26 
J O Ã O D A C O S T A D I O M E D E A P S 07 31 
M A R I A D O L O R E S D A C O N C B C A O SILVA A P S O i 20 
R Ô M I U L O C É Z A R MARTINS C R U Z A P S 02 05 
M A R I Z A A L V E S FEUX A P S 01 60 
J A N E L U C E N A B A R B O S A APS 01 14 
LUIZ ALVES D A SILVA A P S 10 39 
M A R I O T E O T Ô N I O S A N T A N A DE A L C Â N T A R A APS 01 25 
J O Ã O PEREIRA D A SILVA APS 08 40 
Z I N A FERREIRA DE M E D E I R O S APS 08 . 42 
G E R M A N O SALES D O N A S C I M E N T O APS 09 09 
A N T Ô N I O FERREIRA DE L I M A JK 08 08 
J O S I N A L D O J O A Q U I M D A SILVA JK 08 48 
M A R I A L Ú C I A PEREIRA D E L I M A JK 08 17 
M o r t a M a r i a d a Si lva C a r v a l h o JK 8 4 4 
F e l i p e F i q u e i r a d e S o u s a JK 8 3 6 
M a r i a d a s D o r e s d e O l i v e i r a ^ ) JK 8 2 8 
A d e m i l s o d a Silva ' / J K . 8 51 
A r í e t e d e C a s l r o R o d r i q u e s , \ . / J K 8 58 

J o s é V e n a n c i o d a Si lva / 1 i i A D P 1 13 
A q u i d a F e r n a n d e s d a C o n c e i ç ã o / / t / A P S 2 6 8 

D a v i d d e P e n h a A n d r a d e / rnJ /̂ ~T APS 8 36 

J o c é l i a L i m a e Silva / ^ " z ^ ^ ^ ^ t í t ^ f> A P S 9 21 

Perc i l ia J o s e f a P e r e i r a { ^^T^r^r^^ A P S 4 37 
W e n d e l l M a c h a d o Batista ^-kjef^r^&r^ A P S 9 26 
A d e T r a M a t i a s d e V a s c o n c e l o s )N*QMf'£a#v* JK 8 6 5 
J o s é C a r l o s d e Assis ~ l^ a L " APS 9 2 8 
M a r i a d a luz F e r n a n d e s d o s S a n t o s / JK 8 4 0 
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S e c r e t r i a E x e c u t i v a d e D e s e n v o l v i m e n t o U r b a n o - S E D U R B 

R E L A Ç Ã O D O S F A L E C I D O S C O M M A I S D E 0 2 A N O S S E P U L T A D O S E M C O V A S R O T A T I V A S 

- C E M I T É R I O C R I S T O R E D E N T O R NOME D O F A L E C I D O ' .'. •QUADRA' V L O T E N * C 0 V A 
E m a n o e l A f o n s o Ferreira C o r r e i a A D F 1 40 
C i d i c l e i d e d o s S a n t o s Silva APS 9 2 9 
A n t ô n i o S e v e r i n o d o s Santos A D F 1 6 
M a r i n a J o s é d o s S a n t o s A D F 1 10 
E r i v a n A r a q ã o d a C o n c e i ç ã o JK 7 78 
Z a c a r i a s A l e x a n d r e d a Silva APS 8 3 
A n t ô n i o W a n d e r l e y V i a n a M o n t e i r o JK 2 38 
S e b a s t i ã o F e l i c i a n o JK 2 78 
M a r i a O l i v e i r a A s s u n ç ã o JK 2 15 
Miter d a Si lvo S a n t o s APS 8 7 
M a r i a d a C o n c e i ç ã o P e r e i r a JK ' 7 35 
C a r l o s A l b e r t o d e L i m a JK 7 48 
F e r n a n d o F e r n a n d e s d a Si lva APS 8 19 
M a r i a R o s a d a C o n c e i ç ã o APS 10 9 
v a n d e i l t o n V i a n a M o n t e i r o APS 8 3 3 
P a u l o A l v e s d a Si lva APS 8 2 7 
S i m o n e M a x Si lva d e O l i v e i r a A P S 10 16 
R a i m u n d o T r i n d a d e d o s S a n t o s A P S 10 24 
O s v a l d o O l i v e i r a d d Silva J K 7 15 
S e b a s f i ã ò D a n t a s APS 6 2 4 
F r a n c i s c o PereÍrb>çJosS^dhtos A P S 1 10 . 
G e o v a n i l d o J o s é d a Silva JK 7 4 5 
M a r i a C â n d i d a APS 10 34 
D a m i õ o d a Si lva B a r b o s a APS 1 21 
A n t ô n i o A l v e s d a C r u z A D F 1 3 3 
A d a i l t o n R o d r i q u e s d a Si lva APS 10 30 
M a r i a P a u l o d o s Santos A P S 1 30 
J o s é E v a n q e l i s t a d e A l m e i d a APS 1 6 
J o s e n i l d o R o d r i q u e s Ribeiro A P S 13 48 
S e v e r i n o Ferrei ra d a C o s t a A P S 10 2 8 
R o n a l d o A l v e s d a Silva JK 2 6 2 
J o s é F r a n c i s c o d o s S a n t o s A P S 4 5 
J o s é F r a n c i s c o d o N a s c i m e n t o A P S 1 24 
Rita d e C á s s i a Freitas M o n t e i r o /"> A D F 7 2 2 
M a r i a G e n u í n o d o s S a n t o s S o u z a _/ A D F 7 5 9 
M a r i a d a P e n h a P e r e i r a Silva ,- / A D F 7 30 
S e v e r i n o R a m o s d a Silva C o s t a APS 2 3 9 
M o n o e l P a u l o d a Silva / t-i. i 

APS 2 51 
J o s e m i r T o m e H o n o r a t o / v V ^ f ó í f c K j - - 2 5 2 
M a n o e l J o s é d o N a s c i m e n t o if JK 

7 5 
M i q u e l J o a q u i m d e M o u r a •* J K 7 4 
M o r i a Ribei ro d e V a s c o n c e l o s "os J K 7 3 
W a l m i r P e s s o a d e U m a A D F 7 1 5 
J o s é d a P e n h a S i l v a / J K 7 7 

EMLUR 
PORTARIA N° 003/2008 

A Superintendente da EMLUR - Autarquia Especial 
Municipal de Limpeza Urbana, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
pela Lei Orgânica para o Município de João Pessoa e legislação complementar 
aplicável à espécie e, ainda, atendendo solicitação contida no Oficio n° 041/08-
IMEQ/PB/DS, do Governador do Estado da Paraíba, resolve 

PRORROGAR o ato que colocou à disposição do Instituto de 
Metrologia e Qualidade Industrial da Paraíba - IMEQ-PB, com ônus para esta 
Autarquia, a servidora Berlândia Ferreira Lima, matrícula n° 02.609-3, até o dia 
31 de dezembro de 2008. 

EMLUR - Autarquia Especial Municipal de Limpeza 
Urbana, em 16 de janeiro de 2008. 

Laura Mana FariasTBarbosa Gualberto 
Superintendente 

JULGAMENTO DE IMPUGNAÇAO DE EDITAL 

M.„,i,™i j i -° Pra'í!cm'e * Comàsâo Especial de Licitação da Autarquia Especial 

Muuicipal de Limpeza Urbana - E M L U R , localizada na A v Ivãias GerS 1TI 
£ ^J"?J£7- P B- «~» • conhcetar^á,1^™ 

7 • ''''"'W * mrpugnaçto ao edital da Concòlrtncia n- 0OMI7 processo 

e t e X T L Í f * " " * » ' c o n t n t a ç a o T m p ? ^ 
engenharia e s t u f a d a » na are. de limpeza urbana e manejode l e s u t u o T s ò l t e 
""taMtt. .pie fb. rauficada por este presidente, conforme ptecer juntado .„ citado 
f ^ L ^ . T J ^ IMPROCEDENTE, p o ^ ^ ^ B ^ D A 
S T J S ? • , Corveorrencia, para o dia e hora outron. marcado. M a i , 
s l T S ? ™ » « Comissão Especial de Licitação no enderrS 
supra-citado. no qital encontra-se o processo com vistas franqueada 

J U L G A M E N T O D E I M P U G N A Ç Õ E S D E E D I T A L 

O Presidente da Comissão Especial de Licitação da Autarquia Especial 
Municipal dc Limpeza Urbana - E M L U R , iocafoada na Av. Minas Gerais. 177, Bairro 
dos Estados. João Pessoa, PB, toma público, paia o conhecimento dos interessados, 
que houve solicitações de impugnaçao ao edital da Concorrência n° 002/07, processo 
administrativo de n° 2137/2007, que tem por objeto a contratação de empresas dc 
engenharia especializadas na área de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos 
urbanos para execução dos serviços de limpeza em vias e logradouros públicos do 
município de João Pessoa, interpostas pelas empresas Q U A L 1 X S E R V I Ç O S 
A M B I E N T A I S L T D A . CNPJ 02.5M.658/O0O1-6S, S A N E P A V S A N E A M E N T O 
A M B I E N T A L L T D A . C N P J 01 I31.83OVD0O1-O0 c A M A R A L C O L E T A D E L K O 
C O M E R C I A L E U R B A N A L T D A , CNPJ 02.0OIÍ50AT001-O0 que. as mesmas após 
serem analisadas pela Douta Assessoria Jurídica, análises estas, que foram ratificadas 
por este presidente, conforme pareceres juntados ao processo licitarorío. foram 
consideradas I M P R O C E D E N T E S , portanto sendo r N D E F E R I D A S . Fertnanecendo, a 
coada Concorrência, para o dia e hora outrora marcado. Mais arfonriaçoes e 
esclarecimentos, com a Comissão Especial de Licitação no endereço supra-citado, no 

« o processo com vistas franqueadas 

JUIrGAMENTO DE IMPUGNAÇAO DE EDITAL 

w • l°^idOTte^ Comissão Especial de Licitação da Autarqurâ Especial 

Municipal de Ltmpeza Urbana - EMLUR, localizada na Av. Minas Gerais, 177 Bairro 

d o s Estados, J o ã o Pessoa, PB, torna público, para o conhecimento dos interessados 

que houve solicitação de impugnaçao ao edital d a Concorrência n» 002/07 processo 

a d m m B t r a ü v o de n° 2137/2007, que tem por objeto a contratação de- empresas de 

engenharia espectal.zadas na área de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos 

urbanos para execução dos serviços d e limpeza em vias e logradouros públicos do 

^P'lÍe c PeSSOa- ,ntelPosta pela empresa PCR - Pinheiro Comércio 

Representações e Serviços, CNPJ 88.293.881/0001-27 e que, a mesma após ser 

r^lPe ASSeSSOna Jurídica> V* f« ratificada por este 

r ^ R ^ n ^ r m e j U n t a d 0 3 0 c i t a d ° P r o c e s s ° . to considerada 

MPROÇEDENTE, portanto sendo INDEFERIDA. Permanecendo a citada 

Concorrência, para o dia e hora outrora marcado. Mais informações e esclarecimentos 
com a Comissão Especial de Licitação no endereço supra-citado, no qual encontra-se õ 
processo com vistas franqueadas aos interessados. 

João Pessoa, 2« deJaneiro de 2008 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRANSPORTE E TRANSITO 

E D I T A L D E N O T I F I C A Ç Ã O D E I N F R A Ç Ã O D E T R Â N S I T O 

O Superintendente de Transportes e Trânsito de João Pessoa, Autoridade 
M á x i m a d o T r â n s i t o M u n i c i p a l , c o m b a s e n o A r t i g o 282 d o C ó d i g o d e T r â n s i t o 
B r a s i l e i r o ( L e i 9.503, d e 23 d e s e t e m b r o d e 1997), n o t i f i c a o s p r o p r i e t á r i o s o u 
l e g í t i m o s p o s s u i d o r e s d o s v e í c u l o s d e p l a c a s d i s c r i m i n a d a s a c o m p a r e c e r e m à 
s e d e da S T T r a n s . n o K m 25 d a B R 230, n o b a i r r o C r i s t o R e d e n t o r , n e s t a c i d a d e n u m 
p r a z o d e t r inta d i a s p a r a , q u e r e n d o , r e g u l a r i z a r e m p o r m e i o s l e g a i s d i s p o n í v e i s , 
p e n d ê n c i a s r e l a t i v a s à n o t i f i c a ç ã o d e i n f r a ç ã o d e t r â n s i t o e m i t i d a e n t r e 21/12/2007 e 
10/01/2008. 

I R E L A Ç Ã O D E V E Í C U L O S N O T I F I C A D O S | 
| P E R Í O D O D E E M I S S Ã O D A S N O T I F I C A Ç Õ E S : 0 1 . 0 1 . 2 0 0 8 A 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

ft*#*****ftTr*ft*ft***ft******#*****ft**#*** 

| P L A C A | D A T A E M I . | D A T A I N F . | C O D . | F U N D A M E N T O L E G A L 

A H G 4 7 1 4 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
A I A 5 2 6 1 0 3 0 1 2 0 0 8 1 8 1 2 2 Q 0 7 5 5 5 0 0 
A I I 4 2 7 3 1 0 0 1 2 0 0 8 1 2 1 2 . 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
A K Â 1 3 8 9 0 3 0 1 2 0 0 8 0 8 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
A M T 2 2 3 5 0 8 0 1 2 0 0 8 2 0 1 2 2 0 0 7 5 5 4 1 0 
B G N 0 9 3 9 1 0 0 1 2 0 0 8 1 S 1 2 2 0 0 7 7 4 6 3 0 
B G 0 9 2 5 2 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
B 3 G 7 6 5 7 1 0 0 1 2 0 0 8 1 5 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
B L G 5 5 1 6 0 8 0 1 2 0 0 8 2 0 1 2 2 0 0 7 5 3 8 0 0 
B M D 4 9 4 6 0 8 0 1 2 0 0 8 1 4 1 2 2 0 0 7 6 8 6 6 0 
B M V 7 8 6 5 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
B N D 0 1 2 7 0 3 0 1 2 0 0 8 1 2 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
B N M 8 1 9 9 1 0 0 1 2 0 0 8 1 1 1 2 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
B P 3 6 0 7 6 0 8 0 1 2 0 0 8 1 3 1 2 . 2 0 0 7 5 1 8 5 1 
B U R 8 5 1 7 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
C E S 5 5 4 4 0 3 0 1 2 0 0 8 0 8 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
C K H 1 6 7 6 0 3 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 5 5 5 0 0 
C K L 7 9 5 5 0 8 0 1 2 0 0 8 2 1 1 2 . 2 0 0 7 5 5 5 0 0 
C O K 4 8 3 2 0 3 0 1 2 0 0 8 1 1 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
C V L 5 3 9 6 1 0 0 1 2 0 0 8 1 4 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
C X S 6 3 3 3 1 0 0 1 2 0 0 8 2 1 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
C Y B 4 2 1 4 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
D E Z 6 1 2 6 0 8 0 1 2 0 0 8 2 1 1 2 2 0 0 7 5 4 5 2 2 
D L L 2 6 1 3 1 0 0 1 2 0 0 8 1 5 1 2 . 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
G M L 9 2 4 6 0 3 0 1 2 0 0 8 0 9 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
G N S 7 4 9 1 1 0 0 1 2 0 0 8 1 7 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
G O X 8 6 2 5 0 3 0 1 2 0 0 8 0 7 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
G S M 3 3 1 3 0 8 0 1 2 0 0 8 2 0 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
H B Y 6 8 4 4 1 0 0 1 2 0 0 8 1 5 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H C V 9 7 3 8 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H C Y 2 2 9 8 0 3 0 1 2 0 0 8 1 8 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
H D D 0 8 8 5 0 3 0 1 2 0 0 8 1 7 1 2 2 0 0 7 5 7 3 8 0 
H G S 1 5 4 4 0 8 0 1 2 0 0 8 2 0 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
H O P 9 1 9 2 1 0 0 1 2 0 0 8 1 4 1 2 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
H U G 8 5 0 0 0 8 0 1 2 0 0 8 1 9 1 2 2 0 0 7 5 5 5 0 0 
H U M 3 7 1 7 1 0 0 1 2 0 0 8 1 3 1 2 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
H U N 6 0 9 4 0 3 0 1 2 0 0 8 1 8 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
H U 0 1 6 9 8 0 3 0 1 2 0 0 8 0 4 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H U R 3 1 6 4 1 0 0 1 2 0 0 8 1 4 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H U Z 1 6 0 0 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H V P 3 7 S 2 1 0 0 1 2 0 0 8 1 6 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H V U 0 6 8 2 0 3 0 1 2 0 0 8 0 7 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
H W N 7 1 9 1 1 0 0 1 2 0 0 8 1 7 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 2 0 8 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 2 3 1 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 0 8 

A r t i g o 1 6 7 

A r t i g o 2 0 8 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 1 8 1 , 

A r t i g o 2 0 8 

A r t i g o 2 1 8 , 

A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 5 2 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 5 2 , A r t i g o 1 8 6 , A r t i g o 2 5 2 , A r t i g o 2 0 8 A r t i g o 1 8 1 , A r t i g o 2 0 8 A r t i g o 2 5 2 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 1 8 , A r t i g o 2 1 8 , | A r t i g o 2 1 8 , 

I n c i s o I 
I n c i s o X V I I I 

I n c i s o I 
I n c i s o X V I I 
I n c i s o I I 
i n c i s o I 
I n c i s o I 
i n c i s o I 
I n c i s o V I I I 
i n c i s o I 
I n c i s o I 

i n c i s o I 
i n c i s o X V I I I 
I n c i s ó X V I I I 
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i n c i s o I 
I n c i s o V I I I 
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I n c i s o V I 

I n c i s o X V I I I 

I n c i s o V I 
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i n c i s o I 
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H W W 8 3 3 S 

H X F 6 2 6 4 

H X P 8 2 3 8 

H X P 8 4 9 8 

H Z F 6 3 7 9 

H Z W 0 0 8 7 

H Z W 0 0 8 7 

H Z W 0 0 8 7 

I K 3 9 9 8 8 

ILR2245 

3DP1660 

3 D T 0 3 9 6 

3 D U 6 2 9 2 

J F H 1 3 8 8 

3 G N 6 7 7 4 

3 L F 9 9 5 1 

3 L F 9 9 5 1 

3LC-1881 

3LZ2850 
3 M X 7 1 6 0 

3 N H 4 4 1 7 

3 N 0 4 4 2 2 

3 O X 2 0 9 9 

3PN2994 

3 Q A 4 5 7 2 

3 T R 6 3 9 0 

K B X 0 5 3 4 

K C P 2 4 8 1 

K E E 7 4 5 7 

K E G 8 3 6 9 

K F D 4 7 2 3 

K F E 3 7 7 7 

KFE4906 

KFF0520 

KFFlOOO 

KFF2S65 

KFG1374 

K F G 1 3 7 4 

KF34296 

K F 3 4 2 9 6 

K F 3 S 9 1 3 

K F K 1 4 4 2 

K F K 2 3 9 9 

KFKS9S0 

K F L 2 5 8 3 

K F 0 4 8 4 2 

K F 0 7 4 7 1 
KFP1017 | 
KFT3954 | 
K F T 9 8 8 0 | 
K F V 0 7 4 3 | 
K F V 5 0 7 X | 
K G D 8 3 0 4 | 
KGH9644 | 
K G I 1 3 4 1 

KGN0682 
K G N 0 6 8 2 
K G R 0 8 3 6 
K G V 3 9 7 4 

KGW3145 
K G X 5 8 4 7 
K H D 8 0 1 4 
K H K 9 0 8 4 
K H M 8 2 2 5 
K H X 3 8 2 7 
K H Z 5 6 4 0 
K H Z 7 4 3 6 
K I B 3 4 2 8 
KIC0977 
K I E 2 8 8 1 
K I G 3 9 0 1 
K I G 6 2 7 4 
K I H 6 8 1 5 
K I 3 0 2 3 8 
K I 3 3 8 8 5 
K I N 1 2 5 9 
KIN1702 
K I N 1 7 0 2 
K I N 5 0 2 5 
K I S 0 9 6 0 
K I S 4 5 5 8 
K I V 0 2 1 7 
K I W 4 8 1 5 
K I X 1 4 9 8 
K 3 B 4 5 3 7 
K 3 B 9 9 1 1 
K 3 C 2 2 6 9 
K 3 E 4 8 7 7 
K 3 G 9 2 0 7 
K 3 3 7 0 4 0 
K 3 L S 8 2 9 
K 3 X 6 6 9 4 K 3 Y 5 5 1 5 K 3 Y 5 6 1 5 K K A 7 2 5 0 K K C 6 2 6 6 K K F 1 7 2 8 K K G 3 4 7 7 K K G 7 7 5 8 K K H 5 5 6 6 K K H 6 0 4 1 K K H 9 9 7 6 K K I 2 8 3 6 KKL4737 K K M 0 6 8 4 K K M 3 3 2 4 K K M 6 6 0 0 K K 0 6 5 3 2 K K R 5 7 3 5 KKU6555 KKV2997 K K W 4 4 9 4 K K Y 9 6 6 9 K L B 5 3 4 7 K L B 8 6 1 6 K L G 7 0 9 1 K L 3 8 5 3 1 KLK6638 K L M 1 4 2 4 K U O 0 3 0 5 KLO6046 KLP6284 K L P 9 3 6 3 K L Q 1 4 1 9 K L Q 3 4 4 9 KLQ6086 K L R 9 1 9 9 K L T 3 2 0 2 K L T 6 4 6 4 K L U 6 9 0 4 K L W 4 7 2 9 K L X 8 3 1 1 K L Y 8 0 2 7 
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1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 
0 8 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 
0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 

74630 | 
74630 I 
73661 1 
6 0 5 0 0 | 

73661 I 

73661 I 
74550 | 
74550 | 
7 0 3 0 0 I 
74550 
60500 
60500 
73661 
60500 
7 4 5 5 0 
73661 
74710 
74550 
5 7 3 8 0 
54870 
73661 
73661 
74550 
74630 
74550 
74550 
55500 
54521 

A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 2 0 8 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 4 4 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 208 
A r t i g o 2 0 8 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 208 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 2 1 8 , 
A r t i g o 1 8 6 , 
A r t i g o 1 8 1 , 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 2 5 2 , 
A r t i g o 218 , 
A r t i g o 218, 
A r t i g o 218. 
A r t i g o 218, 
A r t i g o 1 8 1 
A r t i g o ' 1 8 1 

I n c i s o I I 
I n c i s o I I 
i n c i s o V I 

Inciso VI 
I n c i s o V I 
I n c i s o I 
I n c i s o I 
I n c i s o I 
i n c i s o I 

I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
i n c i s o 
i n c i s o 
i n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
I n c i s o 
i n c i s o 

V I 
I I I 
I 
I I 
X I 
V I 
V I 
I 
I I 
I 
I 
X V I I I 
V I I I 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 | 60500 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 | 74550 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 | 0 6 . 1 2 . 2 0 0 7 | 74550 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 | 73661 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 | 74550 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 ] 60500 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 | 73661 

2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 | 73661 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

. 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
M O C 3 2 5 9 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
MOC3410 | 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
MOC3553 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
M O C 3 8 9 9 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

MOC5040 
MOCS409 

MOC5777 
MOC5988 
M O C 7 1 1 7 

M O C 8 6 0 9 

MOC8740 

M O C 8 7 4 0 

MOC9409 
M O C 9 4 8 8 

M O C 9 8 7 8 

MOD0026 
M O D 0 1 1 1 

M O 0 0 4 9 4 

MOD0603 
M O D 0 8 4 9 

M O D 1 2 4 3 

MOD1344 

M 0 0 1 6 8 8 

MOD1777 

M O D 2 2 3 3 

M O D 2 5 2 7 

MOD3444 

M O D 4 0 4 9 

M O D 4 5 3 7 

MODS204 

M O D 5 4 8 3 

M O D 5 6 0 7 

M 0 0 5 6 3 8 

M 0 0 6 5 6 9 

I M O 0 6 8 2 9 

M O D 6 8 6 8 

M O D 7 3 0 8 

M 0 0 7 4 7 1 

0 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 : 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 
0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 
0 7 . 1 2 . 2 0 0 7 
1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

74630 

54521 

73661 

74550 

74550 

73661 

55500 

55500 

60500 

60500 

60500 

74550 

60500 

57380 

74630 

74550 
6 0 5 0 0 
74630 
74550 
73661 

1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 | 74550 

M007471 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

M 0 0 7 8 9 9 

MOD8187 

M 0 D 8 2 8 8 

M008978 
M O 0 8 9 9 8 

M O D 9 5 7 0 

MOE0050 
M O E 0 1 2 7 

M O E 3 4 8 8 

M O E 4 0 9 8 

MOE4828 
MOE5477 
MOE5944 
M O E 5 9 7 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

MOE7289 | 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

| MOE8408 | 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
I M O E 8 6 4 7 I 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

I M O E 8 8 3 7 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

I M O E 9 0 4 0 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

I M O F 0 2 5 7 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

I MOF1257 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

I M O F 1 5 7 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

I M O F 2 0 2 2 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

MOF3580 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 3 7 5 8 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 5 3 8 5 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 5 4 4 8 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 5 5 6 8 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 6 0 2 2 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 6 0 4 3 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

M O F 6 7 0 7 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 8 . 1 2 . " 2 0 0 7 

M O F 6 8 2 8 | 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 | 1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 7 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 7 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 4 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 1 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 2 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

0 5 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 2 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 0 6 . 1 2 . 2 0 0 7 1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 1 2 , 1 2 . 2 0 0 7 2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 

73661 

74550 

55500 

74550 

74550 

74550 

74550 

74550 

74550 

73661 

74550 

55410 
60500 
74550 
54521 
74550 
73661 
60500 

MOF6909 

MÕF6990 

M O F 7 1 4 9 

M O F 7 4 6 0 

M O F 7 4 6 8 

M O F 7 5 3 9 

M O F 8 1 4 9 

M O F 8 7 S 8 

M O F 9 5 1 7 

M O F 9 8 3 0 

M O F 9 9 1 3 

M O G 0 1 4 8 

M O G 1 0 6 2 

I M O G 1 2 6 9 

I M O G 1 4 9 0 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

0 5 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 I 68660 

2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 

2 0 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 

1 6 . 1 2 . 2 0 0 7 
2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 51851 

A r t i g o 2Ò8 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , i n c i s o V I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 208 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I 

A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o V I I I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o X V I I I 

A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o x v i i i 

A r t i g o 208 

A r t i g o 208 

A r t i g o 208 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 208 

A r t i g o 1 8 6 , I n c i s o I I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 208 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , i n c i s o V I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o X V I I I 

A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

A r t i g o . 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o X V I I 

A r t i g o 2 0 8 . 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o V I I I 

A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 

. A r t i g o 208 

74550 | A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

6 0 5 0 0 | A r t i g o 208 

74550 | A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

74550 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o X V I I 

74550 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 

73661 A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 
í f f 6 1 A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I ,?fSi A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 7J630 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I 74710 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I I , ? 6 6 i A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 7 « 5 0 | A r t T g o 2 1 8 , I n c i s o I 74550 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I 74550 A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I 73661 | A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I I A r t i g o 208 A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I A r t i g o 1 8 6 , I n c i s o I I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o X V I I A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I A r t i g o 1 8 1 , I n c i s o X I A r t i g o 2 5 2 , i n c i s o V I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I A r t i g o 208 A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o X V I I I A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o x v i i i A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o l A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I A r t i a o 1 8 1 , i n c i s o i A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o v i A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o X V I I I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I I A r t i g o 2 1 8 , I n c i s o I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o I I A r t i g o 2 1 8 , i n c i s o l A r t i g o 1 8 1 , i n c i s o x v i i i A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I A r t i g o 167 A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I A r t i g o 2 3 1 , I n c i s o V I I I ,?f 6 2 A r t i g o 2 3 1 , I n c i s o V I I I ? f c l ? A r t í ° ° 2 ^ < I n c i s o I " 6 6 1 A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I 73661 | A r t i g o 2 5 2 , I n c i s o V I A r t i g o 167 

74630 

60SO0 

74550 

57380 

74550 

55410 

74550 

54870 

73661 

74550 

74550 

60500 

73661 

55500 

55500 

74550 

74550 

53800 

73661 

55500 

74630 

74550 

74550 

74630 

74550 
55500 73661 51851 73661 
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M O G 1 5 0 5 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 3 . 1 2 . 2 0 0 7 60500 
M O G 1 5 0 5 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
MOG2360 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 5 . 1 2 . 2 0 0 7 745S0 
M O G 2 7 9 3 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 4 . 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
M O G 3 0 3 0 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 74630 
M O G 3 4 6 3 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 3 . 1 2 .2007 74550 
M O G 3 6 4 6 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 1 . 1 2 . 2 0 0 7 5 4 6 0 0 
M O G 4 0 2 6 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 .2007 58350 
M O G 5 5 6 9 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 5 4 5 2 1 
M O G 8 5 8 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 8 . 1 2 . 2 0 0 7 74550 
M O G 8 7 5 0 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 . 2007 73661 
M O G 9 2 1 7 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 0 . 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
MOG9358 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 . 2 0 0 7 55500 
M O G 9 9 5 6 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 1 . 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
M O G 9 9 8 0 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 4 . 1 2 2007 7 4 5 5 0 
M O G 9 9 8 0 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 . 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
M O H 0 0 0 9 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 2 0 . 1 2 2 0 0 7 74550 
M O H 0 0 4 5 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 6 . 1 2 2007 60500 

MOH0122 
0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 1 . 1 2 2 0 0 7 54870 

M O H 0 4 6 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 7 . 1 2 2 0 0 7 54521 
M O H 0 5 3 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 7 . 1 2 2007 55500 
M O H 1 0 4 0 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 1 . 1 2 2007 6 0 5 0 1 
M O H 1 3 0 5 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2007 73661 
M O H 1 6 8 9 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2007 6 0 5 0 1 
M O H 1 7 5 0 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2007 5 4 8 7 0 
M O H 1 9 7 7 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 6 . 1 2 2 0 0 7 74550 
M O H 2 4 8 7 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 2 0 . 1 2 2 0 0 7 7 4 6 3 0 
M O H 2 8 6 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 , - 1 8 . 1 2 2 0 0 7 7 3 6 6 1 
M O H 3 5 7 7 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 2 1 . 1 2 2 0 0 7 5 5 5 0 0 
M O H 3 9 7 1 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 9 . 1 2 2 0 0 7 7 4 6 3 0 
M O H 5 4 1 8 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 

20.12 
2007 5 8 3 5 0 

MOH5699 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 9 . 1 2 2007 74550 
M O H 5 7 5 9 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 6 . 1 2 2007 74550 
M O H S 9 9 2 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 2 0 . 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
M O H 6 1 8 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 5 . 1 2 2007 7 4 5 5 0 
M O H 6 4 1 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 1 . 1 2 2007 7 4 5 5 0 
M O H 6 4 2 0 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2 0 0 7 51852 
M O H 6 4 6 8 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 6 . 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
M O H 6 5 3 8 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 1 . 1 2 2 0 0 7 6 0 5 0 0 
MOH6738 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2007 74550 
M O H 6 9 6 8 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 4 . 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
MOH7320 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 3 . 1 2 2007 74630 
M O H 7 5 5 0 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2007 5 1 8 5 1 
M O H 7 8 2 9 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 3 . 1 2 2 0 0 7 74550 
M O H 8 0 8 0 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 7 . 1 2 2007 73661 
M O H 8 2 2 9 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2007 74710 
M O H 8 4 8 4 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 9 . 1 2 2007 7 4 5 5 0 
M O I 0 3 5 7 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2 0 0 7 7 4 6 3 0 
MOI0558 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 0 6 . 1 2 2 0 0 7 7 4 5 5 0 
M O I 0 5 7 0 

10.01.2008 
1 5 . 1 2 2007 7 4 6 3 0 

M O I 0 7 7 6 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 2 . 1 2 2 0 0 7 74550 
M O I 1 0 3 5 

03.01.2008 
1 7 . 1 2 2007 58350 

M O I 1 0 7 9 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 8 . 1 2 2007 6 0 5 0 1 
M O I 1 1 6 8 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2 0 0 7 5 5 4 1 0 
M O I 1 1 9 0 1 0 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2007 .74630 
M O I 1 8 1 8 0 8 . 0 1 . 2 0 0 8 1 9 . 1 2 2007 55410 
MOI2233 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 

11.12 
2007 74550 

M O I 3 4 8 9 0 3 . 0 1 . 2 0 0 8 1 7 . 1 2 2 0 0 7 55500 
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Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art Art 

11/12/2007 
U/12/2007 
10/12/2007 
07/12/2007 
06/12/2007 
15/12/2007 
12/12/2007 
13/12/2007 
03/12/2007 
14/12/2007 
05/12/2007 
14/12/2007 
15/12/2007 
12/12/2007 
U/12/2007 
03/12/2007 
14/12/2007 
04/12/2007 
14/12/2007 
13/12/2007 
13/12/2007 
02/12/2007 
03/12/2007 
12/12/2007 
14/12/2007 
04/12/2007 
08/12/2007 
U/12/2007 
02/12/2007 
14/12/2007 
U/12/2007 
04/12/2007 
05/12/2007 
11/12/2007 
01/12/2007 

55500 
55500 
58350 
60500 
60500 
51852 
51851 
58190 
60500 
73661 
60500 
55410 
60410 
55500 
70720 
56730 
73661 
74550 
73661 
56730 
51852 
74630 
60500 
55500 
73661 
74550 
60500 
55500 
74630 
55500 
73661 
74550 
60500 
55500 
74550 

10/12/2007 | 51851 | A r t 

go 181, I n c i s o XVII 
go 218, I n c i s o I I I 
go 252, i n c i s o VI 
go 181, I n c i s o I 
go 218, I n c i s o I 
go 252, i n c i s o VI 
go 218, i n c i s o I 
go 181, I n c i s o I 
go 168 
go 208 
go 218, I n c i s o I 
go 181, i n c i s o XVII 
go 218, i n c i s o I I 
go 218, I n c i s o I 
go 208 
g o 208 
go 181, I n c i s o XVIII 
go 252, i n c i s o VI 
go 214, I n c i s o I 
go 181, I n c i s o XVIII 
go 207 
go 252, i n c i s o VI 
go 208 
go 181, I n c i s o XVIII 
go 181, I n c i s o XVIII 
go 208 
go 181, I n c i s o XI 
go 208 
go 252, I n c i s o VI 
go 218, I n c i s o I 
go 218, I n c i s o I I I 
go 208 
go 206, I n c i s o I I I 
go 208 
go 208 
go 181, I n c i s o XVII 
go 181, I n c i s o XVIII 
go 218, I n c i s o I 
go 218, i n c i s o I 
go 186, I n c i s o I I 
go 252, i n c i s o VI 
go 252, I n c i s o VI 
go 252, I n c i s o VI 
go 218, I n c i s o I 
go 218, I n c i s o I 
go 208 
go 208 
go 181, I n c i s o XVII 
go 208 
go 181, I n c i s o XVII 
go 181, I n c i s o XVIII 

ígo 181, I n c i s o XVIII 
go 195 
go 208 
go 208 
g o 167 
go 167 
go 193 
go 208 
go 252, I n c i s o VI 
go 208 
go 181, i n c i s o XVII 
go 207 
go 181, I n c i s o XVIII 

go 244, I n c i s o V 

go 183 

go 252, i n c i s o VI 

go 218, I n c i s o I go 2 5 2 , I n c i s o VI go 183 go 167 go 218, i n c i s o I I go 208 go 181, I n c i s o XVIII go 252, i n c i s o VI go 218, I n c i s o I go 208 go 181, I n c i s o XVIII go 218, I n c i s o I I go 181, i n c i s o XVIII go 252, I n c i s o VI go 218, i n c i s o I go 208 go 181, I n c i s o XVIII go 218, I n c i s o I go 167 
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M O S 4 6 6 5 
M O S 4 6 6 9 
M O S 5 2 8 7 
M O S 5 4 6 0 
M O S 5 6 6 8 
M O S 6 1 4 9 
M O S 7 0 1 9 
M O S 7 7 6 6 
M O S 8 2 3 0 
M O S 8 3 6 9 
M O S 8 5 0 4 
M 0 S 9 2 7 8 
M O S 9 3 3 9 
M O T 0 0 1 0 
MOT0390 
M O T 0 7 8 9 
M O T 0 9 2 8 
M O T 1 0 4 9 
M O T 2 0 0 9 
M O T 4 3 9 9 
M O T 4 5 8 9 
M O T 5 7 4 7 
M O T 6 4 1 2 
MOT6948 
MOT7977 

M O T 8 1 2 9 
M O T 8 1 4 9 
M O T 9 1 3 9 
M O T 9 9 6 0 
M O U 2 3 2 3 

MOU6688 
MOU6688 
M O U 9 0 0 7 

MOU9457 
MOV1789 
M O V 1 8 2 0 
M0V1958 
M O V 2 8 4 9 
M O V 4 1 0 0 
M O V 6 9 6 0 
MOV9398 
M O V 9 7 7 8 
MOV9928 
MOW0469 
M O W 1 3 3 8 

MOW2548 
MOW3839 
MOW4528 
M O W 5 7 1 0 
M 0 W 7 9 7 8 
MOW8484 
MOW8559 
MUE7086 
M U F 1 4 0 7 
M U 0 8 7 4 8 
M U Q 0 6 0 6 
MV61679 
MVK6190 
M W A 3 2 6 8 
M X H 3 8 3 6 
M X L 5 3 3 2 
M X L 7 7 7 7 
M X P 0 5 3 5 
M X V 0 8 9 0 
M X V 1 0 4 4 
M X X 8 9 8 7 
M Y C 8 0 3 2 
M Y E 1 4 0 3 
M Y E 7 3 6 8 
M Y H 0 0 3 6 
M Y H 7 4 4 5 

MYX6583 
M Z B 3 5 7 5 

27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/200? 

27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 
27/12/2007 

15/12/2007 

08/12/2007 

13/12/2007 

11/12/2007 

08/12/2007 

13/12/2007 

08/12/2007 

14/12/2007 

29/11/2007 

30/11/2007 

U/12/2007 

13/12/2007 

03/12/2007 

12/12/2007 

29/11/2007 

11/12/2007 

12/12/2007 

04/12/2007 

13/12/2007 

28/11/2007 

12/12/2007 

11/12/2007 

12/12/2007 

15/12/2007 
-13/12/2007 

03/12/2007 
30/11/2007 
12/12/2007 
10/12/2007 
13/12/2007 
14/12/2007 
11/12/2007 
13/12/2007 
12/12/2007 
13/12/2007 
08/12/2007 
03/12/2007 
28/11/2007 
02/12/2007 
13/12/2007 
10/12/2007 
13/12/2007 
06/12/2007 
06/12/2007 
13/12/2007 
03/12/2007 
13/12/2007 
13/12/2007 
07/12/2007 
13/12/2007 
04/12/2007 
15/12/2007 
03/12/2007 
12/12/2007 
01/12/2007 
03/12/2007 
U/12/2007 
U/12/2007 
U/12/2007 
12/12/2007 
12/12/2007 
12/12/2007 
07/12/2007 
28/U/2007 
13/12/2007 
03/12/2007 
03/12/2007 
28/U/2007 
14/12/2007 
30/U/2007 
13/12/2007 
14/12/2007 
13/12/2007 

55500 
60500 
73661 
70300 
60500 
61220 
60500 
55500 
74550 
74550 
54521 
51851 
60500 
73661 
74550 
73661 
55410 
60500 
73661 
74550 
518S1 
60410 
54521 
55410 
73661 

Art igo 181, 
Ar t igo 208 
Art igo 252,. 
Ar t igo 244, 
Art igo 208 
Art igo 214, 
Art igo 208 
Art igo 181, 
Art igo 218, 
Art igo 218, 
Ar t igo 181, 
Art igo 167 
Art igo 208 
Art igo 252, 
Art igo 218, 
Ar t igo 252, 
Art igo 181, 
Art igo 208 
Ar t igo 252, 
Ar t igo 218, 
A r t i g o 167 
Art igo 207 
Ar t igo 181, 
Ar t igo 181, 
Art igo 252, 

inc iso x v i l l 

Inc iso I 

inciso xvill 
Inc iso I 
I nc iso I 
Inc iso V I I I 

Inc iso V I 
Inc i so I 
Inc iso V I 
Inc iso XV I I 

Inciso VI 
Inc iso I 

I nc iso v i u 
Inc iso x v i l 
inc iso v i 

60500 
74550 
73661 
60500 
73661 
55410 
73661 
60501 
51851 
73661 
60500 
60500 
74550 
74630 
73661 
73661 
54521 
60500 
60500 
55500 
60500 
73661 
73661 
60500 
73661 
60500 
58350 
74550 
55500 
74550 
74550 
51851 
51851 
55500 
53800 
55410 
60170 
60500 
74550 
55500 
74550 
60500 
74550 
70480 
74550 
55410 
55410 
73661 

Art igo 
Ar t igo 
Art igo 
Art igo 
Ar t igo 
A r t i go 
Ar t igo 
Ar t igo 
Art igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Art igo 
Ar t igo 
Art igo 
Ar t igo 
Art igo 
Art igo 
Art igo 
Art igo 
A r t i go 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Art igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
A r t i go 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Art igo 
Art igo 
Ar t igo 
Ar t igo 
Ar t igo 

p21a3U207 
208 
218, I nc iso 
252, Inc iso 
208 
252, Inc iso 
181, Inc iso 
252, Inc iso 
208 
167 
252, Inc iso 
208 
208 
218, Inc iso 
218, Inc iso 
252, Inc iso 
252, Inc iso 
181, Inc iso 
208 
208 
181, Inc iso 
208 
252, Inc iso 
252, inc iso 
208 
252, i nc iso 
208 
19S 
218, I nc iso 
181, I nc iso 
218, Inc iso 
218, Inc iso 
167 
167 
181, Inc iso 
181, I nc iso 
181, Inciso 
206, Inc iso 
208 
218, I nc iso 
181, Inc iso 
218, Inc iso 
208 
218, Inc iso 
244, Inc iso 
218, Inc iso 
181, inc iso 
181, Inc iso 
252, Inc iso 

Parágrafo Segundo - Em casos excepcionais ou imprevisíveis, que não 

seja possível o cumprimento do prazo estabelecido, fica o servidor obrigado a 
comunicar ao seu chefe imediato, «o logo tenha conhecimento da necess.dad. 

aoação, ficando à cargo da Diretoria avaliar posteriormente a efetiva 

do caso. raVff > 

Artigo 2° - O descumprimento desta Portaria sujeita o servidor às penas 
disciplinares previstas no artigo 229 da Lei 2.380/1979 ( Estatuto do Servidor Público 
Municipal). 

João Pessoa, 17 de janeiro de 

XVI I 
XV I I 
v i 

TOTAL DE NOTIFICAÇÕES EMITIDAS: 928 

PORTARIA N° 02/2008 

O SUPERINTENDENTE DE TRANSPORTES E TRÂNSITO, no 
uso de suas atribuições que lhe confere a Lei n° 8.580, de 24 de agosto de 1998, tendo 
em vista a necessidade de disciplinar a concessão de folga decorrente do ato de doação 

de sangue previsto na Lei Municipal n° 10.455 de 19 de maio de 2005, e 

I - Considerando o caráter essencial dos serviços prestados por este 

Órgão; 

É - Considerando assim a necessidade de pleno controle da escala de 
trabalho dos agentes e fiscais, e de conhecimento prévio de qualquer eventual alteração 

por ausência do servidor; 

II - Considerando que a doação de sangue constitui ato voluntário, 
previsível e programável; 

RESOLVE: 

Artigo Io - Por ocasião da concessão de folga estabelecida no Parágrafo 

Único do Artigo Io da Lei 10.455/2005, o servidor deverá avisar ao seu chefe imediato a 

data da doação de sangue, com antecedência mínima de setenta e duas horas; 

Parágrafo Primeiro - No dia subseqüente à folga o servidor deverá 

apresentar o documento comprobatório da doação, na forma do artigo 3o da referida Lei. 

PORTARIA N° 03/2008 

O SUPERINTENDENTE DE TRANSPORTES E TRÂNSITO, no 
uso de suas atribuições que lhe confere a Lei n° 8.580, de 24 de agosto de 1998, tendo 
em vista a necessidade de disciplinar o uso de atestado médico, na forma prevista em 
lei, e atestado de acompanhamento médico, para abono de eventual falta ao trabalho, e 

I - Considerando a necessidade de estabelecer diretrizes para que a 
apresentação de atestados médicos não prejudique a execução das atribuições de caráter 
essencial dos serviços prestados por este Órgão; 

n - Considerando que não há previsão legal para o atestado de 
acompanhamento médico, sendo porquanto indispensável estabelecer-se critérios a fim 
de que possa este Órgão acatá-lo; 

RESOLVE: 

Artigo Io - Todo e qualquer atestado médico deverá ser apresentado à 
Divisão de Gestão e Desenvolvimento de Pessoal - DGDP, em até setenta e duas horas 
após o atendimento. 

Parágrafo Único - Em sendo o atendimento médico previsível, deverá o 
servidor avisar à DGDP com antecedência, caso contrário, avisar tão logo seja possível. 

Artigo 2o - Quando, no intervalo de 30 (trinta) dias, o servidor 

apresentar mais de dois atestados médicos, a partir do terceiro será necessariamente 

encaminhado i Junta Médica, mesmo quando o afastamento se dê por prazo inferior a 
três dias. 

Artigo 3° - Nos casos de atestado de acompanhamento médico, o 
servidor deverá comprovar o grau de parentesco com o paciente, sendo facultado ao 
Órgão abonar a falta, no limite de 02 (dois) dias por mês. 

Parágrafo Único - Os casos excepcionais ou imprevisíveis serão 

submetidos à análise da Diretoria. 

Artigo 4° ~ O descumprimento desta Portaria sujeita o servidor às penas 

disciplinares previstas no artigo 229 da Lei 2.380/1979 ( Estatuto do Servidor Público 

Municipal). 

João Pessoa, 17 de janeiro de 2008. 
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EXTRATO 

' E X T R A T O D E A D I T I V O : 'v; -v 

In.strunieiilo: 2° Termo Aditivo ao Contrato N. 01/2006 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s T e r c e i r a ( V a l o r ) e S é t i m a ( V i g ê n c i a e P r a z o ) d o c o n t r a t o 

P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o i l o P e s s o a e a F i r m a T r i a d e A n á l i s e d e S i s t e m a s L T D A ; 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 5 / 0 5 9 4 7 1 - S E A D - P r e g ã o I I o 0 3 0 / 2 0 0 5 ; 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l n i a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , e o Sr . L a é r c i o 
A l e x a n d r i n o L e i t ã o d e L i m a ^ p e l a firma T r i a d e A n á l i s e d e S i s t e m a s L T D A ; 
V a l o r : o v a l o r i n i c i a l s e r á ' r e a j u s t a d o eit i 7 . 9 7 % ( s e l e v í r g u l a n o v e n t a e s e t e p o r c e l i r ò ) , q u e 
c o r r e s p o n d e a R $ 6 8 9 , 4 0 ( s e i s c e n t o s . « r o i t e n t a e « o v e r e a i s e q u a r e n t a c e n t a v o s ) , p e r f a z e n d o o v a l o r 
l o l a l d e R $ 9 . 3 3 9 . 4 0 ( n o v e m i l t r e z e n t o s e t r i n t a e n o v e r e a i s e q u a r e n t a c e n t a v o s ) 
V i g ê n c i a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 12 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 3 d e j a n e i r o d e 
2 0 0 8 a t é o d i a 0 2 d e j a n e i r o d e 2 0 0 9 . 

Instrumento: 1° Termo Aditivo ao Contrato N. 88/2007 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( o b j e t o ) . Q u i n t a ( v a l o r ) - i t e m 5.1 e S e x t a ( p r a z o ) d o 

c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a B J C o m é r c i o d e A l i m e n t o s L T D A ; 

P r o c e s s o : I t J 2 0 0 7 J 0 2 3 1 5 6 - S E D E S - P r e g ã o n ° 0 3 0 / 2 0 0 7 ; 
S i g n a t á r i o s : ^ D r í S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e 
U r q u i z a d e S á . p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , e a S r a M a r i a L ú c i a d e S o u z a B i d ô . p e l a 
firma B J C o m é r c i o d e A l i m e n t o s L T D A ; -
O b j e t o : a c r é s c i m o d e 2 5 % n o v a l o r i n i c i a l d o s i t e n s 01 e 0 4 , q u e c o r r e s p o n d e a R $ 1.672.50 ( m i l 
s e i s c e n t o s e s e t e n t a e d o i s r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) , p e r f a z e n d o o' v a l o r t o t a l d e R $ 8 . 3 6 2 . 5 0 ( o i t o 

m i l t r e z e n t o s e s e s s e n t a e d o i s r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) . 
P r a z o : p r o r r o g a d a o p r a z o , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e n o v e m b r o d e 2 0 0 7 a t é 2 9 d e f e v e r e i r o d e 

2 0 0 8 . 

J o ã o P e s s o a . 2 5 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento: V Termo Aditivo ao Contrato N. 031/2005 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( D o P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a E s p a c i a l C a r R e n t a l L T D A ; 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 5 / 0 1 6 5 8 4 - P r e g ã o n ° 0 2 / 0 5 ; ' 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r a R o s e a n a M a r i a 
B a r b o s a M e i r a , p e l a S e c r e t a r i a d e S a ú d e e o Sr . T o m á s S i l v e i r a G u i m a r ã e s , p e l a f i r m a E s p a c i a l C a r 
R e n t a l L T D A ; 
Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 12 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 6 d e j u n h o d e 2 0 0 7 
a t é 0 5 d e j u n h o d e 2 0 0 8 . 

João Pessoa, 16 de janeiro de 2008. 

L i v â r r r a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Termo de Permissão de Uso n" 07/2006 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( v i g ê n c i a ) e Q u i n t a ( o b r i g a ç õ e s d a p e r m i s s i o n á r i a ) d o c o n t r a t o 
P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v â r i i a D a m i â o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 
P r o c e s s o : N ° 44.157/05 - C o n v i t e 040/05; 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A n t ô n i o A u g u s t o d e 
A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e M e i o A m b i e n t e e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a , p e l a f i r m a 
J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 
Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 6 ( s e i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 03 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 a 0 2 
d e j u l h o d e 2 0 0 8 . 
Q u i n t a : i n s e r i r i t e m 5 . 2 9 : fica p r o i b i d a a p r o d u ç ã o d e a l i m e n t o s q u e n ã o s e j a m d e s t i n a d o s a o s u s u á r i o s 
d o R e s t a u r a n t e p o p u l a r d o C e n t r o A d m i n i s t r a t i v o M u n i c i p a l - C A M . 

Instrumento: 3* Termo Aditivo aoContraton" 57/2006 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a C l á u s u l a S e x t a ( p r a z o d e v i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a f i r m a A B u d e g a - D i s t r i b u i d o r a d e G ê n e r o s 
A l i m e n t í c i o s e H o r t i f r u t i g r a n j e i r o s L T D A ; 
P r o c e s s o : N ° 5789/2006 - P r e g ã o 20/2006; 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e U r q u i z a d e 
S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , o D r A n t ô n i o A u g u s t o d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d o 
m e i o A m b i e n t e e o S r H e l d e r A z e v e d o F e l i x , p e l a firma A B u d e g a - D i s t r i b u i d o r a d e G ê n e r o s 
A l i m e n t í c i o s e H o r t i f r u t i g r a n j e i r o s L T D A ; 
S e x t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 2 ( d o i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e j a n e i r o d e 2008 a 0 8 
d e m a r ç o d e 2 0 0 8 . -

Instrumento: 1° Termo Aditivo ao Contrato D° 89/2007 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( o b j e t o ) . Q u i n t a ( v a l o r e p a g a m e n t o ) e S e x t a ( p r a z o d e 
v i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a f i r m a R o g e r G á s L T D A ; 
P r o c e s s o : N ° 5789/2006 - P r e g ã o 20/2006; 
S i g n a t á r i o s : D r a S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o ; D r A l e x a n d r e U r q u i z a d e 
S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , e o W a l b e r S i l v a d o s S a n t o s , p e l a firma R o g e r G á s 
L T D A ; 
Q u a r t a : t e r ã o a c r é s c i m o d e 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) o s i t e n s 0 2 ( 1 . 3 5 0 u n i d a d e s ) e 0 5 ( 2 5 

Q u i n t a : o s i t e n s 0 2 e 0 5 t e r ã o a c r é s c i m o d e 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) , n o v a l o r d e R J 9 . 4 4 1 , 0 0 
( n o v e m i l q u a t r o c e n t o s e q u a r e n t a e u m r e a i s ) , p e r f a z e n d o ü m v a l o r t o t a l d e RS 4 7 . 2 0 5 , 0 0 ( q u a r e n t a e 
s e t e m i l d u z e n t o s e c i n c o r e a i s ) . 
S e x t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e n o v e m b r o d e 2 0 0 7 a t é 2 9 d e f e v e r e i r o d e 2 0 0 8 . 

J o ã o P e s s o a , 21 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento': 2"Termo Aditivo ao Contrato N. 091/2007 ::_••. _ 

O b j e t o : ' A l t e r a ç ã o d a i C l á u s u l a s S e x t a ( D o P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v a r . i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 7 / 0 0 2 0 3 5 - S E M A M - P r e g ã o n ° 026/2007; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A n t ô n i o A u g u s t o 

d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e M e i o A m b i e n t e e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a , p e l a 
* f i r m a J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 

Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 5 ( c i n c o ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 01 d e j a n e i r o d e 

2 0 0 8 a 31 d e m a i o d e 2 0 0 8 . 

J o ã o P e s s o a , 18 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

L i v á T í i a ^ m ã r i a d a S i l v a F a r i a s . 

P r e s i d e n t e d a C O P E L ^-.0' 

t ',; EXTRATO DE ADITIVO 
Instrumento: Io Termo Aditivo ao Contrato N. 093/2007 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( O b j e t o ) , Q u i n t a ( V a l o r ) e S e x t a ( P r a z o e V i g ê n c i a ) , d o 
c o n i r a i o P r i m i t i v o ; 
P a r u s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 
P r . „ o s s o : N ° 2 0 0 7 / 0 2 3 1 6 0 - S E D E S - P r e g ã o n ° 0 2 6 / 2 0 0 7 ; 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e 
U r q u i z a d e S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o 1 B e z e r r a 
M e n d o n ç a , p e l a f i r m a J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; > x b < 0 ' -
O l i i c t o : a c r e s c e r 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) d o o b j e t o , o u s e j a , 1.250 ( m i l d u z e n t o s è t i n q O é n t a ) 
q u e . l i n h a s ; 

V a l i - r : a c r e s c e r 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) d o v a l o r d o c o n t r a t o , o u s e j a ^ R S 6 . 1 8 7 , 5 0 ( s e i s m i l 
cei;: . e o i t e n t a é s e t e r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) a m a i s , p e r f a z e n d o u m v a l o r t o t a l d e RS 
5 8 . i ó 7 , 5 0 ( c i n q ü e n t a e o i t o m i l c i n q ü e n t a e s e t e r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) 
P r ; . / . o e V i g ê n c i a : p r o r r o g a d o o p r a z o p o r u m p e r í o d o d e 0 4 ( q u a t r o ) m e s e s , a p a r t i r d e 01 d e 
j a n e i r o d e 2 0 0 8 a t é 3 0 d e a b r i ! d e 2 0 0 8 . 

João Pessoa, 18 de janeiro de 2008. 

L i v a n i a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

I n s t r u m e n t o : 8 ° T e r m o A d i t i v o a o C o n t r a t o N . 0 9 8 / 2 0 0 4 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s S é t i m a ( D a V i g ê n c i a e P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a S i m p l e s t e c I n f o r m á t i c a L T D A : 

P r o c e s s o : N ° 0 4 0 8 9 6 / 0 4 - P r e g ã o P r e s e n c i a l N ° 0 1 3 / 2 0 0 4 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o e a S r a . 

C r i s t i n a B r o n z e a d o F e r r e i r a , p e l a f i r m a S i m p l e s t e c I n f o r m á t i c a L t d a ; 

S é t i m a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 6 ( s e i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 01 d e j a n e i r o 

d e 2 0 0 8 a t é 3 I d e j u n h o d e 2 0 0 8 , 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Contrato N. 08/2006 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a C l á u s u l a Q u a r t a ( D a V i g ê n c i a d o C o n t r a t o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a M a r c u s V i n í c i u s G o m e s d e A r a ú j o 

F i l h o - M E ( T R A N S V i n i c í ü s ) ; 

P r o c e s s o : N ° 0 4 8 8 8 4 / 2 0 0 5 - P r e g ã o N ° 0 2 7 / 0 5 - I t e m N ° 0 3 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r . I v a n 

B u r i t y d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o U r b a n o e o S r . M a r c u s V i n í c i u s 

G o m e s d e A r a ú j o F i l h o , p e l a F i r m a M a r c u s V i n í c i u s G o m e s d e A r a ú j o F i l h o - M E 

( T R A N S V i n í c i u s ) ; 

V i g ê n c i a : P r o r r o g a d o p o r 1 2 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r a p a r t i r d e 0 3 d e j a n e i r o d e 

2 0 0 8 a t é 0 2 d e j a n e i r o d e 2 0 0 9 . 

Instrumento: Io Termo Aditivo ao Contrato N" 078/2007 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a ' C l á u s u l a Q u a r t a ( d o o b j e t o d ó c o n t r a t o ) e Q u i n t a ( d o v a l o r e 

p a g a m e n t o ) d o c o n t r a t o p r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a D r P r o j e t o s e C o n s t r u ç õ e s L T D A ; 

P r o c e s s o : N " 2 0 0 7 / 0 2 0 7 3 8 - S E A D - D i s p e n s a d e L i c i t a ç ã o n ° 4 2 / 2 0 0 7 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o é o S r . J o s é 
G i l d e i s o n M a r c e l i n o J a c i n t o , p e l a F i r m a D r P r o j e t o s e C o n s t r u ç õ e s L T D A ; 
Q u a r t a : a c r é s c i m o n o o b j e t o d e 2 0 % ( i t e n s 01 e 0 2 ) , n o v a l o r i n i c i a l m e n t e c o n t r a t a d o . 
Q u i n t a : o a c r é s c i m o d e 2 0 % c o r r e s p o n d e a u m a u m e n t o d e R $ 1 . 3 2 0 , 0 0 ( m i l t r e z e n t o s e 
v i n t e r e a i s ) , p e r f a z e n d o u m i v a l o r t o t a l d e R $ 7 . 9 2 0 , 0 0 ( s e t e m i l n o v e c e n t o s e v i n t e reais) 

J o ã o P e s s o a , 2 4 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

L i v â n i a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 

EXTRATO DE ADITIVO 

Instrumento:'3° Termo Aditivo ao Contrato N. 125/2005 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s S e x t a ( V i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o -

SRATEL-3 MUnÍCÍPa' ^ J05° PeSS°a 6 " EmpreSa BraSÍ'eÍra d'6 Telecomunicavões S.A. 

P r o c e s s o : N " 2 0 0 5 / 0 4 0 5 9 8 - C o n v i t e n ° 3 2 / 0 5 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s . p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o e o S r J o s é 

N o m i n a n d o D t n i z , p e l a E m p r e s a B r a s i l e i r a d e T e l e c o m u n i c a ç õ e s S.A. - E M B R A T E L -

í^rd^mtodeToo^3 ' "< 15 de °UÍUbr° *1007 ° dia 

João Pessoa 22 de janeiro de 2008. 

L i v â n i a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 
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EXTRATO 

E X T R A T O D E A D I T I V O : -. : • r 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Contrato N. 01/2006 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s T e r c e i r a ( V a l o r ) e S é t i m a ( V i g ê n c i a e P r a z o ) d o c o n t r a t o 
P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a T r i a d e A n á l i s e d e S i s t e m a s L T D A ; 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 5 / 0 5 9 4 7 1 - S E A D - P r e g ã o n ° 0 3 0 / 2 0 0 5 ; 
S i g n a t á r i o s : D i a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s . p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , e o S r . L a é r c i o 
A l e x a n d r i n o L e i l ã o d e L i m a , p e l a firma T r í a d e A n á l i s e d e S i s t e m a s L T D A ; 
V a l o r : o v a l o r i n i c i a l s e r á " r e a j u s t a d o e i i i 7 . 9 7 % ( s e t e v í r g u l a ' n o v e n t a e s e t e j t o r c e h t o ) , q u e 
c o r r e s p o n d e a R $ 6 8 9 . 4 0 ( s e i s c e n t o s e•oitenta e n o v e r e a i s e q u a r e n t a c e n t a v o s ) , p e r f a z e n d o o v a l o r 
t o l a l d e R $ 9 . 3 3 9 . 4 0 ( n o v e m i l t r e z e n t o s e t r i n t a e n o v e r e a i s e q u a r e n t a c e n t a v o s ) 
V i g ê n c i a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 12 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 3 d e j a n e i r o d c 
2 0 0 8 a t é o d i a 0 2 d e j a n e i r o d e 2 0 0 9 . 

Instrumento: 1° Termo Aditivo ao Contrato N. 88/2U07 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( o b j e t o ) . Q u i n t a ( v a l o r ) - i t e m 5.1 e S e x t a ( p r a z o ) d o 

c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a B J C o m é r c i o d e A l i m e n t o s L T D A ; 
P r o c e s s o : N J 7 0 0 7 J 0 2 3 1 5 6 - S E D E S - P r e g ã o n ° 0 3 0 / 2 0 0 7 ; 
S i g n a t á r i o s : 'Drí. S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e 
U r q u i z a d e S á . p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , e a S r a M a r i a L ú c i a d e S o u z a B i d ô . p e l a 
firma B J C o m é r c i o d e A l i m e n t o s L T D A ; •-• 
O b j e t o : a c r é s c i m o d e 2 5 % n o v a l o r i n i c i a l d o s i t e n s 01 e 0 4 , q u e c o r r e s p o n d e a R $ 1.672,50 ( m i l 
s e i s c e n t o s e s e t e n t a e d o i s r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) , p e r f a z e n d o o v a l o r t o t a l d e R $ 8 . 3 6 2 . 5 0 ( o i t o 
m i l t r e z e n t o s e s e s s e n t a e d o i s r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) . 
P r a z o : p r o r r o g a d a o p r a z o , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e n o v e m b r o d e 2 0 0 7 a t é 2 9 d e f e v e r e i r o d e 

2 0 0 8 . 

J o ã o P e s s o a . 2 5 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Contrato N. 031/2005 
O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( D o P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 
P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a E s p a c i a l C a r R e n t a l L T D A ; 
P r o c e s s o : N ° 2005/016584-Pregão ^ 0 2 / 0 5 ; " 
S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r a R o s e a n a M a r i a 
B a r b o s a M e i r a , p e l a S e c r e t a r i a d e S a ú d e e o Sr . T o m á s S i l v e i r a G u i m a r ã e s , p e l a f i r m a E s p a c i a l C a r 
R e n t a l L T D A ; 
Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 12 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 6 d e j u n h o d e 2 0 0 7 
a t é 0 5 d e j u n h o d e 2 0 0 8 . 

João Pessoa, 16 de janeiro de 2008. 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Termo de Permissão de Uso n° 07/2006 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( v i g ê n c i a ) e Q u i n t a ( o b r i g a ç õ e s d a p e r m i s s i o n á r i a ) d o c o n t r a t o 

P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v â t i i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 

P r o c e s s o : N ° 44.157/05 - C o n v i t e 040/05; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A n t ô n i o A u g u s t o d e 

A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e M e i o A m b i e n t e e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a , p e l a firma 

J o s i v ã n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 

Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 6 ( s e i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 03 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 a 0 2 

d e j u i h o d e 2 0 0 8 . 

Q u i n t a : i n s e r i r i t e m 5 . 2 9 : fica p r o i b i d a a p r o d u ç ã o d e a l i m e n t o s q u e n ã o s e j a m d e s t i n a d o s a o s u s u á r i o s 

d o R e s t a u r a n t e p o p u l a r d o C e n t r o A d m i n i s t r a t i v o M u n i c i p a l - C A M . 

Instrumento: 3* Termo Aditivo ao Contrato n° 57/2006 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a C l á u s u l a S e x t a ( p r a z o d e v i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a f i r m a A B u d e g a - D i s t r i b u i d o r a d e G ê n e r o s 

A l i m e n t í c i o s é H o r t i f r u t i g r a n j e i r o s L T D A ; 

P r o c e s s o : N ° 5789/2006 - P r e g ã o 2 0 / 2 0 0 6 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e U r q u i z a d e 

S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , o D r A n t ô n i o A u g u s t o d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d o 

m e i o A m b i e n t e e o S r H e l d e r A z e v e d o F e l i x , p e l a firma A B u d e g a - D i s t r i b u i d o r a d e G ê n e r o s 

A l i m e n t í c i o s e H o r t i f r u t i g r a n j e i r o s L T D A ; 

S e x t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 2 ( d o i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 a 08 

d e m a r ç o d e 2 0 0 8 . -

Instrumento: 1° Termo Aditivo ao Contrato a' 89/2007 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( o b j e t o ) . Q u i n t a ( v a l o r e p a g a m e n t o ) e S e x t a ( p r a z o d e 

v i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a f i r m a R o g e r G á s L T D A ; 

P r o c e s s o : N ° 5 7 8 9 / 2 0 0 6 i - P r e g ã o 20/2006; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o ; D r A l e x a n d r e U r q u i z a d e 

S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l , e o W a l b e r S i l v a d o s S a n t o s , p e l a firma R o g e r G á s 

L T D A ; 
Q u a r t a : t e r ã o a c r é s c i m o d e 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) o s i t e n s 0 2 ( 1 . 3 5 0 u n i d a d e s ) e 0 5 ( 2 5 

u n i d a d e s ) 
Q u i n t a : o s i t e n s 0 2 e 0 5 t e r ã o a c r é s c i m o d e 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) , n o v a l o r d e R $ 9 . 4 4 1 , 0 0 
( n o v e m i l q u a t r o c e n t o s e q u a r e n t a e u m r e a i s ) , p e r f a z e n d o t i m v a l o r t o t a l d e R S 4 7 . 2 0 5 , 0 0 ( q u a r e n t a e 
s e t e m i l d u z e n t o s e c i n c o r e a i s ) . 
S e x t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a , p a s s a n d o a v i g e r d e 0 9 d e n o v e m b r o d e 2 0 0 7 a t é 2 9 d e f e v e r e i r o d e 2 0 0 8 . 

J o ã o P e s s o a , 21 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

L i v à t i t a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

lnstniu»euto::2'Terino Aditivo ao Contrato N. 091/2007 .. 

O b j e t o : ' A l t e r a ç ã o d a i C l á u s u l a s S e x t a ( D o P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

P a r t e s : P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M „ e n d o n ç a - M E ; 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 7 / 0 0 2 0 3 5 - S E M A M - P r e g ã o n ° 0 2 6 / 2 0 0 7 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A n t ô n i o A u g u s t o 

d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e M e i o A m b i e n t e e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a , p e l a 
* firma J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; . 

Q u a r t a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 5 ( c i n c o ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 01 d e j a n e i r o d e 

2 0 0 8 a 31 d e m a i o d e 2 0 0 8 . 

• vi. João Pesscia, 18 de janeiro de 2008. , . 

L i v â T ú T f T v l a f i a d a S i l v a F a r i a s . 
• P r e s i d e n t e d a C O P E L 

E X T R A T O D F , A D I T I V O 

I n s t r u m e n t o : 1° T e r m o A d i t i v o a o C o n t r a t o N . 0 9 3 / 2 0 0 7 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s Q u a r t a ( O b j e t o ) , Q u i n t a ( V a l o r ) e S e x t a ( P r a z o e V i g ê n c i a ) , d o 

c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

Pariis: P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 

P r . .-osso: N ° 2 0 0 7 / 0 2 3 1 6 0 - S E D E S - P r e g ã o n ° 0 2 6 / 2 0 0 7 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r A l e x a n d r e 

U r q u i z a d e S á , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o S o c i a l e o S r a . J o s i v â n i a D a m i ã o 1 B e z e r r a 

M e n d o n ç a , p e l a firma J o s i v â n i a D a m i ã o B e z e r r a M e n d o n ç a - M E ; 1 v 

Objeto: a c r e s c e r 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) d o o b j e t o , o u s e j a , 1.250 ( m i l d u z e n t o s e c i n q ü e n t a ) 

quk. ; i n h a s ; 

V a l i r : a c r e s c e r 2 5 % ( v i n t e e c i n c o p o r c e n t o ) d o v a l o r d p c o n t r a t o , o u s e j a , R $ 6 . 1 8 7 , 5 0 ( s e i s m i l 

cei:t. e o i t e n t a e s e t e r e a i s e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) a n í a i s , p e r f a z e n d o ü m v a l o r t o t a l d e R S 

5S.i..i7,50 ( c i n q ü e n t a e o i t o m i l c i n q ü e n t a e s e t e reais e c i n q ü e n t a c e n t a v o s ) 

P m / . o e V i g ê n c i a : p r o r r o g a d o o p r a z o p o r u m p e r í o d o d e 0 4 ( q u a t r o ) m e s e s , a p a r t i r d e 01 d e 
j a n e i r o d e 2 0 0 8 a t é 3 0 d e a b r i ! d e 2 0 0 8 . 

João Pessoa, 18 de janeiro de 2008. 

EXTRATO DE ADITIVO 

Instrumento: 8° Termo Aditivo ao Contrato N. 098/2004 

Objeto: A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s S é t i m a ( D a V i g ê n c i a e P r a z o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

Partes: P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a S i m p l e s t e c I n f o r m á t i c a L T D A ; 

Processo: N ° 0 4 0 8 9 6 / 0 4 - P r e g ã o P r e s e n c i a l N ° 0 1 3 / 2 0 0 4 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o e a S r a , 

C r i s t i n a B r o n z e a d o F e r r e i r a , p e l a f i r m a S i m p l e s t e c I n f o r m á t i c a L t d a ; 

S é t i m a : p r o r r o g a d a a v i g ê n c i a p o r m a i s 0 6 ( s e i s ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r d e 01 d e j a n e i r o 

d e 2 0 0 8 a t é 3 I d e j u n h o d e 2 0 0 8 , 

Instrumento: 2° Termo Aditivo ao Contrato N. 08/2006 

Objeto: A l t e r a ç ã o dá C l á u s u l a Quarta ( D a V i g ê n c i a do C o n t r a t o ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o ; 

Partes: P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a M a r c u s V i n í c i u s G o m e s d e A r a ú j o 

F i l h o - M E ( T R A N S V i n i c í ü s ) ; 

P r o c e s s o : N ° 0 4 8 8 8 4 / 2 0 0 5 - P r e g ã o N ° 0 2 7 / 0 5 - I t e m N ° 0 3 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o , D r . I v a n 

B u r i t y d e A l m e i d a , p e l a S e c r e t a r i a d e D e s e n v o l v i m e n t o U r b a n o e o S r . M a r c u s V i n í c i u s 

G o m e s d e A r a ú j o F i l h o , p e l a F i r m a M a r c u s V i n í c i u s G o m e s d e A r a ú j o F i l h o - M E 

( T R A N S V i n í c i u s ) ; 

Vigência: P r o r r o g a d o p o r -12 ( d o z e ) m e s e s , p a s s a n d o a v i g e r a p a r t i r d e 0 3 d e j a n e i r o d e 

2 0 0 8 a t é 0 2 d e j a n e i r o d e 2 0 0 9 . 

Instrumento: 1" Termo Aditivo ao Contrato N° 078/2007 

Objeto: A l t e r a ç ã o d a ' C l á u s u l a Q u a r t a ( d o o b j e t o d ò c o n t r a t o ) e Q u i n t a ( d o v a l o r e 

p a g a m e n t o ) d o c o n t r a t o p r i m i t i v o ; 

Partes: P r e f e i t u r a M u n i c i p a l d e J o ã o P e s s o a e a F i r m a D r P r o j e t o s e C o n s t r u ç õ e s L T D A ; 

Processo: N ° 2 0 0 7 / 0 2 0 7 3 8 - S E A D - D i s p e n s a de L i c i t a ç ã o n ° 4 2 / 2 0 0 7 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s , p e l a S e c r e t a r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o e o S r . J o s é 
G i l d e i s o n M a r c e l i n o J a c i n t o , p e l a F i r m a D r P r o j e t o s e C o n s t r u ç õ e s L T D A ; 
Quarta: a c r é s c i m o n o o b j e t o d e 2 0 % ( i t e n s 01 e 0 2 ) , n o v a l o r i n i c i a l m e n t e c o n t r a t a d o . 

Quiuta: o a c r é s c i m o d e 2 0 % c o r r e s p o n d e a u m a u m e n t o d e R$ 1 . 3 2 0 , 0 0 ( m i l t r e z e n t o s e 

v i n t e r e a i s ) , p e r f a z e n d o u m v a l o r total de R$ 7.920 ,00 ( s e t e m i l n o v e c e n t o s e v i n t e r e a i s ) 

J o ã o P e s s o a , 2 4 d e j a n e i r o d e 2 0 0 8 . 

E X T R A T O D E A D I T I V O 

Instrumento:'3° Termo Aditivo ao Contrato N. 125/2005 

O b j e t o : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s S e x t a ( V i g ê n c i a ) d o c o n t r a t o P r i m i t i v o -

PEMBRArELra
 MUnÍdPa' * ^ PeSS°a ' * EmPreSa BraSÍ'e,'ra d'e Telecol™nicações S.A. 

P r o c e s s o : N ° 2 0 0 5 / 0 4 0 5 9 8 - C o n v i t e n ° 3 2 / 0 5 ; 

S i g n a t á r i o s : D r a . S u e l m a d e F á t i m a B r u n s . p e l a S e c r e t á r i a d e A d m i n i s t r a ç ã o e o S r J o s é 

N o m i n a n d o D i n i z , p e l a E m p r e s a B r a s i l e i r a d e T e l e c o m u n i c a ç õ e s S . A . - E M B R A T E L -

277^:1^7^  V Í 8 ê n d a'  M  3  d e  1 5 * °U?Ubr0  U e  2 0 0 7 «« •  d i a  

João Pessoa, 22 de janeiro de 2008. 
L i v â n í a M a r i a d a S i l v a F a r i a s 

P r e s i d e n t e d a C O P E L 
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E X T R A T O N. • 17/2008 

Lei o ^if*l*'í'° M,"!f,lpal d! ^"^ * * J»3» ccmo Contratante, torna público, na forma do 

%£ZT,-n-M I e m ° S < ' * ' J
P r M t « « f c * S » * " T é c n i c » Especializados. M , «AcJS.. f r m „ d = T p „ 

atender os finalidades precfpuas da Administração, relativos oo Memorando 002/2006/£S/SMS. 
OeUETiyo: Alteração das Cláusulas Oilava a Décima - dos prazos e da rescisão de 

vigorará alé 31 da dezembro de 2008. a partir da data de assinada 
onde o presente ( 

0479/2005 

N O M E 

A C R I S O N E U A M A C E N A C O R R E I A D E L I M Ã ~ 
A I L M A D E S O U S A B A R B O S A 
A L B A N I C E A L M E I D A D O N A S C I M E N T O 
A L D E N I L D O A R A Ú J O D E M O R A E S F. C O S T E I R A 
A L E S S A N D R O E L E R Y R A M O S 
A L E X A N D R E O L I V E I R A O E A L M E I D A 
A L E X S A N D R A F L A V I A N . D E A N D R A D F 
A N A C A R L A C A R V A L H O D E O L I V E I R A 
A N A C A R L A S U A S S U N A L A U R E A N O 
A N A C L A U D I A D E B A R R O S 
A N A M A R I A C A V A L C A N T I D E A L M F I D A 
A N A M A R I A C O U T I N H O D E P A I V A 
A N A P R I S C I L A D U A R T E D E A G U I A R 

F U N Ç Ã O 

O d o n t ó l o g a 

A N A T E R E Z A M I R A N D A P O T I G U A R A ' 
A N A M A R I M A C E D O S A N T O S D E F R A N C A P A I V A 
A N D R É L U I Z B A R B O S A B. D E L I M A 
A N D R E I A F U R T A D O F I G U E I R E D O 

1100/2007 

A N G E L A M A R B V O A L B I A N C O 
A N N A L U I Z A C A S T R O G O M E S -

A N T Ô N I O D E P A P U A G O M E S D E S . N E V E S 
A R I A N N E P E R E I R A D A S I L V A B R A N C O 
B I L G A J B E R B E R T F E R R E I A 
C A R L A N E D E M O R A E S M O U R A 
C A R L O S H O M E R O D E Q U E I R O Z 
C A R L O S L E A L F E R R E I R A C O O P E R 
C A R O U N A D A N T A S R O C H A X A V I E R 
C É L I A D E L I M A F E I T O S A N E G Ó C I O 
C H R I S T I A N E L U C E N A R A M O S 
C H R I S T I N E C U N H A C L A U D I N O C A R I L H O 
C I C E R A R O S A N E D A S I L V A R O D R I G U E S 
C I D I N H A P E S S O A D E A Q U I N O G O U V Ê A ~ 
C L A U D I A P A T R Í C I A G O M E S D E S O U Z A 
C L E C Y D E V A S C O N C E L O S R A B E L O L E M O S 
C L I Z E N E U D A T O R R E S F. F I G U E I R E D O 
C R I S T I N A H E L E N A T E O T O N I O R O D R I G U E S 
D A N I E L L E C H R I S T I A N E A R A Ú J O D I A S 
D A N I E L L E L I M A D E L U C E N A 
O E L L I F L Y B A R B O S A D E A L M E I D A 
D I V A L U N A R O D R I G U E S D 6 A L M E I D A 
D J A L M A R O D R I G U E S D E S O U Z A 
E D I N E D U T R A D E MELO*" 
E D J A N E P E S S O A R I B E I R O F E R N A N D E S 
E D J A N E R I B E I R O D E M O R A I S 
E D N E U A M A R I A N O B R E G A D I S T E F A N O 
E D S O N H I L A N G O M E S D E L U C E N A 
E D U A R D O S I M O N 
E L I A N E B A T I S T A D E M E D E I R O S 

O d o n t ó l o g a 

O d o n t ó l o g a 

O d o n t ó l o g a 

02/2007 
01/2007 
03/2007 

E L I E N E M A R I A R A M A L H O D E F A R I A S 
E L I S S A N D R A F E R R E I R A B A R R E T O 
E M I L I A P O R T O D E M I R A N D A 

I E M M A N U E L L Y A L V E S M A T I A S 

O d o n t ó l o g a 
Odontóloqo" 

O d o n t ó l o g a 

R I 4.125,00 
H $ 2.511,66 
R $ 4 . 1 2 5 . 0 0 

O d o n t ó l o g o ( a ) 

O d o n t ó l o g o í a ) 

O d o n t ó l o g o t a ) 

E n f e r m e i r o f a ) 

Médico (a) 
Medico (a) 

Medico (a) 

E S O N I L S O N S I Q U E I R A A L V E S 
E U F L A U Z I N A A L V E S A R A Ú J O 
E V A P O R T O B E Z E R R A 
E V E R A L D O V I E I R A D O S S A N T O S F I L H O 
F A B I A N A G O N D I M G O M E S V A S C O N C E L O S 
F A G N E R F O N S E C A D E A T H A Y D E 
F E R N A N D A V A L E R I A G O M E S 
F I L O M E N A T R I N D A D E D O O C A M I N H A 
F L O R E N C I O C A R L O S D I A S M E D E I R O S 
F R A N C I S C O F I G U E I R E D O N E T T O 
F R A N C I S C O I E M I R T O N B R A G A 
G E Ó R G I A L I M A B E Z E R R A 
G E R A L D O S O A R E S G U E D E S 
G E R U Z A S I M Õ E S L I N S 
G I A N N I N A S O A R E S T A V E I R A 
G I L I A R A C A R O L D I N I Z G O M E S O E L U N A 
G I O R D A N O J O S E T A R G I N O D E M E N D O N Ç A 
G I O V A N N A G . D E M. B E Z E R R A C A V A L C A N T I 
G I U L I A N A P E T R U C C I N E G O C I O D E O L I V E I R A 
G L A U C I O F E R R A Z V I A N A 
G R A C E M A R Y S I L V A B A R R E I R O C A M P O S 
H A N A C A Y R A A L V E S S A N T O S 
H E D I L I A N E M A R I A A L V E S D A S I L V A 
H E L D E R C Ü S T E N E S D E M O R A I S C E L I O 
H É L I O P E S S O A D E O L I V E I R A 
H E R I C A P A I V A F E L I S M I N O 
H O R A C I O A N T Ô N I O R I B E I R O N E V E S 
I L A N I S I M Õ E S D E F R A N C A 
I L D A A N D R A D E S O U Z A D E M A C E D O 
I L D N A R A M A G U E I R A T R A J A N O 
I N E S M A R I A C H A G A D E O L I V E I R A 
I R A C E M A C A V A L C A N T E F I L H A 
I T A M A R A P E R E I R A F E R N A N D E S 
J A N I N E A Z E V E D O D O N A S C I M E N T O 
J E O V Á C O R D E I R O M O R A I S 
J O Ã O B A T I S T A S O A R E S 
J O S E A R D S O N A N D R A D E L I R A 
J O S E A U G U S T O M A R O P O 
J O S E C L Á U D I O R A M A L H O V I E I R A 
J O S E L A U R I N D O D O S S A N T O S 
J O S E M I L T O N F E R N A N D E S D U A R T E 
J O S E O S C A R L U S T O S A D E O L I V I E R A 
J O S E N E I D E J O A Q U I M D E L I M A F A R I A S 
J O S E P H A B A N D E I R A D E S O U Z A 
J U L I A S O L A N G E D A N T A S M O R E I R A D E P A I V A 
J U R A C Y M A R Q U E S D E M E D E I R O S 
J U S S A R A H E L E N A O L I V E I R S I L V A 
K A L I N K A Z U L E I K A D A S I L V A D I A S 
K A L Y N A L I G I A A M O R I M M A C E D O 
K A T I A X A V I E R D U A R T E S A R O E N B S R G 
K E L Y B E N T O D E A R A Ú J O 
K E N I A C R I S T I N A D E O L I V E I R A M I R A N D A 
L A U D I C E A D I A S B R A N D Ã O 
U D U I N A M A R I A D A V I D V I E I R A 
L I E G E C A M P O S S A N T A C R U Z C O S T A 

O d o n t o l o q o ( a ) 

M é d i c o (a) 

L I G I A A R A Ú J O S A 
L O U R E N C O H E N R I Q U E A R A Ú J O H O L A N D A 
L U C I A N A B A S T O S M O T T A 
L U C I A N A F A L C Ã O D E S E I X A S 
L U C I A N E D E F. F E R N A N D E S D E C A R V A L H O 
L U I Z A L Ú C I A C A B R A L D O S R E I S 
M A B E L F A L C Ã O L E A L 

O d o n t ó l o g o f a ) 

Médico (a) 

É n f e r m e i r o ( a ) 

O d o n t ó l o g o t a ) 

M é d i c o (a) 

O d o n t o l o g o ( a ) 
O d o n t ó l o g o t a ) 
Médico Ia) 

R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
R $ 2.511,66 
R $ 4 , 1 2 5 , 0 0 

1508/2007 
M A N U E L M A R R O C O S F I L H O -S 01/2007 M é d i c o (a) R $ 4.125,00 

1049/2007 M A R I A A U G U S T A M E D E I R O S D E S O U Z A 02/2007 O d o n t ó l o q o ( a ) R$ 2.511,66 
0522/2005 M A R I A A U X I L I A D O R A S . D E A L B U Q U E R Q U E 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0446/2005 M A R I A B E T Á N I A D E M O R A I S 04/2007 O d o n t ó l o g o t a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
0447/2005 M A R I A C R I S T I N A F A L C Ã O D E A R A Ü J O 04/2007 O d o n t ó l o g o t a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
1351/2007 M A R I A D A C O N C E I Ç Ã O N O B R E G A P A I V A 02/2007 M é d i c o (a) R $ 4.125,00 
2406/2006 M A R I A D A C O N C E I Ç Ã O O . S A R M E N T O 03/2007 E n f e r m e i r o ( a ) R $ 2.511,66 
0523/205 M A R I A D A G L O R I A G O M E S S I L V A 04/2007 Médico (a) R S 4.125,00 
0524/2005 M A R I A D A L V A C I S O A R E S P E T R U C C I 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
095/20US M A R I A D A S G R A Ç A S B A R B O S A R I B E I R O 04/2007 Médico (a) R $ 4.125,00 
0525/2005 M A R I A D A S G R A Ç A S L U N A A R A Ú J O T E O T O N I O 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1377/2007 M A R I A D A S G R A Ç A S M A R T I N S D E A R A Ú J O 02/2007 O d o n t ó l o g o í a ) R$ 2.511,66 
1349/2007 M A R I A D E F Á T I M A C . D E M E D E I R O S D A N T A S 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1184/2007 M A R I A D E F Á T I M A D E A M O R I M P A C H E C O 02/2007 M é d i c o (ai R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1524/2007 M A R I A D E F Á T I M A R O D R I G U E S C E L A N I 01/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0912/2005 M A R I A D E L O U R D E S O D E S A N T A N A V A L E N T E 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0528/2005 M A R I A D O R O S Á R I O B A R R O S D E O L I V E I R A 04/2007 Médico fa) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0529/2005 M A R I A D O R O S Á R I O L U C E N A B E Z E R R A 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0530/2005 M A R I A D O S O C O R R O A N D R A D E D A S I L V A 04/2007 M é d i c o (a) H $ 4.125,00 
0531/2005 M A R I A D O S O C O R R O A R A Ú J O S . D E O L I V E I R A 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4.125,00 
0122/2007 M A R I A D O S O C O R R O C L A U D I N O B A R R E I R O 03/2007 E n f e r m e i r o í a ) R $2 . 5 1 1 , 6 6 
0532/2005 M A R I A D O S O C O R R O D E M E D E I R O S D A N T A S 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 . 0 0 
0448/2005 M A R I A D O S O C O R R O G U E D E S P A I V A 04/2007 O d o n t o l o q o ( a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
0427/2006 M A R I A D O S O C O R R O S O A R E S M. D E U R A 03/2007 M é d i c o (a) R $ 4.125,00 
0534/2005 M A R I A E L I Z A B E T E A L B U Q U E R Q U E P I M E N T E L 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 . 0 0 
0535/2005 M A R I A E L I Z A B E T H D I A S D O S S A N T O S 04/2007 Médico ( a ) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1645/2007 M A R I A F Á T I M A D A C O S T A P O N T E S 01/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 . 0 0 
1653/2007 M A R I A J O S É D E S O U Z A M E D E I R O S 01/2007 Médico (a) R$ 4.125,00 
0536/2005 M A R I A J O S E T O R R E Ã O D E V . L E I T E 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
746/2005 ' M A R I A N I L D A A B R A N T E S D E O L I V E I R A 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1350/2007 M A R I A O Z E T E D A C U N H A G O M E S 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 . 0 0 
0537/2005 M A R I A R O S A L I C E T E J O D E P A C E 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0538/2005 M A R I A T A R C I S I A S O A R E S D E A L E N C A R 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0539/2005 M A R I A V E R Ô N I C A F I G U E I R E D O X A V I E R 04/2007 Médico (a) R $ 4 , 1 2 5 , 0 0 
134672007 M A R I L E N A C O U T I N H O C A V A L C A N T I D E L I M A 02/2007 M e d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0099/2007 M A R I O V A L E R I O C O U T I N H O P E R E I R A 03/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
0540/2005 M A R L E I D E M U N I Z C A S T E L O B R A N C O L I N S 04/2007 Médico (a) R $ 4.125,00 
3000/2006 M A U R A A M É L I A A R A N H A V I L L A R 03/2007 O d o n t ó l o q o ( a ) R $ 2 : 5 1 1 , 6 6 
0448/2006 M A U R i C I A D A Y S E F E L I X D E F A R I A S M A R T I N S 03/2007 E n f e r m e i r o í a ) R $ 2 . 5 1 1 . 6 6 
529/2006 M I L T O N G U I M A R Ã E S D E M E N E Z E S 03/2007 Medico (a) RS 4.125,00 
2376/2006 M I R L A L I M A R I B E I R O 03/2007 Odontólogota) R $ 2 . 5 1 1 . 6 6 
1510/2007 M O I S É S L E M O S 01/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1520/2007. M O N I C A R O C H A R O D R I G U E S 01/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
0451/2006 M O N I 0 A S O U Z A U N S B A R B O S A 03/2007 E n f e r m e i r o ( a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 
0452/2006 N E L M I R A P E R E I R A A R C E L A 03/2007 E n f e r m e i r o ( a ) R S 2.511,66 
0479/2006 O L G A R O S I M A F I T I P A L D E M O N T E I R O 03/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
543/2005 P A T R Í C I A R E G I N A P O N T E S D E M E D E I R O S 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4.125,00 
1374/2007 P A U L A A L E X A N D R A O L I V E I R A C . D E M E L O 02/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1414/2007 P E T R O N I O P I R E S X A V I E R 04/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $2 . 5 1 1 , 6 6 
00932/2007 P R I S C I L A F E R N A N D A D E V A S C O N C E L O S 03/2007 E n f e r m e i r o í a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
2407/2006 R A E L M A K E R C I A P E R E I R A D A S I L V A 03/2007 E n f e r m e l r o ( a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
0452/2005 R A F A E L A L E A L D E A L C Â N T A R A 04/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
1523/2007 R E B E C A C E C Í L I A V I E I R A D E S O U Z A 01/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2.511,66 
0545/2005 R E N A T A M A R I A T E I X E I R A M A R T I N S 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
913/2005 R I C A R D O L U C E N A R A M O S 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0468/2005 R I T A C H R I S T I N A D E O L I V E I R A M O U R A 04/2007 O d o n t ó l o q o ( a ) R $ 2.511,66 
0546/2005 R I T A D E C Á S S I A F I G U E I R E D O A R A N H A 04/2007 M é d i c o (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0097/2007 R O B E R T A C H A G A S D E O L I V E I R A 03/2007 E n f e r m e i r o f a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
1512/2007 R O B E R T O F E R N A N D O C A V A L C A N T I M E I R A 01/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1220/2007 R O D R I G O A R A Ú J O D E Q U E I R O Z 02(2007 O d o n t ó l o q o ( a ) R $ 2.511,66 
2724/2006 R O G É R I O D E S O U Z A L O P E S 03/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R$2 , 5 1 1 , 6 6 
0493/2006 R O S A L Y N O G U E I R A L E A L 03/2007 E n f e r m e i r o f a ) R $ 2 . 5 1 1 , 6 6 

0549/2005 R O S Â N G E L A D A N T A S C A V A L C A N T E A L V A R E Z 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
2885/2006 R O S I L D A D E C A R V A L H O C O S T A 03/2007 Médico (a) R S 4.125,00 
1627/2007 S A L O M Ã O H E N R I Q U E P I N T O R A B E L O 01/2007 Odontóloao(a) R $ 2.511,66 
2405/2006 S A N D R A B A R B O S A F E R R A Z 03/2007 Enfermeirofa) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
0453/2005 S A N D R A C R I S T I N A D A S I L V A F A L C Ã O 04/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R$2 . 5 1 1 . 6 6 
2372/2006 S E B A S T I Ã O A I R E S D E Q U E I R O Z 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1056/2007 S E B A S T I Ã O A L V E S S A R A I V A 02/2007 Médico (a) H $ 4,125,00 
1375/2007 S E B A S T I Ã O M I G U E L D E M O U R A 02/2007 Módico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0454/2005 S E R G I L A C R I S T I A N E D E A L M E I D A L E I T E 04/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2.511,66 
0455/2005 S H I R L E Y C A V A L C A N T E F A R I A S 04/2007 O d o n t ó l o g o f a L R$2 . 5 1 1 , 6 6 
2668/2006 S I L V I A C R I S T I N A M A C E D O U R A 03/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2.511,66 
055/2005 S I L V I A R E G I N A R O D R I G U E S L E I T E 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1412/207 S Ô N I A M A R I A M A R T I N S D O A . C A R N E I R O 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
556/2005 S O R A Y A C A V A L C A N T E M A N G U E I R A S E R P A 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0456/2005 S U E L Y M A T O S O T . R I B E I R O C O U T I N H O 04/2007 O d o n t ó l o g o f a L R$2 . 5 1 1 , 6 6 
'2669/2006 S U L E N E D A S I L V A C H A G A S 03/2007 E n f e r m e i r o í a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
0557/2005 S Y D I A A P A R E C I D A S O U Z A F E R N A N D E S 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1651/2007 S Y L V I A S E R E N N A C O R D E I R O R O D R I G U E S 01/2007 Odontóloqo(a) R $ 2.511,66 
0202/2005 T A L I T A A L V E S L E M O S N E V E S 04/2007 Odontóloqo(a) R $ 2 , 5 1 1 , 6 6 
2936/206 T A S S O T A D E U F A R I A S T E O D U L O 03/2007 Médico fa) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0558/2005 T E L M A L Ú C I A D E M E D E I R O S C I R N E C O S T A 04/2007 Médico ía) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0559/2005 T E R E Z I N H A D E J E S U S M O R A I S D E M E L O 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0561/2005 V A L D E R E Z C A R V A L H O D E N O G U E I R A L E I T E 04/2007 Médico (a) • R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1347/2007 V E R A M A R I A D I A S R U F I N O 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0458/2005 V E R Ô N I C A C A B R A L D O S S A N T O S 04/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2.511,66 
563/2007 V E H Õ N I C A D E L U N A M A L H E I R O S F R A Z A O 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
0564/2005 V I L M A D E L O U R D E S T O R R E S S . B O U L I T R E A U 04/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1403/2007 V Í T O R M A R Q U E S F I L G U E I R A S 02/2007 O d o n t ó l o g o f a ) R $ 2 , 5 1 1 ; 6 6 
1415/2007 W A G N E R A R A N H A D E M E D E I R O S 02/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1357/2007 W A L D S O N D I A S D E S O U Z A 02/2007 O d o n t ó l o g o ( a ) R$2 . 5 1 1 . 6 6 
1117/2007 W A N E S S A N U N E S M A C H A D O H E N R I Q U E S 02/2007 O d o n t ó l o g o í a ) R$2 . 5 1 1 , 6 6 
0430/2006 X 1 A N C A R L A D E B R I T O F E R N A N D E S P E R E I R A 03/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
1507/2007 Y A R A M A R I A D E A R R U D A 01/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 
2722/2006 Z I L A H A L V E S D A C O S T A R I B E I R O 03/2007 Médico (a) R $ 4 . 1 2 5 , 0 0 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n i c t o a l d e S a ú d e 

l 
E X T R A T O N, • 18/2008 

A Secretaria Municipal de Saúde do Município de JoSo Pessoa, como Contratante, torna público, na forma da 
Lei, o e x t r a t o dos Termos aditivos de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, f irmados para 
atender as finalidades preclpuas da Administração, relativos ao Memorando 002/ZOOS/6S/SMS. 

) da rescisão da contratos, onde o presente contrato 

C O N T R A T O N O M E 
N° 

A D I T I V O 
F U N Ç Ã O 

0248/2007 A D R I A N A P E R A Z Z O G O M E S P E R E I R A 01/2007 F l s i o t e r a p e u t a 

0419/2007 A L E C I A D E A L M E I D A M E I R A C L E M E N T E 03/2007 F a r m a c ê u t i c o G e r e n t e 

0091/2007 A L E X A N D R E A R A N H A T R I G U E I R O 01/2007 M é d i c o 

0520/2007 A L E X A N D R E B A R R O S G O N Ç A L V E S D A S I L V A 01/2007 M é d i c o 

0251/2007 A N A M A R I A A I R E S U R Q U I Z A 01/2007 E n f e r m e i r a 
37672007 A N A V I G A R A N I 01/2007 A s s e s s o r a T é c n i c a 
0252/207 A N A M É L I A B R I N D E I R O B R I T O 01/2007 A d m i n i s t r a d o r (a) 
229/2007 
1106/2007 

C Â N D I D A F E R N A N D E S A R A Ú J O 
C A R L O S P E R E I R A D A S I L V A N E T O 

01/2007 
01/2007 

M é d i c a 
M é d i c o 

139672007 
0259/2007 

C A R L O S S É R G I O A R A Ú J O D O S S A N T O S 
C L A U D E T E M O T A D E S O U S A 

01/2007 
01/2007 

Estat íst ico 
F a r m a c ê u t i c o fa) 

0628/2007 C L Á U D I O E M M A N U E L G O N Ç A L V E S D A S I L V A 01/2007 M é d i c o (a) 

0571/2007 C L Á U D I O R O D R I G U E S D E O L I V E I R A 01/2007 E n q . M e c â n i c o 

1169/2007 C L E Y R A B E L O D E C A R V A L H O R O C H A 01/2007 O d o n t ó l o g a 

0530/2007 C R I S T I A N A F A L C O N E R I B E I R O C O U T I N H O 01/2007 M e d i c o ( a ) 
1235/2007 D A N I E L L E A L B I N O R A F A E L M A T O S 01/2007 M é d i c o fa) 
0261/2007 O I V A N Y G U E D E S P E R E I R A D A C U N H A 01/2007 F o n o a u d i ó l o g o (a) 

0262/2007 E D N A L D O R I B E I R O F R A N C O 01/2007 Ci rurg i f lo B u c o M a x i l o 

0263/2007 E L I A N E B A R B O S A C O S T A 01/2007 - F is ioteraoeuto (a) _ 
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A Secretaria 
Aditivos aos 
contratuais: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE , 

EXTRATOS DE ADITIVOS DE CONTRATOS 
Municipal de Saúde do Município de João Pessoa, como contratante; toma público, na forma da lei, 
Contratos abaixo relacionados, que alteram suas Cláusulas de Vigência, permanecendo inalteradas as di 1.149/2007 JC PRODUÇÕES/JOSÉ WALTER DA 

C O S T A - M E 
CONTRATAÇÃO DE 
SONORIZAÇÃO PARA 
EVENTOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.225/2007 LUCIANA ASSIS ROLIM XtMENNES -
ME 

AQUISIÇÃO DE 
DESCARTÁVEIS DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

602/2007 LAFEPE - LABORATÓRIO 
FARMACÊUTICO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO S/A 

AQUISIÇÃO DE 
MEDICAMENTOS DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

' 1.472/2007 LAFEPE - LABORATÓRIO 
FARMACÊUTICO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO S/A 

AQUISIÇÃO DE ARMAÇÕES DE 
ÓCULOS EM ZILO E LENTES 
CORRETIVAS DIVERSAS 

PRIMEIRO 30/06/2008 

1.715/2007 META COMERCIAL MEDICO 
HOSPITALAR LTDA 

MANUTENÇÃO CORRETIVA E 
OUTROS EM ANALISADOR DE 
GASES SANGÜÍNEOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.602/2007 MULTTVF.NDAS COMERCIAL LTDA -
EPP 

AQUISIÇÃO DE APARELHOS 
TELEFÔNICOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.129/2007 MARIA DE FÁTIMA SILVA SOUZA AQUISIÇÃO DE 
HORTIFRUTIGRANJEIROS 
DIVERSOS 

SEGUNDO 30/04/2008 

1.124/2007 MEDSCHALTER-ACIOpADOR MÉDICO 
COMÉRCIO LTDA 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
EM UMA PROCESSADORA DE 
FILME RADIOLÓOICO E 
AQUISIÇÃO DE UMA PORTA 
PI.UMBIFERA 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.226/2007 MINE MERCADO UNIÁO LTDA - ME AQUISIÇÃO DE GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

903/2007 MINE MERCADO UNIÃO LTDA - ME AQUISIÇÃO DE CARNE DE 
CHÁRQUE 

SEGUNDO 30/04/2008 

902/2007 FRIGOTIL-MACBRAS COMERCIO 
VAREJISTA DE CARNES LTDA 

AQUISIÇÃO DE PEIXE 
RESFRIADOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.130/2007 NORT FRUT LTDA AQUISIÇÃO DE 
HORTIFRUTIGRANJEIROS 

SEGUNDp 30/04/2008 

1.690/2007 NUTRI CARE PRODUTOS MÉDICOS E 
HOSPITALARES LTDA 

AQUISIÇÃO DE PRODUTOS 
DIVERSOS PARA DIETAS 
ENTERAIS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.336/2007 ORTOTEC - ORTOPEDIA TÉCNICA 
LTDA 

AQUISIÇÃO DE APARELHOS 
ORTOPEDICOS DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.335/2007 ORTOPAR - ORTOPEDIA PARAIBANA 
LTDA 

AQUISIÇÃO DE APARELHOS 
ORTOPEDICOS DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

588/2007 PANIFICADORA VASCONCELOS LTDA AQUISIÇÃO DE PÃES 
DIVERSOS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

790/2007 PAULO RONALDO TOLENTINO - ME AQUISIÇÃO DE GASCLP PRIMEIRO 30/04/2008 
1.044/2007 PI.ATINA MINERAL LTDA AQUISIÇÃO DE AGUA 

MINERAL 
PRIMEIRO 30/04/2008 

1.601/2007 PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO 
DESFD3RILADOR/CARDIOVERS 
OR/MONITOR PARA 
AMBULÂNCIA 

PRIMEIRO 30/04/2008 

1.046/2007 REPUBLICA V0DROS DISTRIBUIDORA 
E BENEFICIADORÁ LTDA 

SERVIÇOS DE VIDRAÇARIA PRIMEIRO 30/04/2008 

1.516/2007 RODA LIVRE CONCESSIONÁRIA LTDA AQUISIÇÃO DE CINCO 
MOTOCICLETAS 

PRIMEIRO 30/04/2008 

03.4 6 U n i d . C a m i n h ã o F 4 0 0 0 G A n o 2 0 0 6 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 2 2 , 5 6 135,36 

03.5 6 U n i d . C a m i n h ã o M e r c e d e s A c e l o 715 C - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 2 2 , 5 6 135,36 

03.6 6 U n i d . C a m i n h ã o A s r a l e M w - 5 0 - A n o 2004 / M o d e l o 2005 - D i e s e l 22,56 135,36 

03.7 48 U n i d . K o m b i T o t a l F l e x 1.4 - A n o 2 0 0 6 / M o d e l o 2 0 0 6 G a s / A I c 1 4 , 0 0 - 672,00 

03.8 9 U n i d . E s c o r t Z e t e c R o c a n 1.6 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2002 - Á l c o o l 13,00 117,00 

03.9 9 unid. C o u r i e r 1.6 - A n o 2001 / M o d e l o 2 0 0 2 - G a s o l i n a 13,00 117,00 

03.10 9 U n i d . F i a t S t r a d a F i a t 1.4 - A n o 2001 / M o d e l o 2001 - Á l c o o l 13,00 117,00 

03.1 1 10 U n i d . P a l i o F i a t 1.0' - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2 0 0 5 - G a s o l i n a 12,00 120,00 

03.12 10 U n i d . S i e n a F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2003 - G a s o l i n a 12,00 120,00 

03.13 10 U n i d . F i a t U n o 1.0 - A n o 2 0 0 4 / M o d e l o 2004 - G a s o l i n a 12,00 120,00 

03.14 9 U n i d . F i a t U n o T o t a l F l e x 1.0 - A n o 2007./ M o d e l o 2007 - G a s / A l e 12,00 108,00 

03.15 9 U n i d . C o r s a 1.0 - A n o 2005 / M o d e l o 2005 - G a s o l i n a 12,00 108,00 

03.16 9 U n i d . C e l t a 1.0 T o t a l F l e x - A n o 2 0 0 6 / M o d e l o 2006 - G a s / A I c 12,00 108,00 

03.17 6 U n i d . Ô n i b u s M w m K m A l f a 12000 - A n o 2 0 0 1 / M o d e l o 2001 - D i e s e l 23,01 138,06 

Ó L E O P A R A M O T O R Á D I E S E L 

04.1 1920 L i t r o s ' A m b u l â n c i a s S a m u - S p r i n t e r 313 S f - A n o 2 0 0 3 / M o d e l o 2004 - D i e s e l 6,33 12.153,60 

04.2 4 8 0 L i t r o s A m b u l â n c i a P e u g e o t 3 5 0 L h H d i A n o 2005/ M o d e l o 2006 - D i e s e l 6,33 3.038,40 

04.3 ' 192 L i t r o s C a m i n h o n e t e S 10 2,8 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 6,33 1.215,36 

04.4 156 L i t r o s C a m i n h ã o F 4 0 0 0 G A n o 2006 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 6,33 987,48 

04.5 156 L i t r o s C a m i n h ã o M e r c e d e s A c e l o 715 C - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 6,33 987,48 

04.6 156 L i t r o s C a m i n h ã o A s r a l e M w 50 - A n o 2004 / M o d e l o 2005 - D i e s e l • 6,33 987,48 

04.7 2 4 0 L i t r o s Ô n i b u s M w m K m A l f a 12000 - A n o 2001 / M o d e l o 2001 - D i e s e l 6,37 1.528,80 

T o t a l RS 
40.683,30 

A T A D E R E G I S T R O D E P R E Ç O S N ° 005/2008 

- MARPPI n V I A N A N T C O l . A L U B R I F I C A N T E S - M E ( M V N ) - C N P J : 08.709.275/0001-00 
I t e m 1 O u a n t U n i d E s p e c i f i c a ç ã o j V . U n i t . R S 1 

V . T o t a l R S 

A l F O P A R A M O T O R A G A S O L I N A 

05.1 2 8 8 L i t r o s K o m b i T o t a l F l e x 1.4 - A n o 2006 / M o d e l o 2006 G a s / A I c 4 j 3 7 1.258,56 

0 5 . 2 84 L i t r o s E s c o r t Z e t e c R o c a n 1.6 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2 0 0 2 - Á l c o o l : 4.37 367,08 

05.3 84 L i t r o s C o u r i e r 1.6 - A n o 2001 / M o d e l o 2 0 0 2 - G a s o l i n a 4,37 367,08 

05.4 84 L i t r o s F i a t S t r a d a F i a t 1.4 - A n o 2001 / M o d e l o 2001 - Á l c o o l 4,37, 367,08 

05.5 84 L i t r o s P a l i o F i a t 1.0 - A n o 2005 / M o d e l o 2005 - G a s o l i n a 4,37 367,08 

05.6 84 L i t r o s S i e n a F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2 0 0 3 - G a s o l i n a 4 , 3 7 367,08 

05.7 4 2 L i t r o s F i a t U n o 1 . 0 - A n o 2004 / M o d e l o 2004 - G a s o l i n a 4,37 183,54 

0 5 . 8 4 2 L i t r o s F i a t U n o T o t a l F l e x 1.0 - A n o 2007 / M o d e l o 2007 - G a s / A I c 4,37 . 183,54 

05.9 84 L i t r o s C o r s a 1.0 - A n o 2005 / M o d e l o 2005 - G a s o l i n a 4,37 367,08 

0 5 . 1 0 84 L i t r o s C e l t a 1.0 T o t a l F l e x - A n o 2006 / M o d e l o 2006 - G a s / A I c 4,37 367,08 

T o t a l R S 4.195,20 

João Pessoa, 07deja ! 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a d o B a ú d e / P M J P 

EXTRATO DAS ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS N° 004 a 005/2008 

Processo Licitatorio n° 227/2007 Pregão Eletrônico n" 147/2007 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ÓLEO E FILTRO PARA VEÍCULOS 
DA SMS. 

A Secretária de Saúde do município de João Pessoa, de acordo com as atribuições que lhes 
foram conferidas, em conformidade com o resultado do Pregão Eletrônicol n° 147/2007, devidamente 
homologada, RESOLVE, nos termos da Lei n° 8.666/93, do Decreto n° 3.931/2001, e do Decreto 
Municipal n° 5.717/2006 e das demais normas legais aplicáveis, tornar publico o Extrato das ATAS 
DE REGISTRO DE PREÇOS do objeto do presente Pregão: 

J o â p P e s s o a , 17 d e J a n e i r o d e 2008. 

R O S E A N A M A T I I A B A W B O S A M E I R A 

S e c r e t a r i a de S a ú d e d i M u n i c í p i o 

A S e c r e t a r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e d o M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a c o m o C o n t r a t a n t e 
t o r n a p ú b l i c o , p e l o e x t r a t o d o s p r e s e n t e s t e r m o s a d i t i v o s 0 0 1 / 2 0 0 7 d e l o c a ç ã o d e i m ó v e l n ã o 
r e s i d e n c i a l , o n d e a m b a s a s p a r t e s a c o r d a m a r e f e r i d a a l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s , T e r c e i r a 
Q u a r t a , I t e m 4 . 1 . - D o p r a z o d e v i g ê n c i a , q u e s e r á a t é 3 1 d e d e z e m b r o d e 2 0 0 8 , 
i n i c i a n d o - s e a p a r t i r d a d a t a d e a s s i n a t u r a d o p r e s e n t e c o n t r a t o , o r i g i n a d o d o P r o c e s s o 
9 3 6 9 / 2 0 0 7 . 

A T A D E R E G I S T R O D E P R E Ç O S N ° 004/2008 
L U B R I C E N T E R C O M E R C I A L A T A C A D I S T A D E L U B R I F I C A N T E S L T D A - C N P J : 02.437.279/0001-09 

I t e m Q u a n t . U n i d . 1 E s p e c i f i c a ç ã o | V . U n i t . R $ 1 V . T o t a l R S 

F I L T R O D E Ó L E O 
1.1 192 • U n i d : A m b u l â n c i a s S a m u - S p r i n t e r 313 S f - A n o 2 0 0 3 / M o d e l o 2004 - D i e s e l 17,50 3.360,00 
1.2 4 8 U n i d . A m b u l â n c i a P e u g e o t 3 5 0 L h H d i A n o 2005/ M o d e l o 2006 - D i e s e l 17,50 840,00 
1.3 2 4 U n i d . C a m i n h o n e t e S 10 2,8 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 17,50 420,00 
1.4 12 U n i d . C a m i n h ã o F 4 0 0 0 G A n o 2006 / M o d e l o 2 0 0 6 - D i e s e l 17,50 210,00 
1.5 12 U n i d . C a m i n h ã o M e r c e d e s A c e l o 715 C - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 17,50 210,00 
1.6 12 U n i d . C a m i n h ã o A g r a l e M w 50 - A n o 2004 / M o d e l o 2005 - D i e s e l 17,50 2 1 0 , 0 0 
1.7 21 U n i d . E s c o r t Z e t e c R o c a n 1.6 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2 0 0 2 - Á l c o o l 12,00 252,00 
1.8 21 U n i d . C o u r i e r 1.6 - A n o 2001 / M o d e l o 2 0 0 2 - G a s o l i n a 12,00 2 5 2 , 0 0 
1.9 21 U n i d . F i a t S t r a d a F i a t 1.4 - A n o 2001 / M o d e l o 2001 - Á l c o o l 13,00 273,00 

1.10 21 U n i d . P a l i o F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2 0 0 5 • G a s o l i n a 13,00 273,00 
1.11 21 U n i d . S i e n a F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2 0 0 3 - G a s o l i n a 13,00 273,00 
1.12 • 21 U n i d . F i a t U n o 1.0 - A n o 2 0 0 4 / M o d e l o 2004 - G a s o l i n a 11,00 2 3 1 , 0 0 
1.13 21 U n i d . C o r s a 1.0 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2005 - G a s o l i n a 11,00 2 3 1 , 0 0 
1.14 . 21 ' U n i d . C e l t a 1.0 T o t a l F l e x - A n o 2006 / M o d e l o 2 0 0 6 - G a s / A I c 11,00 231,00 
1.15 12 U n i d . Ô n i b u s M w m K m A l f a 12000 - A n o 2 0 0 1 / M o d e l o 2001 - D i e s e l 17,50 210,00 

F I L T R O D E A R 
02.1 96 U n i d . A m b u l â n c i a s S a m u - S p r i n t e r 313 S f - A n o 2 0 0 3 / M o d e l o 2004 - D i e s e l 29,51 2.832,96 
0 2 . 2 24 U n i d . A m b u l â n c i a P e u g e o t 350 L h H d i A n o 2005/ M o d e l o 2006 - D i e s e l 29,51 708,24 
02.3 12 U n i d . C a m i n h o n e t e S 10 2,8 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 29,51 354,12 
02.4 6 U n i d . C a m i n h ã o F 4 0 0 0 G A n o 2006 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 29,51 177,06 
0 2 . 5 6 U n i d . C a m i n h ã o M e r c e d e s A c e l o 715 C - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 29,51 177,06 
0 2 .6 6 U n i d . C a m i n h ã o A g r a l e M w 50 - A n o 2004 / M o d e l o 2005 - D i e s e l 29,51 177,06 
02.7 48 U n i d . K o m b i T o t a l F l e x 1.4 - A n o 2 0 0 6 / M o d e l o 2 0 0 6 G a s / A I c 2 5 , 0 0 1.200,00 
02.8 9 U n i d . E s c o r t Z e t e c R o c a n 1.6 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2002 - Á l c o o l 20,00 180,00 
0 2 . 9 9 U n i d . C o u r i e r 1.6 - A n o 2001 / M o d e l o 2002 - G a s o l i n a 20,00 180,00 

0 2 . 1 0 9 U n i d . F i a t S t r a d a F i a t 1.4 - A n o 2001 / M o d e l o 2001 - Á l c o o l 15,00 135,00 
02.11 10 U n i d . P a l i o F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2 0 0 5 - G a s o l i n a 14,00 140,00 
0 2 . 1 2 10. U n i d . S i e n a F i a t 1.0 - A n o 2 0 0 2 / M o d e l o 2 0 0 3 - G a s o l i n a 14,00 140,00 
02.13 10 U n i d . F i a t U n o 1.0 - A n o 2 0 0 4 / M o d e l o 2004 - G a s o l i n a 14,00 140,00 
0 2 . 1 4 9 U n i d . F i a t U n o T o t a l F l e x 1.0 - A n o 2 0 0 7 / M o d e l o 2 0 0 7 - G a s / A I c 14,00 126,00 
02.15 9 U n i d . C o r s a 1.0 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2005 - G a s o l i n a 17,00 153,000 
02.16 9 U n i d . C e l t a 1.0 T o t a l F l e x - A n o 2 0 0 6 / M o d e l o 2 0 0 6 - G a s / A I c 9,00 81,00 
02.17 6 U n i d . Ô n i b u s M w m K m A l f a 12000 - A n o 2 0 0 1 / M o d e l o 2001 - D i e s e l 2 9 , 6 9 178,14 

F I L T R O P A R A C O M B U S T Í V E L 
03.1 96 U n i d . A m b u l â n c i a s S a m u - S p r i n t e r 313 S f - A n o 2 0 0 3 / M o d e l o 2004 - D i e s e l 22,56 2.165,76 
0 3 . 2 24 U n i d . A m b u l â n c i a P e u R e o t 3 5 0 L h H d i A n o 2005/ M o d e l o 2006 - D i e s e l 22,56 541,44 
03.3 12 U n i d . C a m i n h o n e t e S 10 2,8 - A n o 2 0 0 5 / M o d e l o 2006 - D i e s e l 2 2 , 5 6 270,72 

E X T R A T O N° C O N T R A T O N O M E V A L O R D A T A D E 
A S S I A N T U R A 

765/2007 1B7/2007 C o s m e d e V a s c o n c e l o s M e d e i r o s R $ 3 1 8 , 0 0 31-12-2007 
765/2007 189/2007 J o s e f i n a B a r b o s a d a s i l v a c a r v a l h o R S 530,00 31-12-2007 
765/2007 190/2007 J o s é F r a n c i s c o d a s i l v a R $ 424,00 31-12-2007 
765/2007 192/2007 M a n o e l I d a l i n o M a r t i n s j ú n i o r R $ 390,00 31-12-2007 
765/2007 193/2007 E l i z i o p e r e i r a m o r e n o f i l h o R $ 432,00 31-12-2007 
765/2007 194/2007 J o s i m a r A l v e s d e c a l d a s R $ 424,00 31-12-2007 
765/2007 195/2007 H u g o J o s é r e i s d a s i l v a R $ 324,00 31-12-2007 
765/2007 196/2007 G i l e u d a R a m o s d e S o u z a S i l v a R $ 3 1 6 , 0 0 31-12-2007 
765/2007 197/2007 C é l i a G o m e s T a v a r e s R $ 3 1 8 . 0 0 31-12-2007 
765/2007 199/2007 J o a q u i m O l i v e i r a C o s t a R $ 270,00 31-12-2007 
765/2007 200/2007 E r i n e í d e H e n r i q u e d e S o u z a R $ 324,00 31-12-2007 
765/2007 201/2007 D e l o s m a r d a s F e r r e i r a R $ 3 7 1 , 0 0 31-12-2007 
765/2007 212/2007 M a r i z a G a l d i n o d i a s R $ 318,00 31-12-2007 
765/2007 213/2007 M a r i a N a z a r e t h d i a s d a s i l v a R$ 378,00 31-12-2007 
765/2007 2 1 6 / 2 0 0 7 W a l t e r F e r r e i r a d e S o u z a R $ 371,00 31-12-2007 
765/2007 217/2007 v a n u z e V e l o s o d a s i l v a R $ 3 7 1 , 0 0 31-12-2007 
765/2007 2 1 9 / 2 0 0 7 M a u r i n a P e r e i r a d a S i l v a R $ 324,00 31-12-2007 
765/2007 2 2 0 / 2 0 0 7 N e u z a e N o v a e s F e i t o s a R $ 324,00 31-12-2007 
765/2007 223/2007 S e b a s t i ã o L o u r e n c o B a r b o s a R $ 212.00 31:12-2007 
765/2007 225/2007 R i t a J o s e d e S o u z a F r a z à o R $ 334,00 31-12-2007 
765/2007 226/2007 M a r i c l e i d e d a S i l v a N a s c i m e n t o R $ 334,00 31-12-2007 

' r e p u b l i c a d o p o r i n c o r r e ç ã o 

A S e c r e t a r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e d o M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a c o m o C o n t r a t a n t e 
t o r n a p ú b l i c o , p e l o e x t r a t o d o s p r e s e n t e s t e r m o s a d i t i v o s d e l o c a ç ã o d e i m ó v e l n ã o 
r e s i d e n c i a l , o n d e a m b a s a s p a r t e s a c o r d a m a r e f e r i d a a l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s T e r c e i r a -
d o v a l o r e Q u a r t a , I t e m 4 . 1 . - D o p r a z o d e v i g ê n c i a a n t e c i p a d a e d o r e a j u s t e , q u e s e r á 
a t é 3 1 d e d e z e m b r o d e 2 0 0 8 , i n i c i a n d o - s e a p a r t i r d a d a t a d e a s s i n a t u r a d o p r e s e n t e 
c o n t r a t o , o r i g i n a d o d o P r o c e s s o 9 5 9 5 / 2 0 0 7 . 

' r e p u b l i c a r p o r i n c o r r e ç ã o 

P r e g ã o E l e t r ô n i c o n ° " 1 4 7 
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0264/2007 E L I A N E D E A L M E I D A F E R N A N D E S O L I V E I R A 01/2007 M é d i c o (a) 
2003/2006 E L I S R O B E R T A M E D E I R O S D E S O U S A 02/2007 A d v o g a d o (a) 
0811/2007 E U D E S P E R E I R A N E C O 01/2007 P s i c ó l o g o (a) 
0833/2007 E V E L L I N B E Z E R R A D A S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r a 
1536/2007 F A B I A N A G O M E S D E S O U Z A 01/2007 P s i c ó l o g o (a) 
1202/2007 F E R N A N D O D E C A S T R O S I L V A 01/2007 C o o r d e n a d o r (a) 
0266/2007 F E R N A N D O H E R A L D O O O S S A N T O S T O R R E S 02/2007 Dent is ta 
1385/2007 F R A N C I C L E B E R M E D E I R O S D E S O U Z A 01/2007 F a r m a c ê u t i c o (a) 
1270/2007 F R A N C I S C A L E O M A R L E I T E B R A G A 01/2007 P s l c ó t o q a 
0331/2007 G E R M A N O F E R R E I R A G U E D E S 01/2007 N e u r o l o q i s t a 
0987/2005 H E L L E N V I R G Í N I A T E O T O N I O C . P A L I T O T 01/2007 Mastoloqlsta 
0858/2007 H E Y D R C T H L O P E S V I R G U L I N O M E D E I R O S 01/2007 Psiquiatra 
0539/2007 I L A N N A C I B E L E D A L G A D O D E A . F O N S E C A 01/2007 F o n o a u d i ó l o q o 
0271/2007 I S A B E L L E L E A L D E M O R A E S S A L E S 01/2007 C i r u r q i á o B u c o Maxi lo 
1186/2007 J A M E S R O C H A F I L H O 01/2007 F a r m a c ê u t i c o G e r e n t e 
0540/2007 J I M U M B E R T O C A N T I S A N I F I L H O 01/2007 M é d i c o (a) 
1105/2007 J O Ã O B A T I S T A G O N Ç A L V E S D A S I L V A 01/2007 Médico 
1571/2007 J O Ã O P A U L O V A Z S E T T E C Â M A R A 01/2007 C o n s . D e O p e r a r . D o 

S I N A M 
1688/2007 J O S E B L A S D A N I E L M A R T I N E Z S P I T Z 01/2007 O d o n t o l o q o (a) 
0238/2007 J O S E G O M E S M E I R A 01/2007 D e n t i s t a 
0276/2007 J O S E N I L T O N C A R L O S H E N R I Q U E 01/2007 M é d i c o 
1093/2007 J U C Y L E I A O L I V E I R A M A R Q U E S 01/2007 F a r m a c ê u t i c a 
1465/2007 J U O E N A L V A G O M E S O L I V E I R A 01/2007 O d o n t o l o q o ta) 
0278/2007 K A R L A M I C H E L E V I T O R I N O D E O L I V E I R A C O S T A 01/2007 A d v o g a d o (a) 
0279/2007 L A I L A M A R I A C A B R A L R A B A Y 02/2007 O d o n t o l o q o (a) 
0281/2007 L O R E N A G R A C E A L V E S D O V A L E 01/2007 F o n o a u d i ó l o q o (a) 
1595/2007 L Ü Ç I A M A R I A D A S I L V A L E A L 01/2007 Médico (a) 
0416/2007 L U D M I L A P O R T O M E N D E S 02/2007 F a r m a c ê u t i c o (a) 
0283/2007 M A C I L V A G U E D E S D E L I M A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0414/207 M A N O E L I W A R I A N O N E T O 02/2007 F a r m a c ê u t i c o C o -

R e s p o n s á v e l 

A v . J ú l I a F r e i r e , s / n — C E P 5 8 . 0 4 0 - 0 0 0 - F o n e : 2 4 4 - 1 5 0 5 — R a m a l 2 3 2 

0418/2007 M A R C E L O D E V A S C O N C E L O S N O B R E G A 02/2007 F a r m a c ê u t i c o C o -
R e s p o n s á v e l 

0413/2007 M A R I A A P A R E C I D A C R I S P I M 02/2007 F a r m a c ê u t i c o G e r e n t e 
1364/2006 M A R I A D A P E N H A L E I T E D E O L I V E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0800/2007 M A R I A D E F Á T I M A M O U R A F E I T O S A 02/2007 P s i c ó l o q o (a) 
0798/2007 M A R I A D E L O U R D E S L U N A A L V E S 01/2007 P s i c ó l o q o (a) 
0288/2007 M A R I A E U N I C E K E H R L E R I B E I R O 01/2007 F o n o a u d l ó l o a o (a) 
0483/2007 M A R I L I A M A I A D E Á V I L A L I N S 01/2007 F a r m a c ê u t i c o C o -

R e s o o n s á v e i • 
1185/2007 M A R I Z E T E P E R E I R A V A S C O N S E L O S 01/2007 F a r m a c ê u t i c a Auxi l iar 
1670/2007 M I L E N E T R I G U E I R O P E R E I R A 01/2007 F o n o a u d i ó l o q o (a) 
0292/2007 N A D J A N Ü B I A M A R Q U E S S E R R A N O 01/2007 Fis ioterapeuto (a) 
1447/2007 R E N A T A C E R Q U E I R A P A E S C O R R Ê A L I M A 01/2007 Médico (a) 
0310/2006 R E N A T A W A N D E R L E Y M O N T E I R O 01/2007 A d m i n i s t r a d o r (a) 
0295/2007 R E N A T O V I E I R A B A R R O S 01/2007 M é d i c o (a) 
0415/2007 R E N I A G L A U C I E N E D A S I L V A S O U Z A 01/2007 F a r m a c ê u t i c o G e r e n t e 
0558/2007 R I N A L D O M O U Z A L A S D E S E S I L V A 01/2007 A s s e s s o r T é c n i c o (a) 
2892/2006 R I V A N D O R O D R I G U E S D E S O U Z A O L I V E I R A 01/2007 Pisquiatra 
1360/2007 R O S A H E L E N A W A N D E R L E Y L A C E R D A 01/2007 Dent is ta 
1689/2007 R O S S A N A C Â M A R A D E A R A Ú J O 01/2007 C o n t a d o r a 
0801/2007 R U Y D O S S A N T O S L I M A 02/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0417/2007 S A N D R O M I C H E L P I R E S M A R T I N S 01/2007 F a r m a c ê u t i c o G e r e n t e 
1534/2007 S I L V A N A F E R R E I R A D A S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r a 
1596/2007 S I L V A N A M A R T I N S D E A R A Ü J O 01/2007 Fls ioterapeuta 
0302/2007 S T A N L E Y M A R X D O N A T O T E N O R I O 02/2007 A d v o q a d o (a) 
1605/2007 S U E L L E N M A R R O C O S D E L I M A 01/2007 F o n o a u d l ó l o g o (a) 
0303/2007 V A L E R I A R O C H A C A V A L C A N T I 01/2007 M é d i c a V e t e r i n á r i a 
1386/2007 V A N E S S A S U E L Y M O R E I R A L U N A . 01/2007 F a r m a c ê u t i c a Auxi l iar 
0304/2007' V E R Ô N I C A M A R I A S O A R E S D E A L B U Q U E R Q U E 01/2007 M é d i c o (a) 
0305/2007 V E R U S C H K A S O R R E N T I N O M A R T I N S 01/2007 F a r m a c ê u t i c o ía ) 
1593/2007 W E B E R T O S C A N O D E B R I T O 01/2007 M é d i c o (a) 
0307/2007 Z A L V A T O S C A N O D E . B R I T T O B A R B O S A 01/2007 C o n t a d o r (a) 

E X T R A T O N ° 2 0 / 2 0 0 8 D O T E R M O A D I T I V O N ° 0 1 / 2 0 0 7 
D O C O N T R A T O N » 4 6 2 / 2 0 0 7 D E P R E S T A Ç Ã O D E S E R V I Ç O S T É C N I C O S 

E S P E C I A L I Z A D O S . 

O R I G E M : P r o c e s s o n ° 1 0 2 9 5 / 2 0 0 7 / S M S . 

OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Quarta. Quinta, sexta e sétima, on^P^« serviçp 

n o H o s p i t a l G e r a l S a n t a I s a b e l na F u n ç ã o d e m é d i c o , e r e c e b e r a a >^ %™»*%J* 
3 4 0 0 0 0 ( t r ê s m i l e q u a t r o c e n t o s r e a i s ) o r i u n d o s d o T e s o u r o M u n i c i p a L - D o t a ç a o 
O r ç a m e S 1 0 . 1 2 2 . 5 0 0 1 , 2 6 0 2 - E n c a r g o s c o m P e s s o a l A t i v o 

3 . 1 9 0 . 0 4 - C o n t r a t a ç ã o p o r t e m p o d e t e r m i n a d o . S u a carga h o r á r i a « w a d e 3C 
s e m a n a i s e s u a v i g ê n c i a v i g o r a r á a p a r t i r d e 0 2 d e d e z e m b r o d e 2 0 0 8 a t e o final d o 
e x e r c í c i o f i n a n c e i r o 

C O N T R A T A N T E : S E C R E T A R I A M U N I C I P A L D E S A Ú D E / P M J P . 

CONTRATADO(A): MANOEL RICARDO SENA NOGUEIRA. 

. DATA DA ASSINATURA: 28-12-2007. 

E X T R A T O N ° 2 1 / 2 0 0 8 D O T E R M O A D I T I V O N ° 0 1 / 2 0 0 7 
D O C O N T R A T O N ° 1 6 9 8 / 2 0 0 7 D E P R E S T A Ç Ã O D E S E R V I Ç O S T É C N I C O S 

E S P E C I A L I Z A D O S , 

O R I G E M : P r o c e s s o n " 1 0 2 9 6 / 2 0 0 7 / S M S . 

OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Quarta, Quinta, sexta e sétima, onde prestara serviço 
n o H o s p i t a l G e r a l S a n t a I s a b e l n a F u n ç ã o d e m é d i c o , e r e c e b e r á a q u a n t i a m e n s a l d e R $ 
3 . 4 0 0 , 0 0 ( t r ê s m i l e q u a t r o c e n t o s r e a i s ) o r i u n d o s d o T e s o u r o M u n i c i p a h - D o t a ç ã o 
O r ç a m e n t á r i a 1 0 . 1 2 2 . 5 0 0 1 . 2 6 0 2 - E n c a r g o s c o m P e s s o a l A t i v o d a S a ú d e , E l e m e n t o D e s p e s a 
3 . 1 . 9 0 . 0 4 - C o n t r a t a ç ã o p o r t e m p o d e t e r m i n a d o . S u a c a r g a h o r á r i a s e r á d e 3 0 ( t r i n t a ) h o r a s 
s e m a n a i s e s u a v i g ê n c i a v i g o r a r á a p a r t i r d e 0 2 d e d e z e m b r o d e 2 0 0 8 a t é o f i n a l d o 
e x e r c í c i o f i n a n c e i r o 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/PMJP. 

CONTRATADO(A): MARCUS WELBER DO NASCIMENTO GUIMARÃES. 

DATA DA ASSINATURA: 28-12-2007. 

R O S E A N A M A R I A E j A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e 

E X T R A T O N ° 1 9 / 2 0 0 8 D O T E R M O A D I T I V O N ° 0 1 / 2 0 0 7 
D O C O N T R A T O N » 4 2 1 / 2 0 0 7 D E P R E S T A Ç Ã O D E S E R V I Ç O S T É C N I C O S 

E S P E C I A L I Z A D O S . 

O R I G E M : P r o c e s s o n ° 1 0 2 9 4 / 2 0 0 7 / S M S . 

OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Quarta, Quinta, sexta e sétima, onde prestara serviço 

TJSSZS"* San,a 'Sabel "a FUnÇá° de médÍC0' 6 receberá ^ quaÃiamensal de R$ 

3 . 4 0 0 , 0 0 ( t r ê s m i l e q u a t r o c e n t o s - r e a i s ) o r i u n d o s d o T e s o u r o M u n i c i o a l - D o t a c ã o 

f ^ ^ J 0 ; 1 2 ? " 5 0 0 1 - 2 6 0 2 - E n c a ^ P « o a l A t i v o d a S a ú d e , a S r K S S 

J . i . a u . 0 4 - c o n t r a t a ç a o p o r t e m p o d e t e r m i n a d o . S u a c a r g a h o r á r i a s e r á d e 3 0 ( t r i n t a ) h o r a s 

s e m a n a i s e s u a v i g ê n c i a v i g o r a r á a p a r t i r d e 0 2 d e d e z e m b r o d e 2 0 0 8 a t é o f i n a l d o 

e x e r c í c i o f i n a n c e i r o • 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/PMJP. 
CONTRATADO(A): ALEXANDRE MEDEIROS SANTOS. 
DATA DA ASSINATURA: 28-12-2007. 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

Secretária MuniUipal de Saúde 

R O S E A N A M A R I A ( B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n l t i p a l d e S a ú d e 

E X T R A T O N ° 2 2 / 2 0 0 8 D O T E R M O A D I T I V O N ° 0 0 2 / 2 0 0 8 

D O C O N T R A T O N ° 1 2 8 / 2 0 0 7 P A R A C O N T R A T O D E C O M O D A T O V I S A N D O O 
E M P R É S T I M O G R A T U I T O D E E Q U I P A M E N T O S P A R A L A B O R A T Ó R I O D E A N Á L I S E S 

C L Í N I C A S . 

O R I G E M : P r o c e s s o n ° . 0 0 9 7 / 2 0 0 8 / S M S . 

OBJETIVO: Alteração da Cláusula segunda, onde o objetivo será do empréstimo gratuito à 
c o m o d a t á r i a d e 0 2 ( d o i s ) a n a l i s a d o r e s d e h e m a t o l o g i a . s e n d o 0 1 ( u m ) d a m a r c a C o u l t e r -
M o d e l o G e n s , 2 2 p a r â m e t r o s e 1 ( u m ) d a C e l l y 7 0 , 1 8 p a r â m e t r o s a m b o s c o m c e r t i f i c a d o d e 
i n s t a l a ç ã o e d e p r o p r i e d a d e d a c o m o d a n t e . 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

CONTRATADO (A): NORDLAB PRODUTOS E SERVIÇOS PARA ANÁLISES 
I N D U S T R I A I S E L A B O R A T O R I A I S L T D A . 

DATA DA ASSINATURA: 18-01-2008 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

Secretária Municipal de Saúde 



SEMANÁRIO OFICIAI Pág. 032/20 * n° 1097 * João Pessoa, 20 a 26 de janeiro dê 2008 

E X T R A T O N° 2 3 / 2 0 0 8 D O T E R M O A D I T I V O N ° 0 0 2 / 2 0 0 7 , ' » 

D O C O N T R A T O N ° 1 4 9 1 / 2 0 0 7 P A R A C O N T R A T O P A R A A Q U I S I Ç Ã O D E 
E Q U I P A M E N T O S E A C E S S Ó R I O S C O M I N S T A L A Ç Ã O D O S I S T E M A D E E X A U S T Ã O E 

C L I M A T I Z A Ç Ã O D O C H P H N . 

O R I G E M : P r o c e s s o n ° . 1 0 1 8 3 / 2 0 0 7 / S M S . 

OBJETIVO: Alteração da Cláusula Sétima, onde o contrato terá vigência por 90(noventa) 
d i a s i n i c l a n d o - s e a p a r t i r d a d a t a d e a s s i n a t u r a , ; 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

CONTRATADO (A): CONTÉRMICA COMERCIAL TÉRMICA LTDA. 

DATA DA ASSINATURA: 04-12-2007 

E X T R A T O N . • 29/2008 

A S e c r e t a r i a Municipal dc Saúda do Município ae J o ã o Pmoo. como Contratante, torna público, na f o r m a 
do Lei , o e x t r a t o dos Termos aditivas de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, 
firmados para atender as finalidades precípuas da Administração, relativos ao Memorando O02/2O08/6S/SMS. 

C O N T R A T O N o m e 
N° 

A D I T I V O 
F u n ç ã o 

1573/2007 A O A L Ü C I A B E Z E R R A C H A V E S 01/2007 B i o q u í m i c o ( a ) 
0 3 4 1 / 2 0 0 7 A D E L Ü C I A D O S S A N T O S P E R E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 5 1 / 2 0 0 7 A L B A L Ú C I A E U L A L I O R A P O S O 01/2007 M é d i c o (a) 
0483/2005 A N A M A R I A C O U T I N H O P A I V A 02/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 5 3 / 2 0 0 7 A N A T E R E Z A D E M E D E I R O S O L I V E I R A 01/2007 M ó d i c o (a) 
0 3 5 4 / 2 0 0 7 A N A V I R G Í N I A L I M A C O S T A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 5 5 / 2 0 0 7 A N T Ô N I O C A S S E M I R O D E S O U Z A 01/2007 M é d i c o (a) 
0 3 5 6 / 2 0 0 7 A R M A N D O F E R R E I R A N O B R E G A F I L H O 01/2007 M é d i c o (a) 
0357/2007 A R M I M R E I C H E R T N E T O 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 5 8 / 2 0 0 7 A U D I C E I A D A S I L V A B E Z E R R A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 5 9 / 2 0 0 7 Á U R E A R O D R I G U E S D A S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 6 1 / 2 0 0 7 C H A R L E S R O B E R T O C A M P O S P A U U N O 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 6 2 / 2 0 0 7 E D U A R D O F R E D E R I C O C O R R Ê A D I A S D E 

A R A Ú J O 
01/2007 B i o q u í m i c o ( a ) 

0 3 6 4 / 2 0 0 7 E L I A N E P E R E I R A L E I T E 01/2007 N u t r i c i o n i s t a 

0 3 6 5 / 2 0 0 7 Í T A L O M I R A N D A P E R E I R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0366/2007 I V A N I T A D E A L B U Q U E R Q U E S I E B R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
1 5 5 9 / 2 0 0 7 J O Ã O P A U L O D E M E D E I R O S V A N D E R L E I 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 6 7 / 2 0 0 7 L Ü C I A D E F Á T I M A D A N T A S B E Z E R R A 01/2007 M é d i c o (a) 

0 3 6 8 / 2 0 0 7 L U I Z W I L L I A M A Y R E S F I L H O 01/2007 M é d i c o (a) 
0 8 8 1 / 2 0 0 7 M A R I A C I L E I D E D E L U N A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0 3 6 9 / 2 0 0 7 M A R I A D O S O C O R R O S . M A R Q U E S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 7 0 / 2 0 0 7 M A R I N A L V A M Á X I M O P E R E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 3 7 1 / 2 0 0 7 M O N I C A P A E S B A R R E T O T R I N D A D E D A 
S I L V A 

01/2007 M é d i c o (a) 

0 7 4 0 / 2 0 0 5 O Z A N I R A F E R R E I R A D E L I M A 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 7 2 / 2 0 0 7 R A 1 M U N D A M O N A L I S A A R A Ú J O A L V E S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

1 3 6 2 / 2 0 0 7 R A Q U E L C R I S T I N A M E N D O N Ç A N E V E S 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0 3 7 4 / 2 0 0 7 R O S I L D A D E C A R V A L H O C O S T A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 5 6 1 / 2 0 0 7 S Ô N I A S T A N K E V I S M A R T I N S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

E X T R A T O N . • 24/2008 

A Secretario Municipal dc Saúde do Município dc João Pessoa, como Contratante, torna público, na forma da 
Lei, o e x t r a t o dos Termos aditivos de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, f irmados para 
atender as finalidades precípuas da Administração, relativos oo Memorando 002/2008/6S/5MS. 

C O N T R A T O N O M E 
N° 

A D I T I V O F U N C A O 

899/2007 A D R I A N O D U A R T E Q U I N T A N S 01/2007 Ciruqião B u c o Maxi lo 
0420/2007 A L E S S A N D R A A R A Ú J O F I G U E I R E D O 01/2007 Fis ioterapeuta 
0422/2007 A L I P I O A N T Ô N I O A N T Ô N I O R E B E L O D I A S 01/2007 A d m i n i s t r a d o r 
0423/2007 A L Z E N I R C A R M O L I M A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1231/2007 A N A M A R I A D E P O M P E I A F. M A R Q U E S 01/2007 M é d i c o (a) 
1540/2007 A N A P A U L A S I L V E S T R E F E R R E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0930/2007 A N D R É A R A C H E L M E L O G A D E L H A 01/2007 Psfcofoqo (a) 
1614/2007 A N G É L I C A C O S T A V I C E N T E 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
16B3/2007 A N Í B A L H E N i Q U E B A R B O S A L U N A 01/2007 O d o n t ó l o q o (a) 
1742/2007 A N S E L M O J O S É F E I T O S A D A S I L V A 01/2007 M é d i c o (a) 
0425/2007 A N T Ô N I O D E A R A Ú J O 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0426/2007 A N T Ô N I O F E R N A N D E S D E A R A Ú J O 01/2007 M e d i c o (a) 
1058/2007 A N T Ô N I O R O B E R T O A T A I D E C A V A L C A N T I 02/2007 Médico (a) 
898/2007 A U T A M A R I A Q U E ! R O G A L I R A D I N I Z 01/2007 M é d i c o (a) 
0429/2007 B E L M O N J O A Q U I M D E S O U Z A 01/2007 E n f e r m e i r o i a ) 
0924/2007 B R U N O L E A N D R O D E S O U Z A 02/2007 Médico fa) 
0430/2007 B R U N O R O B E R T O C O R R E I A L I M A 01/2007 M é d i c o (a) 
1684/2007 C A M I L A F A R I A S R A B A Y 01/2007 Médico (a) 
0936/2007 C H A R L E N E G L A U C I A N U N E S D E A L M E I D A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0937/2007 C I C E R A R O S A N E D A S I L V A R O D R I G U E S 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0432/2007 C L E O N I C E P I N H E I R O D E O L I V E I R A •01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1535/2007 . C R I S T I A N E A R C E L A C O S T A D A S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1059/2007 D A N I E L L E C A H I N O D E L G A D O 02/2007 Médica (a) 
1196/2007 D A N I L O B A T I S T A M A R T I N S B A R B O S A 01/2007 O d o n t ó i o q o (a) - B u c o 
0433/2007 D É B O R A E U G E N I A B R A G A N C A V A L C A N T I 01/2007 Médico (a) 
0434/2007 D E N I S E D E A L B U Q U E R Q U E A N D R A D E 02/2007 Médico (a) 
1232/2007 D E N I S E F E I T O S A N E G O C I O 01/2007 Fis ioterapeuta 
1225/2006 D I A N A L I M A C A V A L C A N T E D E A L B U Q U E R Q U E 01/2007 Nutricionista 
0125/2007 E D U A R D O M O R A I S D A S I L V A F I L H O 01/2007 F a r m a c ê u t i c o 
0856/2007 E D U A R D O S I L V A J O R D Ã O D E O L I V E I R A 01/2007 M é d i c o (a) 
0948/2007 E D U A R D O T A V A R E S D E A . B E Z E R R A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1681/2007 E L I S A B E T H M A R I E D E S A J O U B E R T 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1681/2007 E L I S A B E T H M A R I E D E S Á J U B E R T 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
1408/2007 E V A V E R Ô N I C A D E L U N A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0951/2007 E V A N D R O G O N Ç A L V E S D A S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r o (a) 
0874/2007 F E R L E N A M A R T I N S B R I T O D E O L I V E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o (al 
0437/2007 F E R N A N D A P A T R Í C I A D E F R A N Ç A V A S C O N C E L O S 01/2007 A s s i s t e n t e Social 
0438/?007 F E R N A N D O A N T Ô N I O D E C A R V A L H O 01/2007 M é d i c q j a ) . . . . 

A v . J ú l i a F r e i r e , . s / n - C E P 5 8 . 0 4 0 - 0 0 0 - F o n e : 2 4 4 - 1 5 0 5 - R a m a l 2 3 2 

J O S E H O M E R O D E A L M E I D A F E R R E I R A 
J O S E B E L D E O L I V E I R A S A N T O S 
J O S E N I L D A M A R I A D O N A S C I M E N T O S I L V A 
J O S E T E G A L D I N O B A C I O L I U N S 
J U L I A N A A T A I D E M E L O D E P I N H O 

K A R I N E M O R E I R A R U L K A 
K A R L A V A L E R I A H E N R I Q U E S L I M A 
L E A N D R O H E N R I Q U E D E M E S Q U I T A T A V A R E S 
L E Í L A C O U T I N H O T A G U C H I 
L I V O N I A C R I S T I N A C A V A L C A N T I S . D E S O U Z A 
L O A N A C A V A L C A N T E M A R T I N S 
L Ú C I A M A R I A R I B E I R O Â N G E L O 
L Ú C I O M A U R Í C I O D O R E G O M O N T E I R O I S O N I 
L U I Z R I C A R D O S A N T I A G O M E L Õ ~ 
M A I R T O N A D O L F O M . B A R B O S A 
M A R C E L O F E R N A N D E S R A N G E L 
M A R C E L O F I G U E R E D O D E S O U Z A 
M Á R C I A F E R N A N D A D E A L M E I D A G A D E L H A 
M A R C O S A N T Ô N I O C A V A L C A N T E F U R T A D O 
M A R I A A L Z I R A D E O L I V E I R A 
M A R I A D A S D O R E S L O P E S D O R N E L L A S 
M A R I A D A S D O R E S P E R E I R A D E L I M A 
M A R I A D A S N E V E S D E P A U L A M A I A 
M A R I A D E L O U R D E S S I L V A 
M A R I A D O C A R M O D E M E S Q U I T A T A V A R E S 
M A R I A O O S O C O R R O V I A N A S I L V A D E S A 
M A R I A H E L E N A G U E D E S S A N T O S 
M A R I A I O N E D E M O U R Ã ~ 
M A R I A T E R E Z I N H A D E J E S U S R. D E A R A Ú J O 

P s i c ó l o g o (a) 

E n f e r m e i r o (a) 
F is ioterapeuta 
E n f e r m e i r o fa) 
E n f e r m e i r o (a) 
M é d i c o (a) 

Médico fa). 

M I L T O N P E R E I R A D O N A S C I M E N T O 
M O N I C A M A R I A C A V A L C A N T I 
N A R R I A N E C H A V E S P E R E I R A D E H O L A N D A 
P A T R Í C I A R I C A R D O D E S O U Z A 
P E D R O P E R E I R A D O S S A N T O S 
P E R I C L E S R O D O L P H O A R A Ú J O M . D A S I L V A 
R E G I N A C E U A S I L V E I R A B A R R E T O 
R E N A T A R A M A L H O D A C U N H A D A N T A S 
R U T H D A N T A S P E S S O A 
S E L M A M A R I A B A R R O C A D A R O C H A 
S I L V A N A M A R I A G O M E S M I R A N D A L I N H A R E S 
S Ô N I A D A S I L V A D E L G A D O 
S Ô N I A E L E O N O R A V I I A R D A F O N S E C A 
S T E P H A N I A K I Y O K A M I N E M E S Q U I T A 
T A T I A N A C L E M E N T I N O P I N T O T O S C A N O 
T H A L E S P A U L O B A T I S T A 

E n f e r m e i r o (a) 

M é d i c o (a| 
M é d i c o (a) 
M é d i c o (a) 
Médico (a) 

Médico (a) 

E n f e r m e i r o (a) 
E n f e r m e i r o (a) 
Médico (a) 
E n f e r m e i r o (a) 

MédÍco-(a 
Bioquimico fa) 

W A L L A C E C L Á U D I O L I C A R I A O 
W A L T E R P A I V A D O S S A N T O S J Ú N I O R 

A s s i s t e n t e Social 

E n f e r m e i r o (a) 

A s s i s t e n t e S o c i a l 
Médico (a) 
M é d i c o (a 

E X T R A T O N . * 2572008 

A Secretario Municipal de Saúde do Município de Jo3o Pessoa, como Contratante, torna 
públ ico, n a f o r m o d a L e i , o e x t r a t o dos T e r m o s a d i t i v o s d e P r e s t a ç ã o d e S e r v i ç o s T é c n i c o s 
E s p e c i a l i z a d o s , a b a i x o r e l a c i o n a d o s , f i r m a d o s p a r a a t e n d e r as f i n a l i d a d e s p r e c í p u a s d a A d m i n i s t r a ç ã o , 
r e l a t i v o s ao M e m o r a n d o O 0 2 / 2 O O 8 / 6 S / S M S . 
O B J E T I V O : A l t e r a ç ã o d a s C l á u s u l a s S é t i m a e o i tava - d o s p r a z o s e d a r e s c i s ã o d e contratos, o n d e i 
p r e s e n t e contrato v i g o r a r á até 31 d e d e z e m b r o d e 2008, a partir d a d a t a d e assinatura. 

C O N T R A T O N O M E 
N ° 

A D I T I V O 
F U N Ç Ã O 

0249/2007 A L E C S O N I A P E R E I R A A R A Ú J O 01/2007 A s s i s t e n t e S o c i a l 
0255/2007 A N N A F L A V I A M A R A N H Ã O B A R B O S A 01/2007 P s i o ó l o q o ( a ) 
0 5 9 9 / 2 0 0 7 G E O V A N A P I R E S O L I V E I R A S O U Z A 01/2007 E n f e r m e i r a ( E q i p e 

T é c n i c a ) 
0268/2007 G I L L A N N E D A S I L V A F E R R E I R A 02/2007 F i s i o t e r a p e u t o ( a ) 

0 2 7 3 / 2 0 0 7 J A C Q U E L I N E D E O L I V E I R A N O B R E G A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 5 9 7 / 2 0 0 7 L O R E N A A L B U Q U E R Q U E D E M E L O 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 
( E q . T é c n í c a ) 

0 0 7 2 / 2 0 0 7 M A R i U A P A R A N H O S S A N T O S M E R C E U N O 01/2007 F a r m a c ê u t i c o ( a ) 

1159/2007 S E L M A V E R Ô N I C A G U E D E S D E C A R V A L H O 01/2007 E n f e r m e i r a 

0056/2007 T A M A R A A L B U Q U E R Q U E L E I T E 01/2007 F i s i o t e r a p e u t o ( a ) 

R O S E A N A 

S e c r e t á r i a 

M A R I A B A R 8 
á r i a M u n i é i p a l d 

A R B O S A M E I R A 

d e S a ú d e 

E X T R A T O N . ° 2672008 

A S e c r e t a r i o M u n i c i p a l d e S a ú d e d o M u n i c í p i o d e J o ã o P e s s o a , como C o n t r a t a n t e , t o r n a 
públ ico, n a f o r m a d a L e i , o e x t r a t o d o s T e r m o s aditivos d e P r e s t a ç ã o d e Serviços T é c n i c o s 
E s p e c i a l i z a d o s , a b a i x o r e l a c i o n a d o s , f i r m a d o s p a r a a t e n d e r a s f i n a l i d a d e s precípuas d a A d m i n i s t r a ç ã o , 
r e l a t i v o s ao M e m o r a n d o O O 2 / 2 O 0 8 / 6 S / S M S . 

OBJETIVO: Alteração das cláusulas Sétima e oitava - dos prazos e da rescisão de1 contratos, onde o 
p r e s e n t e contrato v i g o r a r á até 31 d e d e z e m b r o d e 2008, a partir d a data d e a s s i n a t u r a 

C O N T R A T O N O M E N°-
A D I T I V O F U N Ç Ã O 

0 5 2 9 / 2 0 0 7 C L E B E R M E N D E S P E R E I R A D O L A G O 01/2007 F a r m a c ê u t i c o ( a ) 
0 2 8 0 / 2 0 0 7 L Í V I A F A L C Ã O D A S I L V A 01/2007 F i s i o t e r a p e u t o ( a ) 
0 3 0 1 / 2 0 0 7 S E R G I N A L A U R A P I N H E I R O V I L A R 01/2001 F a r m a c ê u t i c o ( a ) 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M È I R A 

S e c r e t á r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e 



João Pessoa, 20 a 26 de janeiro de 2008 * n° 1097 * Pág. 033/20 SEMANÁRIO OFICIAL 

E X T R A T O N . * 27/2008 

A Secretario Municipal de Saúde do Município de Joob Pessoa, como Contratante, torna público, na forma 
do Lei, o e x t r a t o dos Termos aditivos de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, 
firmados para atender as finalidades precípuas da Administração, relativos ao Memorando 002/2008/6S/SMS. 
OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Sétima a oitava - dos prazos e da rescisão de contratos, onda o presente contrato 
vigorará até 31 de dezembro da 2008, a partir da data da assinatura. 

C O N T R A T O N O M E 
N ° 

A D I T I V O 
F U N C A O 

1268/2007 A N A P A U L A F A D U L 01/2007 E n d o d e n t i s t a 

0 3 1 2 / 2 0 0 7 C A R L O S E D U A R D O D E F A R I A S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 1 3 / 2 0 0 7 D A N I E L L E A Z E V E D O M A C E N A G O M E S 01/2007 O d o n t ó l o q o ( a ) 

0 3 1 4 / 2 0 0 7 D E N I S E Q U E I R O G A C Â M A R A 01/2007 O d o n t ó l o q o ( a | 

0 3 1 5 / 2 0 0 7 E D V A N B E N E V I D E S D E F R E I T A S 02/2007 M é d i c o ( a ) 

1577/2007 E U G E N I A M O R E I R A F E R N A N D E S M O N T E N E G R O 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 1 7 / 2 0 0 7 F R A N C I S C A E S T R E L A D A N T A S M A R O J A 01/2007 i M é d i c o ( a ) -

0 8 5 3 / 2 0 0 7 G L A U B E R M E L O D E A R A Ú J O 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 3 1 8 / 2 0 0 7 H É L I O D O M I N G U E S M A L H E I R O S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

1451/2007 J O S É E D W A R D O N U N E S F E R N A N D E S 02/2007 M é d i c o (a ) 

1361/2007 J O S É R I L D O F E R N A N D E S D E O L I V E I R A 02/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 2 1 / 2 0 0 7 J O S É S A R M E N T O D E O L I V E I R A 02/2007 M é d i c o ( a ) 

1407/2007 M A R C O N D E S R O G É R I O D E O L I V E I R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 5 8 2 / 2 0 0 7 M A R I A D O S O C O R R O B . D E S F I G U E I R E D O 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 3 2 3 / 2 0 0 7 M A R I A J 2 0 S O C O R R O B A T I S T A 01/2007 M é d i c o (a ) 

1 0 6 8 / 2 0 0 7 M A R I A * D O S O C O R R O G U E D E S A M A R O 
C A S T A N H E I R A 

01/2007 F a r m a c ê u t i c a 

0 3 2 5 / 2 0 0 7 M I L T O N * G U I M A R Ã E S D E M E N E Z E S 02/2007 M é d i c o (a ) 

0 3 2 6 / 2 0 0 7 N A Y A N N A P E R E I R A D I N I Z D Á L I A A L E N C A R 01/2007 F i s i o t e r a p e u t o ( a ) 

0 3 2 8 / 2 0 0 7 R E N A T A D E C E R Q U E I R A P A E S C O R R Ê A U M A 02/2007 M é d i c o ( a ) 

0329/2007 T Ú L I O R O C H A P E T R U C C I 0 2 / 2 0 0 7 . M é d i c o ( a ) 

1675/2007 V A L M I R B R A G A D E A Q U I N O M E N D O N Ç A 01/2007 O d o n t ó l a q o ( a ) 

0330/2007 V A N E S S A V I E I R A L O P E S " 01/2007 M é d i c o ( a ) 

1238/2007 Z E N A I D E B A R B O S A D E M O R A I S 02/2007 M é d i c o ( a ) 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n l t i p a l d e S a ú d e 

E X T R A T O N , * 28/2008 

A S e c r e t a r i a Municipal de Saúde do Município de J o S o Pessoa, como Contratante, torna público, na forma 
DA Lei, o e x t r a t o dos Termos aditivos de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, 
firmados para atender as finalidades precípuas da Administração, relativos ao Memorando OOZ/Z008/&S/SMS. 

onde o presente contraio C O N T R A T O N O M E N" A D I T I V O F U N Ç Ã O 
0379/2007 A D R I A N A C A R L A U R A A R A Ú J O 01/2007 Assistente Social 
0380/2007 A D R I A N A DE O L I V E I R A CUNHA 01/2007 Enfermeiro (a) 
0628/2007 ALINE MARIA F R E I R E D A R O C H A 01/2007 Assistente Social 
0381/2007 A N A T E R E Z A MIRANDA P V A S C O N C E L O S 01/2007 Médico (a) 
0382/2007 A N D R É A C A R T A X O R A M A L H O 01/2007 

Enfermeiro (a) 0383/2007 A N D R É A LUISA C D E L U C E N A 01/2007 
Enfermeiro (a) 0385/2007 CHR1STIANNE A S A T H B O R G E S 01/2007 Assistente Social 

0029/2007 CHRISTINI C O S T A B R A G A 01/2007 Fonoaudioloqo (a) 
0386/2007 CINEIDE M A R T I N S D E O L I V E I R A 01/2007 Enfermeiro (a) 
0387/2007 C L Á U D I O T E I X E I R A R E G I S 01/2007 
0031/2007 D A N I E L L E DIAS F E I T O S A 01/2007 Fonoaudioloqo (a) 
038872007 E D V A L D O P I N H E I R O D O E G I T O 01/2007 Médico (a) 
0389/2007 E L E O N O R A F I G U E I R E D O PIRES 01/2007 Farmacêutico (a) 
0390/2007 EL1ANE D E L O U R D E S G O N Ç A L V E S 01/2007 Enfermeiro (a) 
0657/2007 E U S A E S T H E R O N O F R E D E A R A Ú J O 01/2007 Enfermeiro (a) 
1282/2007 FABIOLA F E R R E I R A O A SILVA 01/2007 Médico (a) 
0392/2007 F R A N C I N E I D E H O N O R A T O DE S O U S A 01/2007 Bioquímico (a) 
393/2007 F R A N C I S C O R U I D O M A R P E R E I R A 01/2007 Médico (a) 
1194/2007 G E S I M A R G O M E S O E MEDEIROS 01/2007 Enfermeiro (a) 
0677/2007 G L A U C I A DE S O U Z A V I A N A 01/2007 Enfermeiro (a) 
1430/2007 G L A U C I A M E L O DE A R A Ú J O 01/2007 Enfermeiro (a) 
136672007 GHORIA G E A N N E M A T E U S F A Ç A N H A 01/2007 Enfermeiro (a) 
0377/2007 IRLANDIA MARIA LIMA 01/2007 

Enfermeiro (a) i 0598/2007 I V E T E N Õ B R E G A DE A R A Ú J O 01/2007 Psicóloqo (a) 
0394/2007 J O Z E N E I D E V E N A N C I O D E P A U L A 01/2007 Médico (al 
894/2007 J U L I A N A S O U S A S O A R E S 01/2007 Médico (a) 
0395/2007 JUNIA V A L E R I A F E R R E I R A M A R Q U E S 01/2007 Odontóloqo (a) 
1482/2007 KATIA C I L E N E DIAS B A R B O S A 01/2007 Enfermeiro (a) 
0396/2007 K E Y L A D E LIMA C O R D E I R O 01/2007 Enfermeiro (a) 
0870/2007 K E Y L A J U L I A N Y G A M A P E R E I R A 01/2007 Psicóloqo (a) 
0872/2007 LARISSA G O M E S DA SILVA 01/2007 Fisioteraoeuta 
893/2007 LAURITA DA SILVA C A R T A X O 01/2007 Enfermeiro (a) 
0397/2007 LÚCIA A P A R E C I D A D E L U C E N A T H O 01/2007 Enfermeiro (a) 
0399/2007 L U C I A N A C A V A L C A N T I D E C A R V A L H O 01/2007 Enfermeiro Ia) 
0043/2007 M A N O E L A L E I T Ã O D E V A S C O N C E L O S 01/2007 Fonoaudioloqo (al 
0709/2007 M A R G A R E T E D E A L M E I D A F A L C Ã O 01/2007 Enfermeiro (a) 
891/2007 MARIA C L A U D I A C A V A L C A N T E M I L A N E Z 01/2007 Psicóloqo (a) 
0400/2007 MARIA DE L O U R D E S ALMEIDA .01/2007 Médico (a) 
0730/2007 MARIA J O S E T A V A R E S D A S I L V A 01/2007 • Bioauimico (a) 
0404/2007 MARIA MONICA B A R B O S A V I A N A 01/2007 Enfermeiro (a) 
1625/2007 MARIA T E R E Z A B E R N A R D I N O C H A V E S 01/2007 Enfermeiro Ia) 
0405/2007 MARINALDA V I T O R I N O DOS S A N T O S 01/2007 Enfermeiro (a) 
1063/2007 MARINEIDE P E R E I R A D A SILVA V I E G A S 01/2007 Fisioterapeuta 
0406/2007 R O B E R T O M A G L I A N O D E MORAIS 01/2007 Médico (a) 
0765/2007 R O S I N E T E D A S G R A Ç A S M E N D E S R O D R I G U E S 01/2007 Enfermeiro Ia) 
0767/2007 SAMANDA M A G D A M E N D E S M A C H A D O 01/2007 Enfermeiro (al • 
0408/2007 S É R G I O R I C A R D O F I G U E I R E D O D A S I L V A . 01/2007 Enfermeiro (a) 
0409/2007 SÔNIA MARIA DA SILVA V I L A R 01/2007 Médico (a) 
0410/2007 V A L D E R E Z A R A Ú J O D E LIMA R A M O S 01/2007 Médico (a) 
0411/2007 V I V I A N N E A L M E I D A D O R E 01/2007 Enfermeiro (a) 
0783/20O7 W A I . n F R L I J O I A O A B R A C DOS S A N T O S C A V A L C A N T I 01/2007 Enfermeiro (al 
0412/2007 Z O D J A V I T O R I A DE O L I V E I R A 01/2O07 Enfermeiro (a) 

R O S E A N A M A R I A Í B Ã R F J O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u r u c i p a l d e S a ú d e 

28/2008 

28/2008 

0410/2007 

0411/2007 

V A L D E R E Z A R A Ú J O D E LIMA 
RAMOS 

28/2008 

28/2008 

0783/2007 

0412/2007 

W A L D E R L U C I A C A B R A L D O S 
S A N T O S C A V A L C A N T I 
Z O D J A V I T O R I A D E O L I V E I R A 

Respeitosamente, 

, | E X T R A T O N . • 30/2008 

A Secretaria Municipal d« Saúde da Município de João Pessoa, como Contratante, torna público, na forma 
da Lei. o e x t r a t o dos Termos aditivas de Prestação de Serviços Técnicos Especializados, abaixo relacionados, 
f irmados para atender as finalidades precípuas da Administração, relativos ao Memorando 002/2OÒ8/SS/SMS. 

t rescisão de contratos, onde o presente contrato 

C O N T R A T O - x N O M E 
N » 

A D I T I V O 
F U N C A O 

4 8 6 / 2 0 0 7 A N A C L E L I A A . P E R E I R A D A N T A S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 4 8 7 / 2 0 0 7 A N A L Ú C I A A R A Ú J O B A R B O S A 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

0 4 8 8 / 2 0 0 7 A N A P A U L A D E J E S U S T O M E P E R E I R A 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 
0 4 8 9 / 2 0 0 7 A N D R É A D E O L I V E I R A R . C A V A L C A N T I 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

1656/2007 A N N A C A R O L I N E N . M A C H A D O A R R U D A 01/2007 M é d i c o ( a ) 

1439/2007 A N N E C A R O L I N E G U E R R A M . F A L C Ã O 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 4 9 0 / 2 0 0 7 A N T Ô N I O C . P E D R O S A S O B R I N H O 01/2007 M é d i c o ( a ) 

1057/2007 C A M I L A P A T R Í C I A G . P A T R Í C I O 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

0 9 0 8 / 2 0 0 7 C A R L O S M A R X I M I L I A N O A . O L I V E I R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 4 9 1 / 2 0 0 7 C I B E L E G O N D I M C O E L H O 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 4 9 3 / 2 0 0 7 C L Á U D I O T E I X E I R A R E G I S 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 4 9 4 / 2 0 0 7 D O R I A N N E K E I L A D E A R A Ú J O A L M E I D A 01/2007 E n f e r m e i r o l a ) 

1716/2007 E M A N U E L L E D A S I L V A N Õ B R E G A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

1478/2007 E M M A N U E L A C O S T A D E M E D E I R O S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

4 9 5 / 2 0 0 7 F A B I A . B A R B O S A D E A N D R A D E 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

496/2007 F R A N C I S C O R U I D O M A R P E R E I R A 01/2007 M é d i c o (a) 

0 4 9 9 / 2 0 0 7 J U U A N A S O U S A S O A R E S 01/2007 M é d t c o ( a ) 
1178/2007 L U C I A N A B E Z E R R A A R A Ú J O C I R I L O 01/2007 M é d i c o (a| 

5 0 1 / 2 0 0 7 M A R C E L O E D U A R D O O . U G U L I N O 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

0 2 8 4 / 2 0 0 7 M A R G A R I D A M A R I A E L I A S A S S A D 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

1458/2007 M A R I A D E L O U R D E S F. B A S T O S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 9 1 6 / 2 0 0 7 M A R I A L Ú C I A F E L I X D O N A S C I M E N T O 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

5 0 3 / 2 0 0 7 M I C H E L L E M O U R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 

0 5 0 4 / 2 0 0 7 M O N I C A R O D R I G U E S V . D E A R A Ú J O 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 5 8 6 / 2 0 0 7 N A J A R A N A D I A R O D R I G U E S S I L V A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

0 5 0 5 / 2 0 0 7 N A R I A G E R M A N A B A S I L I O R . D E A . P A I V A 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

5 0 6 / 2 0 0 7 P A L O M A M E L L O D E S O U Z A L I M A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

1234/2007 P O L U A N N A M A R Y S D E S O U Z A E S I L V A 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 
0094/2007 R A F A E L A D E A R A Ú J O G A R C I A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

5 0 7 / 2 0 0 7 V I V I A N E C . G O M E S D E Q U E I R O Z 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a M u n i c i p a l d e S a ú d e 

E X T R A T O N . 0 31/2008 

A Secretaria Municipal de Saúde do Município dc João Pessoa, como Contratante, torra 
públ ico, na f o r m a d a L e i , o e x t r a t o d o s T e r m o s a d i t i v o s d e P r e s t a ç ã o d e S e r v i ç o s T é c n i c o s 
E s p e c i a l i z a d o s , a b a i x o r e l a c i o n a d o s , f i r m a d o s p a r a a t e n d e r a s f i n a l i d a d e s p r e c í p u a s d a A d m i n i s t r a ç ã o , 

r e l a t i v o s a o Memorando 002/2008/6S/SMS. 
OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Sétima e oitava - dos prazos e da rescisão de contratos, onde o 
p r e s e n t e contrato v i g o r a r á a t é 31 d e d e z e m b r o de 2008, a partir d a d a t a d e assinatura. 

C O N T R A T O N O M E N ° 
A D I T I V O F U N Ç Ã O 

0 3 3 8 / 2 0 0 7 A L B A N I T A P E R E I R A D E A N D R A D E G U E R R A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
1 1 9 0 / 2 0 0 7 A L E C S A N D R A V I L L A R T A V A R E S D E 

C A R V A L H O 
01/2007 F o n o a u d i ó l o g o ( a ) 

0 3 3 9 / 2 0 0 7 A N A C L A U D I A C A V A L C A N T E D E C A R V A L H O 0 1 / 2 0 0 7 M é d i c o ( a ) 
0 8 1 2 / 2 0 0 7 A N D R É A C A R T A X O F R E I T A S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 4 0 / 2 0 0 7 E D L E I D E B O R G E S D A S I L V A 01/2007 A s s i s t e n t e S o c i a l 
8 8 4 / 2 0 0 7 I V A N I Z I A M A R T I N S D E A . R O D R I G U E S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 4 2 / 2 0 0 7 J E A N N E F E R R E I R A D E A R A Ú J O T O S C A N O 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 4 3 / 2 0 0 7 L E I D A M A R I A D E M E N E Z E S 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 4 4 / 2 0 0 7 M A R I A D A C O N C E I Ç Ã O A L V E S D O S S A N T O S 

G O M E S 
01/2007 P s i c ó l o g o ( a ) 

0 3 4 5 / 2 0 0 7 M A R I A D E F Á T I M A D E A L M E I D A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
8 8 5 / 2 0 0 7 M A R I A D O S O C O R R O L E I T E S O A R E S 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 4 6 / 2 0 0 7 M A R I A E L I Z A B E T H M A G A L H Ã E S A U R E L A D E 

A R A Ú J O 
01/2007 M é d i c o ( á ) 

9 2 5 / 2 0 0 7 M A R I A J A N E T E C A V A L C A N T I 01/2007 A s s i s t e n t e S o c i a l 
0 3 4 7 / 2 0 0 7 M A R I A N A D Y D U A R T E M O N T E I R O 01/2007 M é d i c o ( a ) 
1 3 7 3 / 2 0 0 7 M O N I C A M A R I A G U S M Ã O D O S S A N T O S 01/2007 M é d i c o ( a ) 
1 5 2 7 / 2 0 0 7 O T Á V I O S O A R E S D E P I N H O N E T O 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0 3 4 8 / 2 0 0 7 R O S Â N G E L A D E F Á T I M A V I A N A P E S S O A 01/2007 M é d i c o ( a ) 
8 8 7 / 2 0 0 7 S E L M A D E A R A Ú J O P E R E I R A 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
0 3 4 9 / 2 0 0 7 T E L M A D A R O C H A D O M O C I A N O 01/2007 N u t r i c i o n i s t a 
0 3 5 0 / 2 0 0 7 V E R Ô N I C A D E L U N A M A L H E I R O S F R A Z A O 01/2007 . M é d i c o ( a ) 

E X T R A T O N ° 3272008 D O C O N T R A T O N " 19/2008 D E P R E S T A Ç Ã O D E S E R V I Ç O S 

T É C N I C O S E S P E C I A L I Z A D O S . 

ORIGEM: Oriundo do Processo n.° 00137/2007 

SSSSJít^ na Secretaria de 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/PMJP. 

CONTRATADO(A): PAOLA E SILVA NUNES . 

l^»tt*&tt\S2L* d a , a  d e  a , é  0  f i n a l  d 0"° 
2V£í^^ a quantia de até R$ 

SS:™ANCBROS: ReCUfS° ~* St*. * seguinte dotação 

SUS 

Bucal; Elemento Despesa 3, 90.04-

DATA DA ASSINATURA: 22-01-2008 

A M A R I A B A R 
- e t á r i a d a S a ú i 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a d b S a ú d e / P M J P 
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E X T R A T O N " 33/200B D O C O N T R A T O N ° 11/2008 D E P R E S T A Ç Ã O D E S E R V I Ç O S 

T É C N I C O S E S P E C I A L I Z A D O S . 

O R I G E M : O r i u n d o d o P r o c e s s o n.° 00026/2008/2007 

OBJETIVO: Tem como objeto a prestação de Serviços Técnicos Especializados, na Secretaria de 
S a ú d e d o M u n i c í p i o , j u n t o a o S A M U , n a f u n ç ã o d e M é d i c a . 

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE/PMJP. 

CONTRATADO!,A): MARCELA MARIA GRAZZIONTIN . 

VIGÊNCIA: O Presente Contrato vigorará a partir da data de assinatura, até o final do exercício 
f i n a n c e i r o , p o d e n d o s e r p r o r r o g a d o p o r i g u a l p e r í o d o . 

VALOR: A CONTRATANTE pagará ao (à) CONTRATADO (A), mensalmente a quantia de R$ 
B . 2 0 0 , 0 0 ( o i t o m i l e d u z e n t o s r e a i s ) . 

RECURSOS FINANCEIROS: Recurso será oriundo do SUS. seguindo da seguinte dotação 
o r ç a m e n t á r i a : 

SUS » ' . 
C l a s s i f i c a ç ã o P r o g r a m â t l c a V r 0 . 3 0 1 . 5 0 0 5 . 2 0 7 0 - M n a t e r S e r v i ç o d e A t e n d i m e n t o M o v e i d e U r g ê n c i a 
S A M U ; E l e m e n t o D e s p e s a 3 . 3 . 9 0 . 0 4 - C o n t r a t a ç ã o p o r t e m p o d e t e r m i n a d o . 

'V 
D A T A D A A S S I N A T U R A : 1 1 - 0 1 - 2 0 0 8 

R O S E A N A M A R I A B A R B O S A M E I R A 

S e c r e t á r i a d e s f e ú d e / P M J P 

E X T R A T O N." 34/2008 

A Sícretorio Municipal de Saúde do Município de Joio Pessoa, como Contratante, torna 
públ ico, n a f o r m a d a L e i , o e x t r a t o dos T e r m o s a d i t i v o s d e P r e s t a ç ã o d e S e r v i ç o s T é c n i c o s 
E s p e c i a l i z a d o s , a b a i x o r e l a c i o n a d o s , f i r m a d o s p a r a a t e n d e r a s f i n a l i d a d e s p r e c í p u a s d a A d m i n i s t r a ç ã o , 
r e l a t i v o s a o M e m o r a n d o 0 0 2 / 2 0 0 B / 6 S / S M S . 
OBJETIVO: Alteração das Cláusulas Sétima e oitava - dos prazos e da rescisão de contratos, onde o 
presente contrato v i g o r a r á até 31 de d e z e m b r o d e 2008, a partir d a d a t a de assinatura. 

C O N T R A T O N O M E 
N ° 

A D I T I V O 
F U N Ç Ã O 

0 5 4 6 / 2 0 0 7 K R I S T H E A K A R Y N E G O N Ç A L V E S P E R E I R A "01/2007 F a r m a c ê u t i c o (a) 

0 2 7 0 / 2 0 0 7 I G O R D E C A R V A L H O G O M E S 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

1 5 9 6 / 2 0 0 7 S I L V A N A M A R T I N S D E A R A Ü J O 01/2007 F i s i o t e r a p e u t a 

E X T R A T O N . 0 35/2008 

A Secretaria Municipal de Saúde do Município de João Pessoa, como Contratante, torna 
públ ico, na f o r m a d a L e i , o e x t r a t o d o s T e r m o s a d i t i v o s d e P r e s t a ç ã o d e S e r v i ç o s T é c n i c o s 
E s p e c i a l i z a d o s , a b a i x o r e l a c i o n a d o s , f i r m a d o s p a r a a t e n d e r as f i n a l i d a d e s p r e c í p u a s d o A d m i n i s t r a ç ã o , 
r e l a t i v o s ao M e m o r a n d o 0 0 2 / 2 0 0 8 / 6 S / S M S . ' 
OBJETP/O: Alteração das Cláusulas Sétima.e oitava - dos prazos e da rescisão de contratos, onde o 
p r e s e n t e contrato v i g o r a r á até 31 d e d e z e m b r o de 2008, ã partir d a d a t a d e assinatura. 

C O N T R A T O N O M E 
A D I T I V O 

F U N Ç Ã O 

0 2 5 8 / 2 0 0 7 C L A R I C E O D E T E P I R E S D E S A M E N D E S 01/2007 F a r m a c ê u t i c a 
0 2 6 0 / 2 0 0 7 D 1 L M A E L L E N B A R B O S A Â N G E L O 01/2007 D e n t i s t a 
0265/2007 E U L A L I A C A R N E I R O A R N A U D 01/2007 E n f e r m e i r o ( a ) 
1051/2007 J A N E T T I S O U Z A M E D E I R O S 01/2007 M é d i c o ( a ) 
0285/2007 M A R I A A L V E S B E Z E R R A C A V A L C A N T I 01/2007 M é d i c o ( a ) 

R O S E A N A 

S e c r e t á r i a M u n i 

í «n̂RlÃVi A R B O S A M E I R A 
i p a l d e S a ú d e 

I PROCESSO N° 2214 /2007 C O N V I T E N° 001/2007 _ J 

A V I S O D E P U B L I C A Ç Ã O 

EXTRATO DO CONTRATO N? 001-A/2008 

O b j e t o : • " s • '•• 

S e r v i ç o s ' d e U r b a n i z a ç ã o 

E M L U R - A u t a r q u i a E s p e c i a l M u n i c i p a l d e L i m p e z a U r b a n a , 
i n s c r i t a n o C N P J s o b o n ° 0 8 . 8 0 6 . 8 3 8 / 0 0 0 1 - 8 9 ( C O N T R A T A N T E ) 
e E C O N - E C O L O G I A E C O N S T R U Ç Õ E S L T D A 
( C O N T R A T A D A ) , i n s c r i t a n o C N P J s o b o n ° 
41.121,575/0001-W. 

Valores: . •' * '•'.•' 
Como p a g a m e n t o , a C O N T R A T A N T E p a g a r á a C O N T R A T A D A o 

v a l o r g l o b a l d e R $ = 48.790,00 ( Q u a r e n t a e O i t o Mil 
S e t e c e n t o s e N o v e n t a R e a i s ) , .. '• 
Dotação Orçamentária:' ;'• ,'' 
O p a g a m e n t o d e s t e c o n t r a t o c o r r e r á p e l o e l e m e n t o d e s p e s a 

CÓDIGO REDUZIDO: 359 ... 
E L E M E N T O S D E D E S P E S A S : 4.4.60.51 

P u b l i q u e - s e e C u m p r a - s e . 

João Pessoa,VM Janeiro 

LICITAÇÃO • 
TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO - n° 077/2007 

Ratifico por este termo, a Dispensa'de Licitação para o Fornecimento de Refeições 
porcionadas acondicionadas em quentinhas destinadas à Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano, em favor da empresa Helder Queiroz Neves de Lucena-ME (SIGNITS 
Restaurante), no valor total de R$ 24.680,00( vinte e quatro mil e seiscentos e oitenta reais), 
com base no Art. 24 inciso XII da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de 
acordo com Parecer da Assessoria Jurídica da SEAD. e tendo em vista os elementos que 
instruem o Processo N" 2007/061.889-SEDURB. . ' . ' . . ' 

João Pessoa, 08 de novembro de 2007. 

SUELMA DE FÁTIMA BRUNS 
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 

HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL N°64/2007-RETIFICACÃO 

O n d e s e l ê : " R S 1 3 . 0 4 0 , 0 0 ( t r e z e m i l e q u a r e n t a r e a i s ) " , l e i a - s e : " R $ 1 3 . 4 4 0 , 0 0 ( t r e z e m i l , 

q u a t r o c e n t o s e q u a r e n t a r e a i s ) " . 

J o ã o P e s s d a , 21 d e j a n e y o d e 2 0 0 8 

-•Suelma de Fátima/Bruns 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

JULGAMENTO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO 

PREGÃO ELETRÔNICO N°. 0002/07 , 

O pregoeiro da Secretaria de Educação e Cultura do Município de João 
Pessoa/PB, vem comunicar que o recurso impetrado pela empresa ATACADÃO DOS 
ELETRODOMÉSTICOS DO NORDESTE LTDA, foi julgado PREJUDICADO pela 
Secretária, em razão de o processo ler sido cancelado, por motivos de interesse público. 
O mesmo encontra-se com vista franqueada aos interessados na comissão. 

emar Matias da 

João Pessoa. 23 de. janeiro de 2008 

i da Silva, 
. Pregoeiro 

J U L G A M E N T O D E I M P U C N A Ç A O D E E D I T A L 

O Presidente da Comissão Especial de Licitação da Autarquia Especial 
Municipal de Limpeza Urbana - E M L U R , localizada na Av. Minas Gerais. 177, Bairro 
dos Estados, Jofio Pessoa, PB, toma publico, para o conhecimento dos interessados, 
que houve solicitação de impugnaçôo ao edital da Concorrência n" 002/07, processo 
administrativo de n° 2137/2007, que tem por objeto a contratação de empresas de 
engenharia especializadas na área de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos 
urbanos para execução dos serviços de limpeza em vias e logradouros públicos do 
município de Joio Pessoa, interposta pela empresa C O N S I T A L T D A , CNPJ 
16.S65.111/0001-85 e que, a mesma após ser analisada pela Douta Assessoria Jurídica, 
análise esta, que foi ratificada por este presidente, conforme parecer juntado ao citado 
processo, fora considerada I M P R O C E D E N T E , portanto sendo I N D E F E R I D A . 
Pertnanecendo, a citada Concorrência, para o dia e hora outrora rnarcado. Mais 
infoirnaçôes e esclarecimentos, com a Comissão Especial de Licitação no endereço 
supra-citado, no qual encontra-se o processo cora vistas franqueadas aos interessados. 

J U L G A M E N T O D E I M P U G N A Ç Ã O D E E D I T A L 

engataria especializai.* ~ i_.Tf r ccrtrataçâo de empresas de 

J U L G A M E N T O D E I M P U G N A Ç Ã O D E E D I T A L 

.. . , . .O Presidente da Comissão Especial de Licitacfc da Aunuroi. E»-ciil 

admirara™, de „• 2I37/20O7, qoe tem por objeo a contn^Trapre^ 

engenham especralista, n. área de limpS i r tana e „Lmej7d. SS^SLta 
urbanos para execução te serviços de limpeza cm via, TtodcJSZIÍÍTX 

OBRAS LTDA, CNPJ 31.733.303/0001-60 e oua. . mesma após se, amdb»da 

D o * . Assessora Jurídica, arasse e a a , , « foi ÍScada por esTprĉ r* "forme 
™^TiL ^Tf"*"- *  c"*" Corcarbem, para o dia e hora outro» 
r ^ e ^ S S ' 5 ' "7™*"** eon, a Comissão Espec»! de L í c i t a 

l^SS » ««onía-se o processo com « a s fhuvauê lo. 

Eng° Jo jJo W e v e d o L i n s F i l h o 
SECRETARIO DA SEINERA7PMJP 
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• • < HOMOLOGAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL N* 62/07 

^^í£.rc!atóri° aPre5entado Pela Pregoeira designada pela Portaria nD 901/2005, de que tratam os PROCESSOS 

^!!^^^EiMaSfi6™>ÜRB;
 2 0 0 7 / 0 1 2 8 5 5> 2007/023252-SEÍNFRA; 2007/048749-SEA^CETKE; 

2M7/049926-SEAD/DEMAIH; 2007/023163 e 2007/054746 -SEDES - AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE 

P ^ C

M ^ i ^ C E N A R f A ' E L É ™ C O , HIDRÁULICO, FERRAMENTAS), ATRAVÉS DÜTGJSTO) SE 
D E S T I N A D 0 S A SEAD, SEDES, SEDURB E SEINFRA ATRAVÉS DO REGISTRODE: PREÇOS 

HOMOLOGO o procedimento licitatório em favor das firmas:' ' 

V e n c e d o r : LOJAO DUFBRro l t D À 
° . CÔd 

102991P0O» • 

Qtd. ünd. Karaa P . Uni tár io P . Total 

1O19913003 - MAQUINA 1 

1 1180103190 
L UB0101013 
i 1100101012 
3 1110403029 
4 1300301000 
5 1200301001 

38 130D601015 - ARRUEU 
19 1291102010 - BARRA I 
20 1110102013 - BROCA J 
31 utoioaoos - BROCÀ 1 

7 1200602034 -
Et 1300602035 -

3 1200602036 -
3 1200602037 • 
t 1250603009 -
i 1291103106 -

i 120030301B - ( 

i 1030704009 -
1 1030704010 • 
I 1180304004 -
S1180304005 • 

I DE S BASTE Dl 

iRA HA QUITA 

3 1180103044 • 

3 1230106008 • 
L 11B0305001 • 
2 1340215012 • 
1 1340220003 • 
I 1340322003 • 

1340220002 • 

11,13 1.233,! 

IQUINI 

1 AHTIFERRUG1H05A. [ZARCAOJ 
•1340105003 - ESKALT--
1200301004 - GRAMPO I 
1250607000 - GRQSA 
111021M02 - LÁPIS Dl 
1340120038 - TINTA Li 

1230612016 • 

12S0612016 -
13*9913013 -
1349912008 -
1349012004 -
1349912007 -
1190114002 -
11B0116035 -
1200618114 -
1200616115 -
1200616116 -
1300616117 -
1230216023 -
1230216024 -
1230216029 -
1230216026 -

' HEÍROS EM HA83ARANDUBA. 

PARAFUSO S/16" ! 

1349916013 - I 
1349916014 - ] 
1200616110 - I 

1250618005 - I 
1230520018 - 1 
1330120034 - 1 
1330120035 - 1 
1349920011 - 1 
1349920012 - 1 
1291120041 - 1 
1200720011 - 1 
1200720003 - 1 
1200720012 - T 
1200720013 - T 
1200720014 - T 
1200722000 - V 
1200722001 - \ 
1200722002 - S 
1200722004 - \ 
1230322025 - \ 

! ALUMÍNIO 6,00 1 

1/2- GALVANIZADO C 
•ERRO GALVANItADO 01 
•ERRO GALVANIZADO DE 

> GALVANIZADO i 

I 1230322026 -
> 11B0116029 • 
S 1180116037 -

r 1180103155 - CHIBANCA ( 

117 1ÍB0111005 • 

118 1180103156 • 

119 1160113010 • 

120 1180116019 • 
.121 1180116023 • 

122 1180112004 

129 1370105010 

124 1370105011 

I 1200616122 -

• TÁBUA KlSTA 30CH 
i 1340322000 - thinner, 

195 1250103034 - COMPENSAM DE 10KH MISTO 

197 1160201000 - ALÇA METAL LISA 5" {PARA DRHA FUNERÁRIA) 

• - LAMINADO r 

L - COMPASSO C 
I 1010112002 - LAPI3 GRAf 

213 1300112016 - LUVA EM ! 
214 1300112068 - LUVA ot I 
215 1300110071 - JOELHO R( 
216 1300120168 - TORNEIRA 
217 1300620020 - TORNEIRA 
21B 1300602006 - TORNEIRA 
219 1300620017 - TORNEIRA 
220 1300620029 - TORREIRA 

3 1300103072 -
4 13001030BO - B0JA0 ROSQUEAVEL 
! 1300102017 - BUJAO 
6 1291106025 -
7 1240103006 - CADEADO „. 
S 1340103010 - CADEADO ÉH 
J 1290406022 - CABO 

l FLUORESCENTE 1X40H 

233 1290919018 - SUPORTE I 
TASCHIBRA 
TASCHIBRA 

S 1180100001 • 

B 1030116343 
9 1180103138 
D 1290406016 
1 1290406014 
í 1290912006 - LÂMPADA 1 1290912002 ' 

í 1020103090 • 

LÂMPADA 

247.1250516000 -
249 1180103026 - i 
250 12S0903013 - < 
251 11B0103137 - < 

APOR DE SÓDIO 400* 
E VAPOR DE MERCÚRIO DE 125 
OLA 175GM 

CISCADOR 
RMICIDA (ISCA GRAHULADA) • 
PARTIDA DIRETA TENSÃO JB0V [? 
J DE CARANGUEIJO COM 03 CONTATOS 

C/30 t 

J 1180103164 - CORRENTE 3/B", 31 

- CORRENTE 3/fl", 31 

• CORTA VERGALHAO 1 
S 11S011B026 - ROLO ] 

36,21 

790,00 
..395,0 0 



SEMANÁRIO OFICIAL Pág. 036/20 •* n° 1097 * João Pessoa, 20 a 26 de janeiro de2008 

265 1030213001 - MANGUEIRA PARA JARDIM «EO. 50 METROS OE 3/4" 4 WD Pt>r.filríOí 93,00 380,00 

2S6 129D9U141 - LÂMPADA rfcUOáÊCfiMTE OC ,40W COM CALHA-ÇOMPLETÁ 5 IW0 TASCHIBRA • '• 50>33 • . .M\JF&> 
2*7 1291120019 - TOMAM PARA COMPUTADOR, 'DÉ EMBUTIR, TI, 2 "UMO -'VELTRA • ' SJ,4JX - * •.'{•jiò,86- PROCESSO LICiTATÔW CARTA GÕNViTE N° 054/2007 

271 1349922000 - MA93A CORRIDA, LATA COM 18 LITROS 1 IATA.J2Z0T1N 29.24 29,24 
272 1340103008 - ESMALTE SINTÉTICO CIHEA HEDtO ~ 3.6 LITROS Z ' ' GAX' '• í ZIOTIK 31,98- ' 63,96 

275 1349918008 - ROLO OE LA DE CARNEIRO OE 30CH - COMPLETO 2 UNO ATLAS 14,32 2B, 64 

281 1290919024 - REATOR COHVENC10HAL P/ LÂMPADA VAPOR OE SÓDIO 2 UNO KEIKO 63.36 126,12 

283 1290912134 - LAHPAOA ELETRÔNICA 20M 6 'UNO AVAÜT 9.41 56.46 

285 1120220914 - TAMPA PARA VASO SANITÁRIO COR CREME 7 UHD METASUL 12,05 84,35 
286 1300504000 - DlSPENSADOR PARA PAPEL TOALHA (P/BANHEIROÍ 7 ORO JACNAL 59,73 418,11 

288 1349920023 - TINTA PISO DEMARCAÇÃO AMARELO - BASE ACUA 1 LATA IQUIHI 121,25 121,25 
- ALTA RESISTÊNCIA - LATA COM 18 LITROS, 

290 1180103169 - LIKAlBARA KO*OS9ERA STIHL 7/32" 155 MHí 1 CX Sthll 12.40 12,40 
291 1250103041 - COMPEUSADO/MOVELEIRO 2,20 X 1.60 - 15MM 11 rt CLM 95,00 1.045,00 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

Com base nas informações constantes no E 
Carta Convite n°. 054/2007, cujo o objeto e a AQUISIÇÃO Db H L t u c « 
PEIXE EM POSTA PARA O INSTITUTO CÂNDIDA/ARCAS- ICV em 

• ' cumprimento aos terflW do artigo 43, inciso VI da Le. n ^ 6 ^ r f O G o " 

posteriores, acolho d relatório da Comissão ^^.^^^S^o^ 
procedimento ora escolhido, em favor da empresa^ MINE MERCADO UN1ACl LTOA 
CNPJ „'. 04.453.838/0001-91, itens: 01 e 02, perfazendo o valor Total de 
(Ouatorze mil cento e doze reais), com base no Art. 23, Inciso II, alínea a da Le 
866OT3 e ^ alterações, em conseqüência, fica convocado o proponente para 

' assinatura do instrumento de contrato, nos termos do art. 64, caput, do crtado dtploma 
legal, sob as penalidades da lei. 

João Pessoa, 17 de dezembro de 2007. 
293 1280106012 - FORH1CA BRANĵp BRILHO 3,8B X 1,22 B' TL CLM 62,36 498,89 
294 1250106013 - FORHICA TEXTUKISADR PLATINA [3,88 X i,22)H 2 fL CLM 91,56 266*63 

296 1320703003 - COLA BRANCA C/ 5 KC 2 CAL IQUINI 33,93 67,66 
297 1240104038 - DOBRADICA DE PRESSÃO MOLA CURVA 26 UNO SOPRANO 4.20 117,60 

Roseana Maria BajbosaTvíeira 
Secretária dejSaúde 

» 4 MWsIsOOS - "Sco c £ ^ " 'iTx 27 (2 1/2 * W l l «" cT Í̂' Í.» "\ jj 1 - CÂMARA MUNICIPAL 
306 1200516D39 - PREGO C/CABECA OE 13 X 11 (IX li") 1 W G.rdal 8,95 8.95 
307 1310106053 - reCKXOURA COM10A PARA MÓVEL lEMBUTIR! 1 UHO ALIANÇA 11.58 11,58 
308 1250103043 - COMPENSADO 15KM CEOAIBHO 250 17. ^ " ' a í "'MBOO 
310 1200316022 - P R E G " ! / " " ^ ' 50 XG G«tdal 22,60 1.130,00' 
311 1340322010 - VERNIZ INCOLOR GALÃO C/ 3,«L 100 CAL IQUIHI ^30,30 3 ' ° ^ ° ' ° ° E X T R A T O DF. c i w r n ATO 

' TOTAL GERAL DA LICITACAOr 237.527,83 

João P e s s o a , 22 de Janeiro de 2007. 

V^SUELMA DE FÁTIMA BRUNS 
SECRETARIA OE ADMINISTRAÇÃO 

PROCESSO N -1384-3/2007 i 
C O N T R A T O N° 2672007 
O B J E T O : Manutenções em PC e Impressoras V 

S ™ ^ E L ICITAÇÃO: Dispensa de Licitação n° 19/2007 
A M P A R O LEGAL: Art 24, inciso I, da Lei n» 8.666/93 

CONTRATANTE: Câmara Municipal de João Pessoa/Pb 
VIGÊNCIA CONTRATUAL: 27/12/2007 a 02/01/2008 

T E R M O D E H O M O L O G A Ç Ã O 
^--~~PRES1DENTE 

PROCESSO N°.264.1/2007 CONVITE N°. 051/2007 

OBJETO: 
AQUISIÇÃO DE PAPEL PARA REGISTRO DE ELETROCARDIOGRAMA 

Portaria n°.232/2007. 
Em, 21 de novembro de 2007. 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de 

Com base nas informações constantes do Processo n°. 264.1/2007, referente ao Convite 
n°. 051/2007 e em cumprimento aos termos do artigo 43, inciso VI, da Lei n° 8.666/93 e 
alterações posteriores, acolho o relatório e HOMOLOGO o procedimento ora escolhido, 
em favor da empresa: PROMEDICA - COMÉRCIO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA 
MÉDICA LTDA EPP - CNPJ: 07.552.997/0001-31, pelo valor global de RS 6.720,00 
(Seis mil, setecentos e vinte reais), classificada pelo critério de menor preço global com 
base no Art. 23, Inciso II, alínea "a" da Lei 8.666/93 e suas alterações. Em 
conseqüência, fica convocado o proponente para assinatura do instrumento de contrato, 
nos termos do art. 64, caput, da Lei n". 8.666/93, sob pena de decair o direito à 
contratação sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 desta lei. 

João Pessoa, 07 de janeiro de 2008. 

suas atribuições. 

R E S O L V E : 

I - NOMEAR, C R I S T I N A S A N T O S F E R N A N D E S , aprovada no 1 o concurso 

público da Câmara Municipal de João Pessoa, para exercer o Cargo de 

provimento Efetivo de ASSESSOR TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, 

Ref. IX, de acordo com o que preceitua a Lei 7487/93 (PLANO DE CARGOS E 
SALÁRIOS), com direito a vencimento e vantagens que por lei lhe competirem, 

servindo de titulo a presente Portaria. 

Roseana Maria BdfbfTstr Meira 
Secretária de Saúde II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. DA CMJP, e m 21 de novembro de 20Ò7. 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 267/2007 CARTA CONVITE N° 053/2007 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

Corn base nas informações constantes no Processo Licitatório n°. 267/2007, referente a 
Carta Convite n°. 053/2007, cujo o objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA CONFECÇÃO DE FAIXAS E PLACAS, em cumprimento * 
aos termos do artigo 43, inciso VI, da Lei n° 8.666/93 e alterações posteriores, acolho o 
relatório da Comissão Especial de Licitação e, HOMOLOGO o procedimento ora 
escolhido, em favor da empresa, RENATO EUFRASIO MOREIRA SOARES / 
SPORTS & TÊXTIL, CNPJ n°. 04.826.424/0001-60, itens: 01, 02, 03, 04 e 05 
perfazendo o valor Total de RS 71.361,00 (Setenta e um mil, trezentos e sessenta e um 
reais) com base no Art. 23, Inciso II, alínea "a" da Lei 8.666/93 e suas alterações, em 
conseqüência, fica convocado o proponente para assinatura do instrumento de contrato, 
nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades da lei. 

DurvajF^ta+Telra^a^iiva Filho 

• - f e c b Aníbdl Spsia rvfdiujlrn<3^2gmes 
r H U t ^PresAínte 

c k o ^ M ^ s a -
2 0 Vice-presiti€nte 

f X o ^ x ^ CL>^~Í 

/yjtefroHervazioBezerra Cavalcanti 
1 o Secretar io . \ \ 

João Pessoa, 07 de janeiro de 2008. PedrMílberto dô Araújo Coutinho 
2 o S ^ c i j e i^iOj^^ ' ' ' ? . 

VaidlpOÕse uowsiey^- ' " '—\^ Roseana Maria BaVÈõsíTMeira 

PedrMílberto dô Araújo Coutinho 
2 o S ^ c i j e i^iOj^^ ' ' ' ? . 

VaidlpOÕse uowsiey^- ' " '—\^ 
Secretária de Saúde a" S e c r e t a r i o ^ - ^ " ^ \ 

f *Obs.: ReDyf i l icada por Incorreção 
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Portaria n°.233/2007. 
Em, 21 de novembro de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 

suas atribuições. 

R E S O L V E : 

I - N O M E A R , F E R N A N D A D E A L M E I D A W A N D E R L E Y , aprovada no 1 o 

concurso público da C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, para exercer o Cargo 

de provimento Efetivo de T É C N I C O D E N l V E L S U P E R I O R - A S I S T E N T E 

J U D I C I A L , Ref. V I I , de acordo com o que preceitua a Lei 7487/93 ( P L A N O D E 

C A R G O S E S A L Á R I O S ) , c o m direito a vencimento e vantagens que por Lei lhe 

competirem, servindo de titulo a presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. DA CMJP, em'21 de novembro de 2007. 

"Obs.: R e p u b l i c a d a p o r Incor reçã o . 

Portaria n°234/2007. 
E m , 21 de n o v e m b r o de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 
suas atribuições. 

RESOLVE: 

I - N O M E A R , M A R I A N E I S S E C O S T A F E R R E I R A N E R I , aprovada no 1 o 

concurso público da C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, para exercer o Cargo 

de provimento Efetivo de T É C N I C O D E N l V E L S U P E R I O R - C O N T A D O R , Ref. 

V I I , de acordo c o m o que preceitua a Lei 7487/93 ( P L A N O D E C A R G O S E 

S A L Á R I O S ) , com direito a vencimento e vantagens que por Lei lhe competirem, 
servindo de titulo a presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

Portaria n°235/2007. 
E m , 21 de novembro de 2007. 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de 

suas atribuições. 

R E S O L V E : 

I - NOMEAR, MILENA BICHARA DANTAS, aprovada no 1o concurso público 

da Câmara Municipal de J o ã o P e s s o a , para e x e r c e r o Cargo de provimento 

Efetivo d e A G E N T E A D M I N I S T R A T I V O , Ref: IV, de acordo c o m o que 

preceitua Lei 7487/93 ( P L A N O D E C A R G O S E S A L Á R I O S ) , com direito a 

vencimento e vantagens que por Lei lhe competirem, servindo de titulo a 

presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. DA CMJP, em 21 de novembro de 2007. 

Portaria n°236/2007. 
E m , 21 de novembro de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 

suas atribuições. 

RESOLVE: 

I - N O M E A R , G A B R I E L V I E I R A D E M E L O LIMA, aprovado no 1 o concurso 

público da C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, para exercer o Cargo de 

provimento Efetivo de A G E N T E A D M I N I S T R A T I V O , Ref. IV, de acordo com o 

que preceitua Lei 7487/93 ( P L A N O D E C A R G O S E S A L Á R I O S ) , c o m direito a 

vencimento e vantagens que por Lei lhe competirem, servindo de titulo a 

presente Portaria 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. D A C M J P , e m 21 de novembro de 2007. 

Durval Fejraifa Òa Silva Filho 

Sente. 

•Obs.: Republ icai 
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Portaria n°237/2007. 
E m , 21 de novembro de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 

suas atribuições. 

RESOLVE: 

I - N O M E A R , O T Á V I O F R I T Z B E R G D A N T A S V I E I R A , aprovado no 1 o 

concurso público d a C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, para exercer o Cargo 

de provimento Efetivo de A G E N T E A D M I N I S T R A T I V O , Ref. IV, de acordo com 

o que preceitua a Lei 7487/93 ( P L A N O D E C A R G O S E S A L Á R I O S ) , com 

direito a vencimento e vantagens que por Lei lhe competirem, servindo de titulo 

a presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. DA CMJP, em 21 de novembro de 2007. 

DurvaJXega^dá^va Filho 'u 

P r S W e n t e . 

Portaria n°238/2007. 
E m , 21 de n o v e m b r o de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 

suas atribuições. 

RESOLVE: 

I - N O M E A R , J O Ã O B A T I S T A S I L V A , aprovado no 1 o concurso público da 

C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, para exercer o C a r g o de provimento 

Efetivo de M O T O R I S T A , Ref. III, de acordo com o que preceitua a Lei 7487/93 

( P L A N O D E C A R G O S E S A L Á R I O S ) , com direito a vencimento e vantagens 

que por Lei lhe competirem, servindo de titulo a presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. D A C M J P , e m 21 de novembro de 2007. 

Durval Fgrj 
j í r e s i d e n t e . v 

r 

A n t 
1 

i i fe-president 

ojiie^f^izioBezerrà^ Cavalcanti*'""2"' 

Portaria n°239/2007. 
E m , 21 de novembro de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A , no uso de 

suas atribuições. 

RESOLVE: 

I - NOMEAR, ABDON MORAIS DA SILVA FILHO, aprovado no 1o concurso 

público da C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa, ara exercer o Cargo de 

provimento efetivo de M O T O R I S T A , Ref. III, de acordo com o que preceitua a 

Lei 7487/93 ( P L A N O D E C A R G O S E S A L Á R I O S ) , com direito a vencimento e 

vantagens que por Lei lhe.competirem, servindo de titulo a presente Portaria. 

II - Esta Portaria entra vigor a partir de 17 de dezembro de 2007. 

S.S. DA CMJP, em 21 de novembro de 2007. 

DurvaLEeefeífa da Silva Filho 

P O R T A R I A N° 241 / 2007 E M , 16 de n o v e m b r o de 2007. 

£ 1 D I R - E T 0 R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A no uso de 
^ a S a t n b u I Ç o e s regimentais e de conformidade com a Lei 8.255/97, e m s e u 
Salários " 7 > q U S re9ul^enta o Plano de Cargos e 

R E S O L V E : 

EXONERAR, os servidores abaixo relacionados, ocupantes do Carno 

S ^ ^ d S S r f ™ °E G A B , N E T E " A G V . - ^ncia a°paK° 
Matrícula 

10.696-8 
11.253-4 

N o m e 
O S I M A R B E R T O D E A R A Ú J O 
R A N I E R E D E C A R V A L H O B R I T O 

Paço da C â m a r a Municipal de J o ã o Pessoa(Pb.) , e m 16 de novembro de 2007. 
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POrV . Á R I A N° 242 /2007 E m , 16 d e n o v e m b r o de 2007. 

A M E S A D I R E T O R A D A C Â M A R A M U N I C I P A L D E J O Ã O P E S S O A no uso de 
suas atribuições regimentais e, de acordo c o m o Art. 5°, consubstanciado com 
o Art. 9 o da Lei 7 487, de 20 de dezembro de 1993, que regulamenta o Plano 
de Cargos e Salários; 

R E S O L V E : 

I - NOMEAR, os servidores abaixo relacionados para o cargo em Comissão de 
A S S I S T E N T E D E G A B I N E T E - A G V , com direito a vencimento e vantagens 
que por Lei lhe competirem, servindo-lhe de título a presente Portaria. 

Matricula , N o m e 
11.485-,*' A D R I A N A C O U T I N H O D E M E N E S E S 
11.470-7 T E O D O R O C A R L O S V I E I R A F A R I A S L J Ú N I O R 
11.466-9 L I L I A N E A L B I N O D A S I L V A 
11.471-5 S É R G I O M A R C O S P E R E I R A D A S I L V A 

II - Esta Portaria entra e m vigor a partjr de 01 de novembro de 2007. 

J o ã o P e s s o a - P B , 16 de novembro de 2007. 

ERÍÍIÍÍA" 
Presidente 

H E R V A Z I O " B E Z E R R A 

1° Secretário 

Rua d a s Tr incheiras, 43 - C e n t r o • J o ã o P e s s o a - Paraíba 

^ ter atentai, 
* cláusulas do] 
»£Nr que o pi 
^ a l í d a d P 

Defenda os seus direitos! 

0 8 0 0 8 3 2 0 1 5 

Cidade 
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é vida 
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